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1. PISMO NAČELNIKA 
 

Strategijom razvoja Općine Magadenovac želimo obuhvatili planove kojima ćemo ostvariti 
određene ciljeve. Strategija kao takva podrazumijeva mogućnosti unaprjeđenja za koja smo 
kroz istraživanja zaključili da su pogodna za našu sredinu. Postojeće želimo učiniti još 
učinkovitijim, povećati konkurentnost, proširiti poslovne mogućnosti, ojačati poljoprivredu, 
predstaviti nas kao općinu koja ima svoj korak u bolju budućnost. 
 
Rezultati već govore u prilog činjenici da smo jedna od najučinkovitijih malih općina istočne 
Hrvatske, tome svakako možemo pripisati iskustva u provedbi dosadašnjih projekata. Cilj 
nam je dalje poticati inovativne gospodarske subjekte koji su konkurentniji na tržištu i 
izvozno orijentirani. Sve to znatno je jednostavnije uz pravilan obrazovni sustav. Želimo biti 
Općina suvremene infrastrukture. Istovremeno želimo imati kvalitetnu razvijenu mrežu 
socijalnih usluga i poticati zapošljavanje socijalno ugroženih društvenih skupina. 
 
Pred nama je puno promjena, s nekima od njih već smo započeli. To su primjerice promjene 
u komunalnom redu, radu na poboljšanju civilnog društva i promicanju socijalnog dijaloga te 
kroz potporu poduzetnicima u počecima njihovog djelovanja jer potrebni su nam mladi ljudi 
koji su puni svježih ideja. 
 
Počeci su uvijek teški i komplicirani, no vjerujem kako zajedničkim radom možemo ostvariti 
zacrtane ciljeve. Naša je općina malena samo površinom i brojem stanovnika. U svemu 
ostalom želimo biti jedna od najrazvijenijih i najperspektivnijih sredina. 
 
Izuzetno je bitno naglasiti da Lokalnu razvojnu strategiju Općine Magadenovac ne treba 
doživjeti kao zatvoren, statičan dokument. To bi značilo da u okviru razdoblja za koje je ova 
Strategija donesena trebamo kontinuirano vrednovati sve njene elemente (strateške ciljeve, 
prioritete i mjere). Preispitivati njenu opću vjerodostojnost u skladu s promijenjenim i novim 
potrebama sukladno dinamičnim procesima koji će se do 2020. godine zasigurno odvijati u 
našem okruženju te na regionalnoj, nacionalnoj i europskoj razini. 
 

 
 

STJEPAN ŽIVKOVIĆ, 
 

načelnik Općine Magadenovac 
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2. PRISTUP IZRADI STRATEGIJE  
 

2.1. ZNAČENJE STRATEGIJE ZA RAZVOJ OPĆINE MAGADENOVAC 

 

 
Strateško upravljanje razvojem zahtijeva kvalitetno planiranje razvoja na sve tri razine 

upravljanja: državnoj, regionalnoj i lokalnoj. Na državnoj razini izrađuju se strateški 

dokumenti koji određuju smjernice sveukupnog gospodarskog i društvenog razvoja, kao i 

razvoja pojedinih gospodarskih i društvenih područja na nacionalnoj razini. Nastavljajući se 

na nacionalno strateško planiranje, regionalno strateško planiranje u Republici Hrvatskoj 

provode županije, a lokalno jedinice lokalne samouprave (gradovi i općine). Ovaj je sustav 

upravljanja razvojem ustrojen u Strategiji Republike Hrvatske koju donose Vlada i Sabor 

Republike Hrvatske, Županijskim razvojnim strategijama (ŽRS) koje donose županije te 

Strategijama razvoja gradova /općina koje donose općine i gradovi. Izradom Strategije 

razvoja grada/općine, općine i gradovi preuzimaju odgovornost za ukupan razvoj 

(gospodarski i društveni) svojih JLS-ova. 

 

Razvojna strategija Općine Magadenovac je središnji planski dokument koji određuje ključne 

razvojne ciljeve i prioritete u razvoju općine za period od 2015. do 2020. godine. Strategija 

daje prikaz trenutnog stanja, određuje ciljeve koji bi trebali biti postignuti do 2020. godine 

kao i način na koji će se ti ciljevi postići. Strategija određuje odgovornosti i uloge u 

razvojnom putu, daje vremenski plan realizacije pojedinih ključnih projekata i programa te 

definira potencijalne izvore financiranja s planiranjem razvojnog proračuna. 

 

Strateško planiranje razvoja ujedno je i pokazatelj visoko osviještene razvojne politike, a 

očituje se kroz unaprijed utvrđen pristup izradi strategije kojeg karakterizira međusektorska 

suradnja te zajedničko definiranje ključnih problema čiji se prioriteti temelje na rezultatima 

društveno-gospodarske analize i strateških ciljeva upravljanja općinom. 

 
Svrha same razvojne strategije je u utvrđivanju strateških ciljeva, razvojnih prioriteta, 

konkretnim mjerama, ali i usklađivanju lokalnih ciljeva s ciljevima na razini EU politika. 

Postoji još jedan krajnje pragmatičan razlog, a to je zakonska obaveza. Aktualnim Zakonom o 

regionalnom razvoju iz 2014. (NN 147/14) godine predviđa se obveza izrade strateških 

dokumenata i za gradove i općine. 

Kako bi se osigurao kontinuitet provedbe razvojne strategije, određena je operativna 

struktura za provedbu, a svaka konkretna aktivnost ili projekt, kroz akcijski plan će imati 

definiranog nositelja. Važno je naglasiti kako Lokalna razvojna strategija ne sadrži samo 

projekte koji spadaju u nadležnost jedinica lokalne samouprave i financiraju se iz proračuna 

općine. Strategija uključuje sve projekte i programe koji imaju razvojni karakter i 

implementiraju se na području Općine Magadenovac, neovisno o tome tko je stvarni nositelj 

projekta, a tko izvor financiranja. 
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2.2. METODOLOGIJA IZRADE STRATEGIJE 

 

  
Za strateške dokumente lokalnog značaja ne postoje zadani pravilnici o njihovu sadržaju i 

strukturi, ova razvojna strategija izrađena je u skladu s Pravilnikom o obveznom sadržaju, 

metodologiji izrade i načinu vrednovanja županijskih razvojnih strategija (NN 53/10), a koji je 

propisalo Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU (MRRFEU). Razlog za takvu odluku 

leži u činjenici da takav pristup bitno olakšava provedbu i praćenje provedbe Strategije, kao i 

njezinu usklađenost i komplementarnost sa strateškim dokumentima na svim razinama. 

 

Lokalna razvojna strategija Općine Magadenovac rezultat je suradnje predstavnika Općine 

Magadenovac i tima za tehničku izradu lokalne strategije.  

Sam proces izrade Lokalne razvojne strategije općine Magadenovac započeo je analizom 

postojećih temeljnih razvojnih i planskih dokumenata općine. Uz gore navedene strateške i 

planske dokumente, bilo je potrebno sagledati i upoznati sadržaj onih zakonskih propisa 

kojima se pristupa operativnoj razradi navedenih strategija ili su s njima u najužoj korelaciji i 

značajni su za razvoj Općine Magadenovac. Za ocjenu stanja razvoja korišteni su i relevantni 

pokazatelji prikupljeni od mjerodavnih institucija i ustanova (DZS, FINA, HGK, HZZ, HOK). Na 

temelju analize odnosno pregleda stanja identificirani su trendovi i razvojni problemi općine 

Magadenovac u navedenim područjima. 

 

Nakon uvodnog dijela, opisana je metodologija koja se primjenjivala tijekom izrade strategije 

s opisom radne skupine, načinima komunikacije, statističkim podacima vezanim uz 

osiguravanje reprezentativnosti mišljenja i stavova predstavnika tematskih radnih skupina. 

Također, povučena je paralela između Lokalne razvojne strategije Općine Magadenovac i 

drugih strateških dokumenata na nacionalnoj razini. 

 

Analitički dio strategije sastoji se od analize početnog stanja, gdje je korištenjem metoda 

istraživanja i proučavanja relevantnih statističkih podataka, te intervjuima s važnim 

dionicima u izradi strategije sastavljena slika postojećeg stanja u kontekstu opisa 

zemljopisnog položaja, analize stanovništva, gospodarstva, turizma, infrastrukture i 

društvenih komponenti općine. Važan dio strategije svakako predstavlja analiza snaga, 

slabosti, prilika i prijetnji (SWOT) koja je rađena participativnim pristupom predstavnika 

općine Magadenovac i DUGE - Društva za usmjeravanje gospodarskih aktivnosti, i zapravo je 

predstavljala odličan temelj za planiranje intervencije strategije. Aktivnim sudjelovanjem 

dionika temeljenim na partnerskom pristupu postupno su se izdvajale unutarnje snage i 

slabosti te vanjske prilike i prijetnje koje imaju značajan utjecaj na razvoj Općine 

Magadenovac. SWOT analiza ilustrirala je snage i slabosti povezane s resursima i rezultatima 

analize stanja te prilike i prijetnje povezane s vanjskim utjecajem okruženja. 
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Intervencija strategije uključuje definirane razvojne ciljeve, prioritete, mjere i aktivnosti. 

Kako bi se vizija operacionalizirala, njeni strateški ciljevi, prioriteti i mjere određivat će 

buduće razvojne projekte. Te projekte, prikupljene od strane različitih dionika, koji su u 

skladu s ciljevima, prioritetima i mjerama određenima ovom Lokalnom razvojnom 

strategijom provodit će njihovi nositelji – javne i privatne institucije, gospodarski subjekti, 

jedinice lokalne samouprave te ostali dionici razvoja. Navedeni će međusobno sudjelovati na 

realizaciji postojećih i budućih predloženih projekata, osobito onih od lokalnog, ali i šireg 

značaja. 

 

Nakon definiranja intervencije koja je središnji dio razvojne strategije dane su osnovne 

preporuke za protokole praćenja, izvještavanja, vrednovanja. 

 

Struktura koja je bila uključena u izradu Lokalne razvojne strategije Općine Magadenovac 

bila je definirana na dvije razine. Shematski je to prikazano na sljedećoj skici: 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

KOORDINACIJA 

Za koordinaciju izrade Strategije razvoja Općine 

Magadenovac zadužena je udruga DUGA društvo 

za usmjeravanje gospodarskih aktivnosti. 

 

FORMALNA 

RADNA SKUPINA 

Formalnu radnu skupinu čine: načelnik  Općine 

Magadenovac Stjepan Živković, pročelnica 

Jedinstvenog upravnog odjela Općine 

Magadenovac Jasna Živković, ing. građ., 

stručni suradnici zaposleni u Općini 

Magadenovac: Tatjana Lazić, Ana Kolesarić, 

Mihaela Zaspan, Dijana Pejić, članovi DUGE 

društvo za usmjeravanje gospodarskih 

aktivnosti: Valent Poslon, iur., Ivana  Alšić, 

dipl. oec., Anela Šovagović, dipl.oec., Barbara 

Vrban, bacc. oec., Ivana Marić, dipl.oec. 

Vanjski suradnici: Anamarija Brkanić, dipl. 

oec., Elizabeta Brkanić, dipl.oec., Jovana Lazić, 

dipl. oec., Marko Majdenić ing.el. 
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3. OSNOVNA ANALIZA PODRUČJA OPĆINE MAGADENOVAC 

 

3.1. ANALIZA OKRUŽENJA 

 

Područje Općine Magadenovac nalazi se u zapadnom dijelu Osječko-baranjske županije, na 

geoprometnom položaju koji karakterizira važan cestovni pravac (državna cesta D 53) 

granični prijelaz (R. Mađarska) - D. Miholjac - Beničanci - čvor Klokočevci koji od GP Donji 

Miholjac vodi na jug prema Našicama. Magadenovac je od sjedišta  županije, grada Osijeka, 

udaljen 55 km cestovne udaljenosti.  Općina Magadenovac prostire se na površini od 112,06 

km2. Okružuju je susjedne općine Viljevo, Marijanci, Koška, Đurđenovac te Grad Donji 

Miholjac. Na zapadu graniči s  Virovitičko-podravskom županijom. 

Slika 1. Položaj Općine Magadenovac 

 

Općina Magadenovac ustrojena je 1993. godine kao Općina Šljivoševci, sa sjedištem u 

Magadenovcu, a  1997. godine promijenjeno je  ime općine u Općina Magadenovac sa 

sjedištem u Magadenovcu. Teritorijem Općine Magadenovac teče rijeka Vučica u dužini od 

17 km, dok drugih vodotokova nema. Područje Općine Magadenovac je bogato plodnim tlom 

i šumama. Većinom ravničarsko područje pogoduje razvoju poljoprivrede koja se upravo 

zbog navedenih razloga i nametnula kao primarna djelatnost ovoga kraja. 
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Gledajući geoprometni položaj općine bitno je istaknuti kako kroz pojedina mjesta unutar 

općine prolazi državna cesta Našice – Donji Miholjac koja ujedno predstavlja izlaz na 

autocestu Zagreb-Lipovac kao i prilaz graničnom prijelazu Donji Miholjac sa Republikom 

Mađarskom koja je od područja Općine Magadenovac udaljena tek oko petnaest kilometara. 

Ako gledamo zemljopisni položaj i prometnu povezanost ovog područja sa većim europskim 

središtima bitno je istaknuti kako je Općina Magadenovac podjednako udaljena od 

Budimpešte, Beograda i Zagreba, cca  250 km sa izgrađenom prometnom infrastrukturom. 

   

3.1.1. Klimatske značajke 

 

Klimatska obilježja prostora Osječko-baranjske županije dio su klime šireg prostora Istočne 

Hrvatske, gdje prevladava umjereno kontinentalna klima, koja se s obzirom na prostorni 

položaj javlja u cirkulacijskom pojasu umjerenih širina, gdje su promjene vremena česte i 

intenzivne. Prema Köppenovoj klasifikaciji to je područje koje se označava klimatskom 

formulom Cfwbx, što je oznaka za umjereno toplu, kišnu klimu, kakva vlada u velikom dijelu 

umjerenih širina. Osnovne karakteristike ovog tipa klime su srednje mjesečne temperature 

više od 10°C, tijekom više od četiri mjeseca godišnje, srednje temperature najtoplijeg 

mjeseca ispod 22°C, te srednje temperature najhladnijeg mjeseca između - 3°C i +18°C. 

Obilježje ove klime je nepostojanje izrazito suhih mjeseci, a oborina je više u toplom dijelu 

godine, a prosječne godišnje količine se kreću od 700-800 mm. Od vjetrova najčešći su slabi 

vjetrovi i tišine, dok su smjerovi vjetrova vrlo promjenjivi.  

Na cijelom području Općine Magadenovac izražena je homogenost klimatskih prilika, što je 

posljedica reljefnih obilježja (pretežito ravničarski reljef). Klimatske prilike na prostoru 

Općine Magadenovac okarakterizirane su na osnovu izvršenih mjerenja osnovnih klimatskih 

elemenata na meteorološkoj i klimatološkoj postaji Donji Miholjac s obzirom da u 

Magadenovcu nema meteorološke postaje. 

 

3.1.1.1. Temperatura 

Prosječna temperatura zraka, prema novijim mjerenjima, iznosi 10,7°C do 11°C. Srednje 

mjesečne temperature su u porastu do srpnja, kada dostižu maksimum s prosječnim 

mjesečnim temperaturama promatranih postaja od 20,9°C do 21,6°C. Najhladniji mjesec je 

siječanj sa srednjom temperaturom od -1,1°C (D.Miholjac). Srednja godišnja amplituda 

temperature, između najhladnijeg i najtoplijeg mjeseca iznosi preko 22°C, što je odlika 

kontinentalnih osobina područja.  

Maksimalne temperature zraka javljaju se u ljetnim mjesecima, a apsolutni maksimum 

temperature zabilježen je u Donjem Miholjcu 39,2°C (izmjereno u razdoblju 1959.-1978. 

godine). Minimum temperature javlja se u zimskoj polovici godine, a apsolutni minimumi 

zabilježeni u vremenu od 1959.-1978. godine, iznosili su u Donjem Miholjcu - 26,0°C. 



 

8 
 

3.1.1.2. Padaline 

Prosječna godišnja količina oborine na prostoru Općine Magadenovac kreće se do 753,2 mm 

(Donji Miholjac). Glavni maksimum se javlja početkom ljeta (najčešće u VI. mjesecu), a 

sporedni krajem jeseni, u XI. mjesecu. Glavni minimum oborine je sredinom jeseni u X. 

mjesecu, a sporedni krajem zime ili početkom proljeća u II. i III. mjesecu. Glavni maksimum 

oborina se javlja u VI. mjesecu, a sekundarni u XI. mjesecu. Maksimalne dnevne količine 

oborina također ukazuju na veliku varijabilnost oborine koja varira iz godine u godinu. Od 

velikog je značaja raspored oborina u vegetacijskom razdoblju. Prema raspoloživim 

mjerenjima zabilježen je optimalan raspored oborina u vegetacijskom razdoblju od 437,2 

mm (D. Miholjac). 

Oborine u obliku snijega javljaju se prosječno 26 dana u godini, ali se ne zadržavaju dugo. 

Međutim, česta su odstupanja od tog prosjeka.  

Trajanje insolacije i naoblake međusobno je povezano, a raspored naoblake usklađen je i s 

režimom oborina. Srednja godišnja naoblaka iznosila je 5,7 desetina, u razdoblju od 1959.-

1978. godine. Najveće vrijednosti naoblake zabilježene su u jesenskim i zimskim mjesecima. 

Tada je insolacija, tj. trajanje sijanja sunca najmanja (najmanje registrirana insolacija je u 

prosincu), dok je najduže trajanje sijanja Sunca zabilježeno u srpnju. Ukupna godišnja 

količina insolacije u dvadesetogodišnjem razdoblju (1959.-1978.) iznosila je 1.904,6 sati. 

Godišnje se može očekivati prosječno 1.800-1.900 sati sijanja Sunca, a u vegetacijskom 

razdoblju od 1.290-1.350 sati. 

 

3.1.1.3. Vjetrovi 

Za detaljnije analiziranje režima strujanja zraka poslužile su godišnje ruže vjetrova izrađene 

na temelju mjerenja na meteorološkim postajama Osijek i Donji Miholjac. Prema godišnjoj 

ruži vjetrova za područje Donjeg Miholjca, dva prevladavajuća smjera strujanja se javljaju 

tijekom cijele godine, sjeverozapadno i jugoistočno strujanje, a njih slijede zapadni i istočni 

vjetrovi, dok je pojavljivanje iz ostalih smjerova znatno manje. Na temelju analize godišnjih 

ruža vjetrova za navedene postaje, može se zaključiti da su najdominantniji vjetrovi iz 

sjeverozapadnog smjera i to u toplom dijelu godine, a zimi vjetrovi iz jugoistočnog pravca. 

Što se tiče jačine vjetrova u 80-90% slučajeva to su vjetrovi jačine 1-2 bofora. 

Otvorenost donjodravske nizine prema sjeveru utječe na to da vjetrovi najčešće pušu iz 

sjevernog kvadranta. Po učestalosti su na prvom mjestu vjetrovi iz sjeverozapada i 

jugoistoka, zatim iz sjeveroistoka, jugozapada i zapada, dok su tišine koncentrirane u ljetno 

doba godine. Raspored je vjetrova tijekom godine neujednačen: sjeverozapadni vjetrovi 

prevladavaju tijekom čitave godine, a zimi sibirska anticiklona uvjetuje jake sjeverne i 

sjeveroistočne vjetrove, koji su suhi i hladni. Snaga strujanja vjetrova ne pokazuje u prosjeku 

jake vjetrove, a najsnažniji su oni iz sjevernog kvadranta. 
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3.1.1.4. Reljef 

Na modeliranje i izgled današnjeg reljefa presudnu su ulogu imali riječni tokovi. Na području 

tipične akumulacijske nizine, kakvom tipu reljefa pripada područje Općine Magadenovac, u 

tom na izgled jednoličnom i geološki mladom reljefu mogu se izdvojiti međusobno različiti 

geomorfološki oblici. Područje Općine Magadenovac predstavlja tipičnu akumulacijsku 

nizinu, uz neznatne denivelacije terena (89 do 109 m n.v.). U skladu s prevladavajućim 

morfološkim procesima razvili su se sljedeći tipovi reljefa:  

o terasna nizina Drave, 

o poloj Drave,  

o fluvijalno-močvarna nizina uz Vučicu.  

 

Terasna nizina je mlađa pleistocenska plavina Drave, koja je tijekom vremena bila izložena 

eolskoj akumulaciji prašinastog materijala, iz kojeg su se diagenezom razvile lesne i lesu 

slične naslage. U podlozi su gotovo svugdje dravski pijesci, što ukazuje na terasasti karakter 

prostora. Terasna je nizina ocjeditiji prostor u odnosu na poloj Drave i Vučice. Nizina je blago 

nagnuta od sjeverozapada prema jugoistoku i od sjevera prema jugu. Veći dio terasne nizine 

je riječnim tokovima diseciran u niz manjih cjelina.  

Poloji rijeka Drave i Vučice su reljefne jedinice holocenske starosti, modelirane fluvijalnim 

akumulacijskim i erozijskim procesima, s malom reljefnom energijom. Naplavna ravan rijeke 

Vučice ima vrlo lijepo modelirani poloj, širine i do 1 km.  

 Fluvijalno-močvarna nizina u tektonskom smislu predstavlja vrlo mladu potolinsku zonu, uz 

poloj Drave najniži i najvlažniji dio područja. Spuštanje ovog dijela prostora uslijedilo je po 

taloženju lesnih naslaga u holocenu. Kontakt prema terasnoj nizini nije jasan, jer se teren 

postepeno spušta/izdiže i prema sjeveru i prema jugu. Mala reljefna energija uvjetuje malu 

transportnu snagu površinskih voda, što je imalo za posljedicu zamočvarenje terena. Tome 

su pridonijele i podzemne vode, koje gravitiraju s viših terena terasne nizine. Sve do 

melioracijskih zahvata ovo je područje bilo gotovo nenaseljeno i izolirano, obraslo 

močvarnim šumama. 
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3.2. STANJE  INFRASTRUKTURE 

 

Gospodarska infrastruktura obuhvaća promet (u najširem smislu), energetiku, sustav 

telekomunikacija i komunalnih djelatnosti, kao i sve ostale djelatnosti izravno vezane uz 

proizvodne procese (skladištenje, čuvanje, hlađenje, konfekcioniranje, pakiranje proizvoda). 

Negospodarska infrastruktura obuhvaća djelatnosti kao što su školstvo, zdravstvo, znanost, 

kultura, socijalna zaštita i uprava, a koje posredno pružaju usluge bez kojih bi proces 

reprodukcije bio nemoguć (u užem smislu poimanja ekonomike infrastrukture). 

Izgrađenost negospodarske infrastrukture na području općine je zadovoljavajuća. U svim 

naseljima postoje društveni domovi koji su renovirani.  

U četiri veća naselja postoje nogometna igrališta, uz koja su izgrađeni sportski objekti, 

odnosno svlačionice. U svim naseljima postoje dječja igrališta.  

U svim naseljima također postoje vjerski objekti, crkve i kapelice. U naselju Kućanci postoje 

dvije crkve od kojih je jedna katolička a jedna pravoslavna crkva. 

OŠ "Matija Gubec" Magadenovac ima matičnu školu te broji 8 područnih odjela i jednu 

područnu školu. Osnovna škola ima i novoizgrađenu športsku dvoranu. Školska zgrada u 

Magadenovcu izgrađena je 1973. godine, u Beničancima 1997. godine, Kućancima 1958. 

godine (obnovljena 1996. godine), Lacićima 1996. godine i Šljivoševcima 1974. godine 

(obnovljena 1997 .godine). Na području općine izgrađen je i novi dječji vrtić, površine 600 

m2.  

U sjedištu općine, naselju Magadenovac, postoji zgrada u kojoj se nalaze jedna ambulanta 

primarne zdravstvene zaštite i jedna stomatološka ambulanta.  

 

3.2.1. Cestovni promet 

 

Cestovna mreža je infrastrukturna osnova cestovnog prometa. Cestovna mreža je temeljem 

Zakona o cestama (NN broj  84/11, 22/13, 54/13, 148/13 i 92/14) strukturirana kao mreža 

javnih cesta, kojima se pod općim i razvidnim uvjetima koristi većina sudionika u prometu i 

ostalih cesta (nerazvrstane ceste) u koje spadaju sve vrste cesta, koje isključivo koriste 

privatne osobe ili služe određenim gospodarskim djelatnostima u čijoj je nadležnosti i 

gospodarenje tim cestama kao što su: šumske ceste, poljoprivredne ceste, vodoprivredne 

ceste, vojne ceste i privatne ceste. Javne ceste se u skladu sa Zakonom dijele na:  

o autoceste,  

o državne ceste,  

o županijske ceste i  

o lokalne ceste.  

http://www.zakon.hr/cms.htm?id=322
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=323
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=324
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=594
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=1010
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Organizacijski državnim cestama upravljaju i skrbe se za njih Hrvatske ceste, a županijskim i 

lokalnim cestama na području Županije Uprava za ceste Osječko-baranjske županije.  

Pored Zakona o cestama, ali prema kriteriju opće pristupačnosti pod jednakim uvjetima u 

cestovnoj mreži kao javne funkcioniraju i "nerazvrstane" ceste kojima upravljaju jedinice 

lokalne samouprave.  

Područje Općine Magadenovac je značajno prometno i općenito infrastrukturno županijsko 

čvorište, s obzirom na sustave prometne i komunalne infrastrukture koji prolaze njegovim 

područjem. Na području Općine Magadenovac razvrstane su sljedeće kategorije cestovnih 

prometnica, prema Prostornom planu Općine Magadenovac: 

 

1. državna cesta 

D 53 GP Donji Miholjac - Našice - GP Slavonski Brod 

2. županijske ceste 

Ž4031 D 34-Viljevo-Kapelna-Kućanci-Magadenovac-Šljivoševci-Lacići-Koška (D 2) 

Ž4049 Črnkovci (D 34) – Marijanci-Šljivoševci (Ž 4031) 

Ž4058 D 53 (Beničanci) - Bokšić Lug-Bokšić-Beljevina-Feričanci (D 2) 

3. lokalne ceste 

L 44014 L 44013 – Krunoslavlje - Ž 4031 (Kućanci) 

L 44015 Golinci (Ž 4046) - Kućanci (Ž 4031) 

L 44018 Čamagajevci (Ž 4048) - Ž 4049 (Šljivoševci) 

L 44019 Beničanci (D 53) - Lacići (Ž 4031) 

 

Područjem Općine Magadenovac prolazi državna cesta u ukupnoj dužini 9,0 km (D53), 

županijske ceste u dužini 50,0 km (Ž4031, Ž4049, Ž4058) te lokalne ceste u dužini 20,8 km 

(dio cesta je asfaltiran, a dio lokalnih cesta čini nasuti kameni materijal).  Naselja općine 

dobro su povezana sa općinskim centrom, asfaltiranim kolnim prometnicama. Uz navedene, 

područjem općine protežu se i nerazvrstane ceste. 

Prema Strateškoj studiji utjecaja na okoliš Prostornog plana Osječko-baranjske županije i II. 

Izmjena i dopuna Prostornog plana Osječko-baranjske županije planira se izgradnja korekcije 

dijela trase Ž4031 južno od Šljivoševaca. 

Općini Magadenovac su  odobrena IPARD sredstva iz mjere 301 Poboljšanje i razvoj ruralne 

infrastrukture. 12. veljače 2013. godine su završeni radovi (pripremni, zemljani i kamena 

konstrukcija) na rekonstrukciji lokalnih nerazvrstanih cesta na 11 lokacija u k.o. Kućanci, 

Beničanci i Šljivoševci u ukupnoj dužini 9.246 m.  Vrijednost projekta je 2.180.213,74 kn, koje 

je osigurala EU preko Agencije za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju.  
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Krajem prosinca 2014. godine Općina Magadenovac ostvarila je potporu u 100 % iznosu od 

prihvatljivog iznosa za rekonstrukciju lokalnih nerazvrstanih cesta  u dužini 3,703 m na 

području Općine u iznosu 883.732,76 kn.  

 

3.2.2. Zračni promet 

 

Stanovništvo Općine Magadenovac orijentirano je na zračnu luku Osijek kao najbližu zračnu 

luku. Na području naselja Šljivoševci smješteno je postojeće poljoprivredno uzletište koje 

prvenstveno služi u poljoprivredne svrhe. 

 

3.2.3. Telekomunikacijska infrastruktura 

 

Telekomunikacijska infrastruktura obuhvaća zemljište i zgrade za smještaj 

telekomunikacijske opreme, električna energija, kabelska kanalizacija, antenski stupovi i 

druge građevine za obavljanje telekomunikacijskih usluga i djelatnosti. Zadnjih nekoliko 

godina HT intenzivno ulaže u razvoj telekomunikacijske mreže u Hrvatskoj, te su postignuti 

uočljivi i zavidni rezultati. Općina Magadenovac je preko telekomunikacijskog centra Osijek 

dobro uklopljena u suvremenu digitalnu telekomunikacijsku mrežu Hrvatske.  

 

Ustroj javnih telekomunikacija definiran je zakonom i pravilnicima. Nepokretna mreža 

Općine Magadenovac nalazi se u sklopu pristupnog područja Donji Miholjac, koje je izravno u 

vezi s komutacijskim čvorovima, a telekomunikacijska mreža do razine komutacijskih čvorova 

naziva se pristupnom mrežom. 

 

Važni trendovi u sustavu nepokretnih mreža su: prijelaz na integralni sustav koji pruža sve tri 

vrste usluga, dakle prijenos govora, slike i podataka u jednom; te postupna zamjena bakrenih 

kabela optičkim vodovima znatno većeg kapaciteta, čime se podiže kvaliteta usluge. Mobilne 

mreže i radio-veze izuzetno se brzo razvijaju, a ulaskom više operatera na hrvatsko tržište 

povećava se i kvaliteta usluge, pokrivenost signala te se smanjuju cijene. 

 

Područje općine u potpunosti je pokriveno poštanskim uredom u naselju Magadenovac kao 

sjedište općine, te je dostava pošte u ostalim naseljima redovita. 

 

Općina Magadenovac pokrenula je projekt „Otvorena mreža“ koji svim mještanima općine 

omogućuje besplatan i otvoren pristup internetu i novim tehnologijama, bolje i jače 

povezivanje ljudi u lokalnoj zajednici, dijeljenje informacija i znanja među istima te 

omogućavanje napretka lokalne zajednice kroz međusobnu suradnju. Ovim projektom, čiju 

opremu i izvođenje financira Općina Magadenovac, svim mještanima te gostima Općine 

Magadenovac koji posjeduju uređaje koji podržavaju bežičnu karticu-wireless (mobiteli, 
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laptopi, tableti i kućne bežične kartice), omogućit će se besplatno spajanje na signal koji će 

imati više "Hot spot" točaka u Općini Magadenovac. Pristupne točke, koje se smatraju 

najprikladnijima za što bolju pokrivenost područja, postavljene su na različitim lokacijama u 

mjestima općine. 

 

3.2.4. Energetska infrastruktura 

 

3.2.4.1. Naftna polja i naftovodi 

Na području Općine Magadenovac izgrađeni su magistralni, kolektorski i priključni naftovodi. 
Na tom području INA - Industrija nafte d.d. Zagreb vrši crpljenje sirove nafte i prirodnog 
plina. 
Radilište “Beničanci” je podijeljeno na nekoliko naftnih polja, a na području Općine 
Magadenovac nalaze se: 
 

- naftno polje Kućanci-Kapelna s ukupno 37 naftnih bušotina (Ku 1 do Ku 13; Kru 
1; La 3 do La 18; La 20; 21; Cr 2; 7;8;9 i 11) i 2 češlja (Č1;2) 

- naftno polje Beničanci s ukupno 95 naftnih bušotina (Be 1 do Be 14; Be 16;17;19 
do Be 38; Be 40 do Be 50; Be 52 do B65; Be 67 do Be 77; Be 79 do Be 90; BN 4 do 
BN 14); na ovom polju se nalazi otpremna stanica Beničanci, mjerna stanica 
Beničanci MS-Be-1, MS-Be-2 i mjerna stanica MS-Be-3 

- naftno polje Obod-Lacići s ukupno 15 naftnih bušotina (Ob 10; 14; 30 ; 31; 32; 
34; 36; 37; 42; 43; 45; 46; 47; Lac 1; 1s) 

- naftno polje Števkovica s ukupno 17 naftnih bušotina (Štv 1; 2; 3; 5; 6; 9; 10; 12; 
13; 14; 16; 24; 26; 28; 33; 47 i Ob 28) i 4 češlja (Č2; 3; 4; 6) 

- naftno i plinsko polje Obod s ukupno 18 naftnih bušotina (Ob 1; 3; 8; 12; 12s; 13; 
16s; 17; 18s; 19; 21; 22; 23; 24; 25; 26; 27 i Štv 11) 

- naftno polje Crnac s ukupno 7 naftnih bušotina (Cr 2; 4; 5; 7; 8; 9; 11) 
- izvan navedenih polja 1 naftna bušotina se nalazi zapadno od naselja 

Magadenovac (Mag 1). 
 
Na području Općine Magadenovac izgrađen je magistralni naftovod OS Beničanci - US 
Ruščica  304,8 mm (N0 300) u dužini 2.750 m. Izgrađeni su priključni naftovodi od naftnih 
bušotina do češljeva i kolektorski naftovodi od češljeva do stanice, kojima se doprema sirova 
nafta od naftnih bušotina do nadzemnih stojećih spremnika na lokaciji otpremne stanice 
Beničanci. Maksimalni tlak u magistralnom naftovodu OS Beničanci - US Ruščica je 30 bar-a, 
a radni tlak je 15 do 20 bar-a. 
Bušotine su povezane internim naftovodima s otpremnom stanicom u Beničancima. Od 

otpremne stanice Beničanci položen je magistralni naftovod za transport sirove nafte do 

naftnog terminala (utovarne stanice) Rušćica na Savi kod Slavonskog Broda, odakle se nafta 

teglenicama otprema do rafinerije u Sisku.  
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3.2.4.2. Plinoopskrba 

 

Kroz područje Općine Magadenovac prolaze magistralni, regionalni i priključni plinovodi. Sva 

naselja na području Općine Magadenovac imaju izgrađenu plinsku mrežu i opskrbljuju se 

zemnim plinom (plinska mreža izvedena je 1994.-1995. g.), te u dogledno vrijeme nema 

potrebe za proširenjem. Područje Općine Magadenovac se opskrbljuje plinom tlaka 1-3 bara 

preko mjerno-redukcijske stanice u Beničancima, na koju je priključeno i naselje Brezovica 

(općina Marijanci). 

     

Tablica 1. Pregled magistralnih i kaptažnih plinovoda 

 

Red. 
broj 

Plinovod 
Presjek 
cijevi 

Dužina na području (m) 

Ukupna  
dužina (m) 

G
ra

d
 D

o
n

ji 
M

ih
o

lja
c 

O
p

ći
n

a 
M

ag
ad

en
o

va
c 

O
p

ći
n

a 

M
ar

ija
n

ci
 

O
p

ći
n

a 
V

ilj
ev

o
 

1. Budrovac-Donji Miholjac DN 450 18” 5.300 - - 10.350 15.650 
2. Donji Miholjac-Osijek DN 300 12” 7.825 - 5.250 - 13.075 
3. Donji Miholjac-Beničanci DN 300 12” 8.870 3.630 - - 12.500 
4. Beničanci-Našice DN 300 12” - 1.800 - - 1.800 
5. Beničanci-Našice DN 150 6” - 1.800 - - 1.800 
6. Donji Miholjac-Bokšić DN 350 14” 8.870 5.870 - - 14.740 
7. Beničanci-Belišće DN 300 12” - 7.950 4.825 - 12.775 
8. Beničanci-Belišće DN 500 20” - 7.950 4.825 - 12.775 
9. Slobodnica –Donji Miholjac DN 800 30" 8.889 7.155   16.044 

UKUPNO 39.754 36.155 14.900 10.350 101.159 
 

 

Tablica 2.   Pregled mjerno-regulacijskih čvorova (MRČ), mjerno-regulacijskih stanica (MRS) i 

blokadno-ispuhivačkih stanica (BIS) 

 

Redni broj Naziv i lokacija plinskog sustava 
1. Mjerno-regulacijski čvor Beničanci kod Otpremne stanice Beničanci 
2. Mjerno-regulacijski čvor - Otpremna stanica Beničanci 

3. 
Mjerno-regulacijska stanica Magadenovac u blizini naselja Beničanci 

(instalirani kapacitet 5.200 m3/sat plina) 
 
Plinovodima se transportira plin čija je temperatura plamišta oko 650oC. 
Zatvaranje protoka plinovoda moguće je na mjerno-regulacijskim čvorovima i na blokadno-
ispuhivačkoj stanici u Viljevu, kao i na području Grada Belišće na plinskom čvoru u naselju 
Tiborjanci, te na ostalim objektima na području susjednih gradova i općina. 
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Tablica 3.   Pregled izgrađene plinske mreže po naseljima 

 

R. 
br. 

Naselje 

Količina 
zapornih 
slavina 
(kom) 

Promjer cijevi plinovoda i dužina (m) 

Ukupna dužina (m) 
 63  90  110  160 MRS 

1. Beničanci 9 4.302 1.386 1.170 990 1 7.848 
2. Kućanci 6 5.455 5.915 240 - - 11.610 
3. Lacići 3 3.560 2.420 - - - 5.980 
4. Magadenovac 3 690 810 - - - 1.500 
5. Malinovac 2 3.774 - - - - 3.774 
6. Šljivoševci 5 2.500 3.290 1.456 - - 7.246 

UKUPNO 28 20.281 13.821 2.866 990 1 37.958 
 

Koncesija za opskrbu prirodnim plinom naselja na području Općine Magadenovac dodijeljena 

je Hrvatskoj elektroprivredi d.d. - DP "Elektroslavonija", Pogon distribucije plina Osijek. 

 

3.2.4.3. Elektroenergetska mreža 

 

Na području Općine Magadenovac nema postrojenja za proizvodnju električne energije. 

Distribuciju električne energije obavlja DP "Elektroslavonija" Osijek preko svoje distribucijske 

elektroenergetske mreže. Postojeća distribucijska mreža na području Općine sadrži 

građevine na svim distribucijskim naponskim razinama (35 kV, 10(20) kV i 0,4 kV) te javnu 

rasvjetu. 

Na 35 kV naponskoj razini elektroenergetska mreža sadrži jednu trafostanicu (TS) 35/10(20) 
kV lociranu sjeverozapadno od naselja Beničanci, te jedan nadzemni dalekovod. 
Na 10(20) kV naponskoj razini izgrađeni su nadzemni dalekovodi i manji dio podzemnih 
kabelskih dalekovoda do svih TS 10/0,4 kV (15 komada). 
 

Tabelarni prikaz dalekovoda, transformatorskih stanica i niskonaponske mreže: 
 

Tablica 4.  Dalekovodi 110 kV i 35 kV 

 

Redni 
broj 

NAZIV ELEKTROENERGETSKE GRAĐEVINE 
DUŽINA 

(m) 

1. Dalekovodi reda napona 110 kV  
1.1 ZDV Donji Miholjac-Našice 5.950 

 Zračni dalekovodi 110 kV UKUPNO: 5.950 

2. Dalekovodi reda napona 35 kV  

2.1 ZDV Donji Miholjac - INA Beničanci-Našice 7.338 
 Zračni dalekovodi 35 kV UKUPNO: 7.338 
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Tablica 5.  Transformatorske stanice 35/10 kV 

 

Redni broj 
Jedinica lokalne samouprave i uprave, naziv i lokacija trafostanice 

i uređaja 

Količina 
transformatorskog 

ulja (kg) 

1. 
Transformatorska stanica 35/10 kV Beničanci u vlasništvu INA 
Industrija nafte d.d. Zagreb 

 

 - transformator snage 4 MVA - 2 komada 3.200 

 - transformator snage 4 MVA - 2 komada 4.000 

 
 
 

Tablica 6.  Niskonaponske mreža po naseljima 

 

Redni broj Naziv Dužina (m) 
1.  Beničanci 6.800 

2.  Kučanci 8.660 

3.  Kučanci Novi 2.470 

4.  Lacići 4.900 

5.  Magadenovac 1.685 

6.  Malinovac Selo 1.785 

7.  Šljivoševci 5.096 
UKUPNO 31.396 

 

3.2.4.4. Alternativni izvori energije 

 

Područjem Općine Magadenovac teče rijeka Vučica. Hidropotencijal malih vodotokova do 

sada nije bio interesantan za proizvodnju električne energije u okviru HEP-a. Radi utvrđivanja 

hidropotencijala malih vodotokova treba prvo provesti istraživanja kojima će se utvrditi na 

kojim vodotocima postoji i koliki je taj hidropotencijal.  

Na području Općine Magadenovac postoje dva nalazišta geotermalnih izvora vode: 

o Be-61 
o Be-10. 

 

Potencijal geotermalne energije je ogroman, ima je 50.000 puta više od sve energije koja se 

može dobiti iz nafte i plina širom svijeta. Geotermalni resursi nalaze se u širokom spektru 

dubina, od plitkih površinskih do više kilometara dubokih rezervoara vruće vode i pare koja 

se može dovesti na površinu i iskoristiti. Geotermalnu energiju je moguće koristiti za 

proizvodnju električne energije u geotermalnim elektranama, toplifikaciji naseljenih mjesta, 

grijanje staklenika.  

https://hr.wikipedia.org/wiki/Nafta
https://hr.wikipedia.org/wiki/Prirodni_plin
https://hr.wikipedia.org/wiki/Para
https://hr.wikipedia.org/wiki/Elektri%C4%8Dna_energija
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Na području općine postoje i velike količine biljnih otpadaka i ostale biomase, te postoje 

mogućnosti za njihovo korištenje u proizvodnji energije. Ove mogućnosti za sada nisu 

istražene, ali one su znatne i u budućnosti ih je potrebno intenzivnije koristiti.  

Sunce je najveći potencijalni izvor energije, ali do sada nije riješen postupak kojim bi se ta 

ogromna energija po pristupačnim cijenama i u pravom trenutku stavila na raspolaganje 

potrošačima. Klimatski uvjeti omogućavaju korištenje ograničenih količina sunčeve energije, 

te se zbog toga njezino korištenje planira kao dopuna konvencionalnim izvorima energije. 

Mogućnost korištenja energije vjetra za sada nije istražena. 

 

3.2.5. Vodna infrastruktura 

 

Područje Općine Magadenovac ima potpuno izgrađen vodoopskrbni sustav te naselja ove 

općine vodom opskrbljuje Komunalno gospodarstvo Park d.o.o. iz Donjeg Miholjca. 

Vodoopskrba Općine Magadenovac podrazumijeva magistralni cjevovod „Slavonska 

Podravina“  koji se proteže pravcem Našice-Donji Miholjac, dionica Miholjački Poreč – rijeka 

Vučica u dužini 7.620 m, te spojne cjevovode do naselja Kućanci, Lacići i Šljivoševci, u 

ukupnoj dužini od 17.125 m,  i razdjelne mreže unutar svakog pojedinog naselja u Općini 

ukupne dužine 22.636 m.  

Spojni cjevovod Magadenovac – Šljivoševci – Lacići – Beničanci, dužine 9.438 m i spojni 

cjevovod Magadenovac – Kućanci, dužine 6.871,30 m sufinanciralo je Ministarstvo 

regionalnog razvoja sa 70%, dok je ostatak sufinancirala Općina Magadenovac. Ukupna 

vrijednost investicije iznosila je 4.630.793,19 kn. Komunalno gospodarstvo Park d.o.o. iz 

Donjeg Miholjca sufinanciralo je magistralni cjevovod. 

 

3.2.6. Odvodnja otpadnih voda 

 

Iskorištenu i upotrijebljenu vodu potrebno je u okviru propisane kvalitete što prije i što 

sigurnije odvesti te upustiti u recipijente (rijeke, vodotoke, melioracijske kanale) kako one 

svojim procjeđivanjem u podzemlje i površinske tokove ne bi ugrožavale kvalitetu 

podzemnih i površinskih voda koje se upotrebljavaju za vodoopskrbu ili pak kao tehnološka 

voda, a čije su količine i zalihe ograničene i svakim danom ih je sve manje. 

Situacija s odvodnjom i pročišćavanjem otpadnih voda nije zadovoljavajuća, jer ne postoje 

organizirani sustavi odvodnje i pročišćavanja. Pojedinačna rješenja, kao što su septičke jame i 

drugi manji uređaji obično su građeni nestručno, ne držeći se osnovnih sanitarno tehničkih 

principa.  

Kanalizacijski sustav na području Općine Magadenovac ne postoji, iako je njegova izgradnja 

predviđena Prostornim planom Osječko - baranjske županije. Odvodnja oborinskih voda svih 

naselja na području Općine Magadenovac se trenutno vrši otvorenim kanalima u vodotoke, a 



 

18 
 

odvodnja fekalnih voda riješena je izgradnjom septičkih jama i gnojnica. Stoga se u idućem 

razdoblju trebaju planirati zahvati  na projektiranju i izgradnji odvodnog sustava.  

Kako bi se pokrenulo sustavno rješenje problema odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda, 

Osječko-baranjska županija izradila je „Plan razvitka odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda 

na području županije“, kojim je izrađena koncepcija rješenja odvodnje za sva naselja, te 

definirani uvjeti ispuštanja i otpadnih voda u prijemnike.  

Sustav odvodnje otpadnih voda će bit riješen u skladu s Prostornim planom Osječko – 

baranjske županije, odnosno s Planom razvitka odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda na 

području županije.  

 

3.2.7. Postupanje s otpadom 

 

Na području Općine Magadenovac usluge odvoza otpada iz kućanstava i privrede obavlja 

tvrtka „EKO-FLOR PLUS“ d.o.o. Varaždin, temeljem Odluke o davanju koncesije skupljanja i 

odvoza komunalnog otpada na području Općine Magadenovac i Ugovora o koncesiji.  

Organizirano skupljen otpad s područja Općine Magadenovac, tvrtka„EKO-FLOR PLUS“ 

odlaže na odlagalište „Doroslov“ Donji Miholjac (miješani i komunalni otpad), na odlagalište 

„Petrovačka dola“ Vukovar (glomazni otpad) i Belišće d.d. (papir i kartonska ambalaža). 

Odvoz miješanog komunalnog otpada od kućanstava provodi se jedanput tjedno u svakom 

naselju na području Općine Magadenovac. Glomazni otpad odvozi se organizirano dva puta 

godišnje (proljeće – jesen). 

Na području Općine Magadenovac ustrojeno je odvojeno skupljanje komunalnog otpada.  

Odvojeno se sakuplja staklo, papir, plastika te ostali komunalni otpad. Izgrađena su 4 zelena 

otoka na području Općine Magadenovac. Zeleni otoci obuhvaćaju, pored spremnika 

(kontejnera) za papir, spremnike za: 

o otpadnu staklenu ambalažu, 

o otpadnu PET i MET ambalažu, 

o veliki spremnik za glomazni otpad. 

 

Na području Općine Magadenovac je provedena sanacija divljih odlagališta te su odlagališta 

zatvorena. Ukupna vrijednost sanacije „divljih“ odlagališta otpada Općine Magadenovac 

iznosila je 552.001,20 kuna. 

U idućem razdoblju na području Općine Magadenovac treba izgraditi i urediti cjeloviti sustav 

gospodarenja otpadom kako bi se uklonio odbačeni otpad i učinkovito upravljalo tokovima 

otpada, od proizvođača otpada do njegovog sigurnog odlaganja te je Općina Magadenovac 

obvezna izgraditi reciklažno dvorište.   
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3.3. KULTURNA DOBRA I ZAŠTIĆENI DIJELOVI PRIRODE 

  

3.3.1. Kulturna dobra 

 

Kulturna dobra su prvenstveno povijesna svjedočanstva te bi trebala biti  stavljena u funkciju 

dobrobiti svih stanovnika područja općine. Ujedno ona su osnova turističke valorizacije i 

ekonomskog probitka područja.  

Prema Registru kulturnih dobara Ministarstva kulture na području Općine Magadenovac 

nalazi se ukupno 5 kulturnih dobra.  

Arheološki lokalitet „Dubrava“ otkriven je prilikom rekognosciranja – terenskog pregleda, u 

okviru trase magistralnog plinovoda Slobodnica – Donji Miholjac. Lokalitet je smješten na 

blagom izduženom uzvišenju u ravnici jugozapadno od manjeg vodotoka, a sjeveroistočno od 

sela Kućanci. Površinskim pregledom terena pronađeni su arheološki nalazi iz razdoblja 

prapovijesti, odnosno brončanog doba i srednjeg vijeka. 

Arheološki lokalitet „Selište“ otkriven je prilikom rekognosciranja – terenskog pregleda, u 

okviru trase magistralnog plinovoda Slobodnica – Donji Miholjac. Lokalitet se nalazi kraj 

naselja Kućanci, na većem ovalnom uzvišenju kojem se na jugozapadnoj strani nalazi manji 

vodotok, dok je sa zapadne strane ceste Kućanci – Kadići i seosko groblje. Površinskim 

pregledom terena pronađeni su arheološki nalazi iz razdoblja srednjeg vijeka. Na površini 

oranica i voćnjaka pronađeni su ulomci keramike i opeka koji uz topografski smještaj upućuju 

na postojanje naselja. 

U crkvi sagrađenoj 1817. godine u  naselju Lacići nalaze se orgulje sv. Karla Boromejskog.  

Župna crkva sv. Grgura Velikog pape  i njezin inventar  zaštićeni su spomenik kulture. 

Inventar datira s kraja 18. i iz 19. st., sastoji se od: Glavne oltarne pale (ulje na platnu u duhu 

baroknog klasicizma), oltarne pale Bezgrešnog začeća BDM i oltarne pale Raspeća (ulje na 

platnu u duhu nazarenskog slikarstva s kraja 19.st.), slika Madone s Isusom (najvredniji 

predmet inventara, jednostavni drveni okvir), škropionice (ižlijebljena zaobljenim kamenim 

kanelutrama), monstranca (kraj 18.st.), raspelo i kalež (lijevani metal, s kraja 19.st.). Inventar 

se po svom postanku i brojnosti može ubrojiti u skromnije inventare seoskih crkava. 
 

Tablica 7. Kulturna dobra na području Općine Magadenovac 

Redni broj Mjesto Naziv Vrsta  dobra 

1. Kućanci Arheološko nalazište „Dubrava“ 
Nepokretno kulturno 
dobro - pojedinačno 

2. Kućanci Arheološko nalazište „Selište“ 
Nepokretno kulturno 
dobro - pojedinačno 

3. Lacići Orgulje u crkvi sv. Karla Boromejskog 
Pokretno kulturno dobro 
- pojedinačno 

4. Šljivoševci Crkva sv. Grgura Velikog 
Nepokretno kulturno 
dobro - pojedinačno 

5. Šljivoševci Inventar crkve sv. Grgura Velikog 
Pokretno kulturno dobro 
- zbirka 

Izvor: http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212, 07.10.2015. 

http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=152422056
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=152422056
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=152422056
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=152422056
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=152421862
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=152421862
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=152421862
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=152421862
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=152422056
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=152422056
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=152422056
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=152422056
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=152422143
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=152422143
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=152422143
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=152422143
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212
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3.3.2. Zaštita prirode i okoliša 

 

Jedan od prioriteta kojem Općina Magadenovac teži je održivi razvoj, u čijem okviru se 

zaštita prirode i okoliša nameće kao vrlo važna komponenta. Osim što je pretpostavka za 

zdrav i kvalitetan život na nekom području, zdrav i čist okoliš i priroda također su 

pretpostavka i prednost za razvoj niza djelatnosti (turizam, ekološka poljoprivreda itd).  

Strateško promišljanje razvoja mora biti poticaj da se aktivnije i sustavnije počne voditi briga 

o prirodi i okolišu i njihovom zagađenju na način da se strogo kontrolira kvaliteta zraka, 

vode, razina buke, vizualno zagađenje, smanjenju preopterećenosti (gužve) te donose i 

poštuju zadani standardi i limiti dozvoljenog zagađenja. Pri upravljanju općinom, pitanje 

zaštite prirode i okoliša posebno je složeno jer je potrebno pronaći ravnotežnu razinu 

između istodobne zaštite i gospodarskog razvoja. Sve odluke i aktivnosti na razini lokalnih 

samouprava moraju biti usmjerene k optimalnom i racionalnom korištenju raspoloživih 

prirodnih resursa. Potrebno je poduzimati aktivnosti i mjere za minimiziranje negativnih 

utjecaja na prirodu i pristupiti aktivnostima koje direktno pridonose očuvanju i unapređenju 

prirode i okoliša.  

Razina svijesti stanovnika na području Općine Magadenovac o značaju zaštite prirode i 

okoliša još uvijek nije zadovoljavajuća, stoga je potrebno i dalje kontinuirano provoditi 

aktivnosti koje razvijaju razinu osviještenosti i educiranosti građana svih dobnih skupina, 

posebno najmlađih i to organiziranim programima zaštite prirode i okoliša, nastave u prirodi, 

kontinuiranim promotivnim aktivnostima s informativno-edukacijskim poticajnim porukama, 

intenzivnijim inicijativama udruga iz područja zaštite prirode i okoliša i sl. Zaštitu prirode i 

okoliša potrebno je promovirati kao nužni uvjet daljeg razvoja i podizanja razine kvalitete 

života stanovnika na području Općine Magadenovac. 

Ekološka mreža Republike Hrvatske, proglašena Uredbom o ekološkoj mreži (NN 124/2013), 

predstavlja područja ekološke mreže Europske unije Natura 2000. 

Ekološku mrežu RH (mrežu Natura 2000) prema članku 6. Uredbe o ekološkoj mreži (NN 

124/2013) čine područja očuvanja značajna za ptice - POP (područja značajna za očuvanje i 

ostvarivanje povoljnog stanja divljih vrsta ptica od interesa za Europsku uniju, kao i njihovih 

staništa, te područja značajna za očuvanje migratornih vrsta ptica, a osobito močvarna 

područja od međunarodne važnosti) i područja očuvanja značajna za vrste i stanišne tipove - 

POVS (područja značajna za očuvanje i ostvarivanje povoljnog stanja drugih divljih vrsta i 

njihovih staništa, kao i prirodnih stanišnih tipova od interesa za Europsku uniju). 

Ekološka mreža Republike Hrvatske obuhvaća 36,67% kopnenog teritorija i 16,39% obalnog 

mora, a sastoji se od 571 poligonskog Područja očuvanja značajnih za vrste i stanišne tipove 

(POVS), 171 točkastih Područja očuvanja značajnih za vrste i stanišne tipove (najvećim 

dijelom špiljski objekti) (POVS) te 38 poligonskih Područja očuvanja značajnih za ptice (POP). 

Ribnjaci Grudnjak i Našice sa šumskim kompleksom su jedno od područja  NATURA 2000  u 

Osječko-baranjskoj županiji kao poligonsko područje važno za ptice (POP). Područje 

obuhvaća južni i istočni dio Općine Magadenovac koji je šumsko područje.  

http://natura2000.dzzp.hr/natura2000/ResultsExt.aspx?scid=HR1000011&lyid=pospa
http://www.zeleni-osijek.hr/karta-natura.jpg
http://www.zeleni-osijek.hr/karta-natura.jpg


 

21 
 

Tablica 8. Vrste ptica u zaštićenom području Ribnjaka Grudnjak i Našice 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Izvor:http://www.dzzp.hr/ekoloska-mreza/natura-2000/ekoloska-mreza-rh-natura-2000-1300.html , 

Značajne negnijezdeće (selidbene) populacije ptica: patka lastarka Anas acuta, patka žličarka 

Anas clypeata, kržulja Anas crecca, zviždara Anas penelope, divlja patka Anas 

plathyrhynchos, patka pupčanica Anas querquedula, patka kreketaljka Anas strepera, lisasta 

guska Anser albifrons, divlja guska Anser anser, guska glogovnjača Anser fabalis, glavata 

REDNI 
BROJ 

ZNANSTVENI NAZIV VRSTE HRVATSKI NAZIV VRSTE 

1. Acrocephalus melanopogon crnoprugasti trstenjak 

2. Alcedo atthis vodomar 

3. Anas strepera patka kreketaljka 

4. Anser anser divlja guska 

5. Ardea purpurea čaplja danguba 

6. Ardeola ralloides žuta čaplja 

7. Aythya nyroca patka njorka 

8. Botaurus stellaris bukavac 

9. Casmerodius albus velika bijela čaplja 

10. Chlidonias hybrida bjelobrada čigra 

11. Chlidonias niger crna čigra 

12. Ciconia nigra crna roda 

13. Circus aeruginosus eja močvarica 

14. Circus cyaneus eja strnjarica 

15. Dendrocopos medius crvenoglavi djetlić 

16. Dryocopus martius crna žuna 

17. Egretta garzetta mala bijela čaplja 

18. Ficedula albicollis bjelovrata muharica 

19 Haliaeetus albicilla štekavac 

20. Ixobrychus minutus čapljica voljak 

21. Milvus migrans crna lunja 

22. Netta rufina patka gogoljica 

23. Numenius arquata veliki pozviždač 

24. Nycticorax nycticorax gak 

25. Pandion haliaetus bukoč 

26. Panurus biarmicus brkata sjenica 

27. Pernis apivorus škanjac osaš 

28. Phalacrocorax pygmaeus mali vranac 

29. Philomachus pugnax pršljivac 

30. Picus canus siva žuna 

31. Platalea leucorodia žličarka 

32. Porzana parva siva štijoka 

33. Tringa glareola prutka migavica 

http://www.dzzp.hr/ekoloska-mreza/natura-2000/ekoloska-mreza-rh-natura-2000-1300.html
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patka Aythya ferina, krunata patka Aythya fuligula, patka batoglavica Bucephala clangula, 

crvenokljuni labud Cygnus olor, liska Fulica atra, šljuka kokošica Gallinago gallinago, 

crnorepa muljača Limosa limosa, patka gogoljica Netta rufina, kokošica Rallus aquaticus, 

crna prutka Tringa erythropus, krivokljuna prutka Tringa nebularia, crvenonoga prutka 

Tringa totanus, vivak Vanellus vanellus, veliki pozviždač Numenius arquata. 

Na lokalitetu Visoko Brešće, u zapadnom dijelu općine, postoje hrastove šume kao dio 

cjelovitog šumskog pojasa uz rijeke Vučicu. Šumsko područje Visoko Brešće, površine 308,54 

ha dio je te površine i sastoji se od srednjedobne šume hrasta lužnjaka, s dodatkom lipe, 

graba, klena, jasena i ostalih karakterističnih vrsta. Ovo je područje dio cjelovitog šumskog 

pojasa uz Vučicu, na podnožju šumsko-gospodarske jedinice Kapelački lug-Karaš. Na Veliko 

Brešće se nadovezuje velika opožarena površina Mlado Brešće, djelomično pod šumom, a 

djelomično gola ili obrasla raznim grmljem ili karakterističnim prizemnim vegetacijama.  

Potrebno je izvršiti istraživanja šumskog područja Visoko Brešće. Ukoliko istraživanja pokažu 

potrebu za zaštitom ovog šumskog kompleksa, ili njegovog jednog dijela, isti će biti zaštićen 

temeljem zakonom propisanog postupka. 

 

3.4. DEMOGRAFSKA  ANALIZA 

 

Područje Općine Magadenovac obuhvaća šest (6) naselja i to: Beničanci, Kućanci, Lacići, 

Magadenovac, Malinovac i Šljivoševci. Sjedište lokalne samouprave nalazi se u naselju 

Magadenovac. 

Područje Općine Magadenovac ima površinu od 112,06 četvorna kilometra i 1.936 

stanovnika. Ukupna gustoća naseljenosti ovog područja iznosi 17,27 stanovnika na četvorni 

kilometar, što je četverostruko manje od prosjeka Osječko-baranjske županije (73,41 

stanovnika na četvorni kilometar) i Hrvatsku u cjelini (76 stanovnika na četvorni kilometar). 

-    Broj stanovnika Općine Magadenovac 2011. godine        1.936 

-    Gustoća naseljenosti 2011. godine                                       17,28 st/km2 

-    Broj  naselja                                                                              6 

-    Površina Općine Magadenovac                                             112,06 km2 

-    Poljoprivredne površine                                                         6.484 ha 

-    Šumske površine                                                                      4.333 ha 

-    Broj kućanstava                                                                        670 
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Tablica 9. Stanovništvo Općine Magadenovac prema spolu po naseljima  2001. i 2011. godine 

STANOVNIŠTVO 2001. I 2011. GODINE PREMA SPOLU 

  2001. godina 2011. godina promjena 

svega m ž svega m ž 

Beničanci 604 297 307 520 259 261 -13,9% 

Kućanci 622 301 321 513 248 265 -17,5% 

Lacići 408 204 204 351 172 179 -14% 

Magadenovac 105 53 52 109 56 53 +3,8% 

Malinovac 112 55 57 92 45 47 -17,9% 

Šljivoševci 388 191 197 351 181 170 -9,5% 

OPĆINA MAGADENOVAC 2239 1101 1138 1936 961 975 -13,5% 

Izvor: Državni zavod za statistiku, Popis stanovništva iz 2001. i 2011. 

 

 

Slika 2. Udio broja stanovnika po naseljima 

 

Izvor: dzs.hr 

Najviše stanovnika prema popisu stanovništva 2011. godine ima naselje Beničanci (520 

stanovnika), a slijede ga Kućanci (513 stanovnika) koje je prema prethodnom popisu 

stanovništva (2001. godine) bilo najveće naselje na području općine, odnosno naselje s 

najviše stanovnika. Najmanje stanovnika ima naselje Malinovac dok je prema prethodnom 

popisu  na posljednjem mjestu bilo naselje Magadenovac. Popisom stanovništva 2011. 

utvrđeno je da se jedino u naselju Magadenovac povećao broj stanovnika sa 105 na 109 

stanovnika.  
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Slika 3. Kretanje broja stanovnika Općine Magadenovac od 1857. do 2011. godine 

 
Izvor: dzs.hr 

 

 

Prema do sada objavljenim podacima Državnog zavoda za statistiku broj stanovnika na 

području današnje Općine Magadenovac je u stalnom padu, a u zadnjem popisnom razdoblju 

(2001.-2011.  godina), broj stanovnika se smanjio za 303. Jedino je u naselju Magadenovcu 

zabilježen porast broja  stanovnika. Najveći broja stanovnika zabilježen je popisom 1953. 

godine  (4168 stanovnika). 

Najveći udio u obrazovnoj strukturi stanovništva Općine Magadenovac zauzima 

srednjoškolsko obrazovanje, koje ima završeno 635 stanovnika, što čini udio od 39%. Na 

drugom mjestu su stanovnici sa završenom osnovnom školom, kojih ima 526 ili 32 %. Općina 

Magadenovac ima 61 visokoobrazovanog stanovnika od kojih je podjednak broj završilo 

stručni studij (32) i sveučilišni studij (29).  
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Tablica 10. Stanovništvo staro 15 i više godina prema najvišoj završenoj školi i spolu, 2011. 

OPĆINA 
MAGADENOVAC 

SPOL 
UKUPNO 

M Ž 

Bez škole 6 29 35 

1-3 razreda osnovne 
škole 

8 29 37 

4-7 razreda osnovne 
škole 

112 240 352 

Osnovna škola 243 283 526 

Srednja škola 407 228 635 

Visoko obrazovanje 
   

Stručni studij 18 14 32 

Sveučilišni studij 10 19 29 

Doktorat znanosti - - - 

Ukupno visoko 
obrazovanih 

28 33 61 

Nepoznato - - - 

UKUPNO 802 842 1646 
Izvor: Državni zavod za statistiku, Popis stanovništva iz 2011. 

 

Tablica 11. Pismenost stanovništva Općine Magadenovac, 2011. 

Spol 
Uk. stariji od 10 

godina 

SVEGA 

Nepismeni 
Postotak u 
ukupnom 

M 866 3 0,3 

Ž 891 20 2,2 

UKUPNO 1757 23 1,3 
Izvor: Državni zavod za statistiku, Popis stanovništva iz 2011. 

U 2011. godini je registrirano 1757 osoba starijih od 10 godina, od kojih se 51% odnosi na 

žene, a 49% na muškarce. Što se tiče pismenosti stanovništva starijeg od 10 godina, Općina 

Magadenovac ima 23 nepismene osobe. U ukupnom broju nepismenih, 87% se odnosi na 

žene. 
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3.5. DRUŠTVENA INFRASTRUKTURA 

 

3.5.1. Odgoj i obrazovanje 

3.5.1.1. Predškolski odgoj 

Prema Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju jedinice lokalne samouprave imaju 

pravo i obvezu odlučivati o potrebama i interesima građana na svom području za 

organiziranjem i ostvarivanjem programa predškolskog odgoja te radi zadovoljavanja tih 

potreba osnivati dječje vrtiće. 

Na području Općine Magadenovac izgrađen je novi dječji vrtić površine 600 m2, za 50 –ak 

djece u dvije odgojne skupine. Otvoren je u rujnu 2015. godine, s početkom nove školske 

godine, a popunjenost vrtića je 70%. 

 

3.5.1.2. Osnovnoškolsko obrazovanje 

Osnovna škola Matija Gubec Magadenovac ima 1543 m2, a pripadajuća novoizgrađena 

športska dvorana 1236 m2 raspoloživog prostora te je tako učenicima i učiteljima predmetne 

nastave na raspolaganju 2779 m2 uređenog školskog prostora. Površina vanjskih sportskih 

terena iznosi 3.533 m2, a površina školskoga okoliša uključujući i voćnjak iznosi 16.067 m2. 

Školska zgrada u Magadenovcu izgrađena je 1973. godine, u Beničancima 1997. godine, 

Kućancima 1958. godine (obnovljena 1996. godine), Lacićima 1996. godine i Šljivoševcima 

1974. godine (obnovljena 1997. godine). 

 

Matična i područne škole te područni odjeli zapošljavaju ukupno 61 osoba od čega je 18 

učitelja razredne nastave i 20 učitelja predmetne nastave. Nastava je pokrivena stručno u 

svim segmentima. Zaposlenike škole još čine ravnatelj i dva stručna suradnika te 18 osoba 

zaposlenih na administrativnim i tehničkim poslovima. 

Škola je 2000. godine dobila  javno priznanje za doprinos očuvanju čovjekova okoliša - Zelenu 

povelju Osječko–baranjske županije. Zelena se povelja već tradicionalno dodjeljuje u povodu 

Dana planeta Zemlje, a Osnovna škola "Matija Gubec" Magadenovac tom je poveljom dobila 

priznanje za razvoj ekološke svijesti djece i mladeži. 

OŠ "Matija Gubec" Magadenovac specifična je po tome što broji čak 8 područnih odjela i 

jednu područnu školu. Naime, školu pohađaju učenici iz 15 okolnih sela, a razredna nastava 

odvija se u područnim odjelima i školi. Područni odjeli nalaze se u: Šljivoševcima, Kućancima, 

Miholjačkom Poreču, Čamagajevcima, Lacićima, Radikovcima, Golincima i Beničancima, a 

područna škola nalazi se u Marijancima. 

Školu trenutno pohađa 308 učenika s područja Općine Magadenovac, ali i susjedne Općine 

Marijanci i Grada Donjeg Miholjca.  
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Tablica 12. Broj upisanih učenika u školskoj godini 2015./16. 

RAZRED BROJ UČENIKA 

1. razred 33 

2. razred 47 

3. razred 41 

4. razred 35 

5. razred 39 

6. razred 37 

7. razred 37 

8. razred 39 

UKUPNO 308 
Izvor: Osnovna škola Matija Gubec Magadenovac, listopad 2015. 

 

Na području Općine Magadenovac, od navedenih 8 područnih odjela, nalaze se četiri 

područna odjela dok se ostali odjeli i područna škola ne nalaze na području Općine 

Magadenovac. Naselja  Miholjački Poreč, Radikovci i Golinci područje su Grada Donjeg 

Miholjca, a Čamagajevci i Marijanci pripadaju Općini Marijanci. 

 

 

3.5.1.3. Srednjoškolsko obrazovanje 

Na području Općine Magadenovac ne postoji srednja škola te se učenici školuju u susjednim 

gradovima i općinama, Donjem Miholjcu, Našicama, Đurđenovcu te u sjedištu Osječko-

baranjske županije, gradu Osijeku. 

 

3.5.1.4. Visokoškolsko obrazovanje 

Na području Općine Magadenovac ne postoji ni jedna visokoškolska institucija. Stanovništvo 

svoje potrebe za visokom naobrazbom i programima cjeloživotnog učenja može zadovoljiti i 

u središtu Osječko-baranjske županije – gradu Osijeku koji je sa Sveučilištem J. J. Strosmayera 

sveučilišno središte cijele Slavonije i Baranje, a koji joj je najbliži. 

3.5.2. Zdravstvo 

 

Zadaća zdravstvenog sustava je osigurati optimalnu i djelotvornu zdravstvenu skrb te 

doprinijeti unapređenju zdravlja svakog pojedinca, kao i cijele populacije, kroz mjere 

očuvanja i unapređenja zdravlja, sprečavanja bolesti te liječenja i rehabilitacije oboljelih. 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti (NN br. 150/08, 71/10, 139/10, 22/11, 84/11, 154/11, 12/12, 

35/12, 70/12, 144/12, 82/13, 159/13 i 22/14) uređuje načela, mjere, način provođenja te 

organizaciju zdravstvene zaštite, nositelje društvene skrbi za zdravlje stanovništva, prava i 

obveze osoba u korištenju zdravstvene zaštite te sadržaj, način obavljanja i nadzor nad 

obavljanjem zdravstvene djelatnosti. Dom zdravlja temeljni je nositelj zdravstvene zaštite na 

http://www.zakon.hr/cms.htm?id=512
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=513
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=514
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=515
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=623
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=686
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primarnoj razini zdravstvene djelatnosti koji mora osigurati ostvarenje načela 

sveobuhvatnosti, cjelovitog pristupa primarne zdravstvene zaštite te načela dostupnosti i 

kontinuiranosti pružanja zdravstvene zaštite na svome području. 

Primarnu zdravstvenu zaštitu na području Općine Magadenovac pruža Dom zdravlja Donji 

Miholjac – ispostava Magadenovac. Zdravstvena zaštita se provod u jednoj ambulanti 

zdravstvene zaštite i jednoj stomatološkoj ambulanti. 

Na području Općine Magadenovac ne nalaze se niti jedna ljekarna, te su stanovnici općine 

obvezni ići u susjedne gradove. U budućim godinama se planira otvaranje ljekarne u 

Magadenovcu. 

 Veterinarska stanica Donji Miholjac djeluje na području Općine Magadenovac 

sa svojom ambulantom u naselju Šljivoševci, koja je ujedno i jedina veterinarska ambulanta 

na području općine. 

  

3.5.3. Socijalna zaštita 

 

Socijalna skrb je djelatnost kojom se osiguravaju i ostvaruju mjere i programi namijenjeni 

socijalno ugroženim osobama, kao i osobama u nepovoljnim osobnim ili obiteljskim 

okolnostima, koji uključuju prevenciju, pomoć u zadovoljavanju osnovnih životnih potreba i 

podršku pojedincu, obiteljima i skupinama, s ciljem unapređenja kvalitete života i 

osnaživanja korisnika u samostalnom zadovoljavanju osnovnih životnih potreba te njihovog 

aktivnog uključivanja u društvo. 

Socijalna skrb je djelatnost od posebnog interesa za svaku zemlju, kao i lokalno područje s 

obzirom na njezin cilj – osiguranje i ostvarivanje pomoći za podmirenje osnovnih životnih 

potreba socijalno ugroženih, i to obitelji, kao i nemoćnih i drugih osoba koje one same ili uz 

pomoć članova obitelji ne mogu zadovoljiti zbog različitih nepovoljnih okolnosti (osobnih, 

gospodarskih, socijalnih i inih). Sredstva za financiranje djelatnosti socijalne skrbi osiguravaju 

se također i iz sredstava proračuna jedinica lokalne samouprave. 

Na području Općine Magadenovac djeluje Centar za socijalnu skrb sa sjedištem u Donjem 

Miholjcu.  

Na području Općine Magadenovac postoje dvije udomiteljske obitelji za smještaj starih i 

nemoćnih osoba, to su:  

o Goranka Patajac, V. Nazora 28, Šljivoševci 

o Ljiljana Epert, V. Nazora 90, Šljivoševci. 

Udomiteljstvo je oblik skrbi izvan vlastite obitelji kojim se korisniku (djetetu ili odrasloj osobi) 

osigurava smještaj i skrb u udomiteljskoj obitelji. Udomiteljska obitelj osigurava stanovanje, 

prehranu, čuvanje, odgoj, brigu o zdravlju i obrazovanju te druge potrebe korisnika. 

Smještaj u udomiteljsku obitelj prepoznat je kao prirodniji i humaniji oblik skrbi u odnosu na 

smještaj u ustanovu, budući da se temelji na načelima obiteljskog okruženja, održivosti 

socijalnih veza i uključenosti samog korisnika. Udomiteljska obitelj korisnika prihvaća kao 
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svojeg člana, korisnik dobiva osjećaj pripadnosti obitelji, te se stoga u novije vrijeme teži 

smještaju korisnika upravo u udomiteljske obitelji. 

U udomiteljske obitelji smještavaju se odrasle osobe koje nisu u mogućnosti brinuti se o sebi, 

a najčešće starije i nemoćne osobe, te osobe s tjelesnim, osjetilnim, intelektualnim ili 

mentalnim oštećenjem.  

 

3.5.4. Civilno društvo 

 

Djelovanje organizacija civilnog društva jedan je od najvažnijih indikatora razine 

demokratičnosti neke zajednice. Organizacije civilnog društva igraju izrazito važnu ulogu u 

povezivanju zajednice i javnih institucija te ostvaruju utjecaj javnosti na javnu politiku svoje 

sredine i zemlje te na taj način njeguju jednu od osnovnih komponenata suvremene zapadne 

demokracije: pluralizam. 

Jednu od osnovnih vrijednosti demokracije predstavlja civilno društvo i građani koji se 

aktivno uključuju u sva područja društvenog djelovanja. 

Biti aktivan i biti odgovoran dvije su osnovne vrline civilnog društva. Kao takvo, civilno 

društvo ima važnu ulogu u razvoju demokracije, osobito u zemljama mlade demokracije kao 

što je Hrvatska. Organizacije civilnog društva i inicijative građana predstavljaju slobodan 

oblik udruživanja građana što je jedna od ključnih odrednica moderne demokracije. Osnovne 

karakteristike različitih oblika udruživanja građana u demokraciji su neovisnost, 

dobrovoljnost i pluralizam. 

Brojna istraživanja civilnog sektora pokazuju da organizacije civilnog društva imaju 

potencijala u značajnoj mjeri doprinijeti stvaranju pravednijih i efikasnijih društvenih odnosa, 

jer su se iskazale kao fleksibilne, tehnički osposobljene, sa značajnom osjetljivosti za 

solidarnost u akcijama, promociji i njegovanju novih vrijednosti, te brzom razumijevanju 

nove realnosti i spremnosti za učenje i aktivno suočavanje s problemima. 

Na području Općine Magadenovac na dan 30.06.2015. godine bilo je registrirano 28 udruga 

(organizacija civilnog društva) koje pokrivaju širok spektar života stanovnika općine: sport, 

kulturu, poljoprivredu, vatrogasnu sigurnost, brigu o djeci, mladi, žene itd.  

Broj udruga je podjednako raspoređen po naseljima Beničanci, Kućanci, Lacići, Šljivoševci, 

Magadenovac i Malinovac.  
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Tablica 13. Udruge sa sjedištem na području Općine Magadenovac 

Izvor: https://registri.uprava.hr/, lipanj, 2015. 

 

 

 

 

R. BROJ NAZIV UDRUGE SJEDIŠTE 

1. "UDRUGA ŽENA BENIČANCI" BENIČANCI BENIČANCI 

2. DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO BENIČANCI BENIČANCI 

3. 
KULTURNO UMJETNIČKO DRUŠTVO "BISERI 
SLAVONIJE" BENIČANCI 

BENIČANCI 

4. LOVAČKO DRUŠTVO "SRNA" BENIČANCI BENIČANCI 

5. NOGOMETNI KLUB "BENIČANCI" BENIČANCI BENIČANCI 

6. UDRUGA MLADEŽI "B&M" BENIČANCI-MALINOVAC BENIČANCI 

7. "UDRUGA ŽENA KUĆANCI" KUĆANCI KUĆANCI 

8. AUTO-MOTO DRUŠTVO "KUĆANCI" KUĆANCI KUĆANCI 

9. DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO KUĆANCI KUĆANCI 

10. UDRUGA MLADIH "KUĆANCI" KUĆANCI 

11. ŠPORTSKI NOGOMETNI KLUB "KUĆANCI" KUĆANCI KUĆANCI 

12. "UDRUGA ŽENA LACIĆI" LACIĆI LACIĆI 

13. DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO LACIĆI LACIĆI 

14. HRVATSKA MLADEŽ "SLOBODNI DUH" LACIĆI LACIĆI 

15. 
ŠPORTSKI NOGOMETNI KLUB "VIKTORIJA 1934" 
LACIĆI 

LACIĆI 

16. "UDRUGA ŽENA ŠLJIVOŠEVCI" ŠLJIVOŠEVCI ŠLJIVOŠEVCI 

17. AUTO-MOTO KLUB "HYDRO" ŠLJIVOŠEVCI ŠLJIVOŠEVCI 

18 
DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO 
ŠLJIVOŠEVCI 

ŠLJIVOŠEVCI 

19. HRVATSKA MLADEŽ ŠLJIVOŠEVCI ŠLJIVOŠEVCI 

20. 
KULTURNO UMJETNIČKO DRUŠTVO "SELJAČKA 
SLOGA" ŠLJIVOŠEVCI 

ŠLJIVOŠEVCI 

21. 
ŠPORTSKI NOGOMETNI KLUB "GRANIČAR" 
ŠLJIVOŠEVCI 

ŠLJIVOŠEVCI 

22. 
KREATIVNA UDRUGA "ZLATNE RUKE" 
MAGADENOVAC 

MAGADENOVAC 

23. LOVAČKO DRUŠTVO "SOKOL" MAGADENOVAC MAGADENOVAC 

24. 
MATICA UMIROVLJENIKA HRVATSKE, UDRUGA 
MAGADENOVAC 

MAGADENOVAC 

25. UDRUGA MLADIH "GARFIELD" MAGADENOVAC MAGADENOVAC 

26. 
UDRUGA UDOMITELJA DJECE, STARIH I NEMOĆNIH 
OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE „LJUBAV“ 

MAGADENOVAC 

27. VATROGASNA ZAJEDNICA OPĆINE MAGADENOVAC MAGADENOVAC 

28. UNIVERZALNA SPORTSKA ŠKOLA "UNIMAG" MALINOVAC 

https://registri.uprava.hr/#!udruge/9QIBAAEAAQAAAAAAAPUDAQAAAQIAAAABuloAAAAAAAAAAAABAQFvaeICAA
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3.6. ANALIZA GOSPODARSTVA 

3.6.1. Prirodni resursi 

3.6.1.1. Poljoprivredno zemljište 

Najznačajniji prirodni resurs Općine Magadenovac je poljoprivredno zemljište. Ukupna 

površina poljoprivrednog zemljišta Općine Magadenovac iznosi 6.484 ha. U pogledu 

korištenja poljoprivrednog zemljišta postoje ograničenja, koja proizlaze iz prirodno-fizičkih 

karakteristika prostora, ili su nastala kao rezultat dosadašnjeg društveno-gospodarskog i 

prostornog razvoja:  

o neracionalno usitnjeno poljodjelsko zemljište i šume, a naročito dijelovi koji pripadaju 

privatnom sektoru,  

o gospodarsko osiromašenje ruralnog prostora, prostori izvrgnuti depopulaciji,  

o nedostatna komunalna i društvena infrastruktura,  

o poljoprivredna proizvodnja suočena je s jakom konkurencijom na tržištu,  

o nepovoljna struktura poljoprivrednih gospodarstava.  

Iako su ograničavajući čimbenici brojni, treba naglasiti da postoji značajan potencijal 

(prirodni i izgrađeni) koji je do sada u velikoj mjeri korišten, ali za čije korištenje postoje još 

veće mogućnosti. Uz primjenu odgovarajuće tehnologije, očuvanje kvalitete zemljišta i 

poticajne mjere ovo područje može postati veći proizvođač hrane nego što je bilo do sada. 

Pored stočarske i ratarske proizvodnje postoje povoljni uvjeti i za razvoj povrtlarstva, 

voćarstva, sitnog stočarstva (peradarstva, svinjogojstva) i cvjećarstva. 

 

3.6.1.2. Mineralne sirovine 

Uz poljoprivredno zemljište značajni prirodni resursi Općine Magadenovac su nalazišta nafte 

i prirodnog plina.  

Velik dio područja Općine Magadenovac (9.854,30 ha) zauzima površina za iskorištavanje 

mineralnih sirovina – istražni prostor nafte i plina, s koje se već četrdesetak godina 

eksploatira nafta i plin, te su u tom smislu određena eksploatacijska polja koja se dijelom ili u 

potpunosti nalaze na području Općine Magadenovac i to: eksploatacijsko polje Crnac, 

Kućanci, Beničanci, Bokšić, Klokočevci i Obod. 

Važno je spomenuti i nalazišta geotermalnih izvora na području Općine Magadenovac, te 

mogućnost korištenja alternativnih izvora energije (za grijanje, hlađenje, klimatizaciju, 

ventilaciju, pripremu potrošne tople vode i sl.).  

Osim toga, Izmjenama i dopunama Prostornog plana Osječko – baranjske županije, na 

području Općine Magadenovac planirano je potencijalno podzemno skladište zemnog plina.  

 

3.6.1.3. Šumske površine 

Ukupna površina šumskog zemljišta na području Općine Magadenovac iznosi 4.333 ha. Od 

toga je obraslo šumom 4.015 ha, dok je preostali dio (318 ha) neobrastao ili neplodan. Od 

ukupno obrasle površine I. dobni razred zauzima 469 ha, a ostali dobni razredi 3.546 ha.  
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3.6.1.4. Lovstvo 

Razvoj lovstva na području Općine Magadenovac ima povoljne uvjete, obzirom na kvalitetna 

prirodna staništa za uzgoj visoke (jelen, srna, divlja svinja) i niske (šumski i poljski zec, fazan i 

druga pernata divljač) divljači. Ukupna površina šumskog zemljišta na području Općine 

Magadenovac iznosi 4.333 ha. 

Bogatstvo prirodnih resursa, lovišta, kao i geoprometni položaj i blizina Osijeka, 

komparativne su prednosti prostora, zbog kojih turistička djelatnost na području ima 

potencijal, a prvenstveno lovni i seoski turizam. 

 

3.6.2. Struktura i osnovna obilježja gospodarstva 

 

Gospodarski razvitak vezan je uz prostor i prirodne potencijale kojima raspolaže ovo 

područje, te prevladavaju poljoprivredna proizvodnja i stočarstvo, te trgovina i ugostiteljske 

usluge, a samo u malom dijelu su zastupljene i druge djelatnosti.  

Na području Općine Magadenovac registrirano je ukupno 11 obrta iz sektora poljoprivrede, 

industrije, trgovine te uslužni obrti. U ukupnom broju obrta prevladavaju uslužni obrti: 

trgovački obrti i obrti za pružanje usluga (obrt za ugostiteljstvo, obrti za informatičke usluge, 

knjigovodstveni servis) te poljoprivredni obrti (3). Najveći broj obrta registriran je u naselju 

Beničanci (6) koje je i najveće naselje općine. 

 

Tablica 14. Obrti na području Općine Magadenovac prema nazivu i sjedištu 

REDNI 
BROJ 

NAZIV SJEDIŠTE 

1. 
BRKANIĆ POLJOPRIVREDNA PROIZVODNJA, vl. Zorislav 
Brkanić 

Kućanci 

2. 
HIDROPLIN VODOINSTALATERSKI OBRT I SERVIS PLINSKIH 
UREĐAJA, vl. Damir Koprivanac 

Šljivoševci 

3. 
LONČARIĆ OBRT ZA POLJOPRIVREDNU PROIZVODNJU I 
TRGOVINU, vl. Željko Lončarić 

Kućanci 

4. LPK BUNARI, obrt za bušenje bunara, vl. Luka Kandić Beničanci 

5. MILICA KNJIGOVODSTVENI SERVIS, vl. Milica Plužarić Beničanci 

6. MINI MARKET TRGOVAČKI OBRT , vl. Miroslav Baričević Beničanci 

7. RELLAX, obrt za frizerske usluge, vl. Daria Cvitković Beničanci 

8. 
RIBARSKA KUĆA OBRT ZA SPORTSKI RIBOLOV I GRAFIČKI 
DIZAJN, vl. Nikolina Peić  

Lacići 

9. SEAD, obrt za pokretnu trgovinu, vl. Sead Osmani  Beničanci 

10. 
ZRNO OBRT ZA PROIZVODNJU I USLUGE, vl. Tomislav 
Pavlović  

Beničanci 

11. 
xXx computers, obrt za informatičke usluge i servis, vl. Jurica 
Kamber  

Šljivoševci 

Izvor: or.minpo.hr, listopad, 2015. 

http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=981443
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=691209
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=691209
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=847852
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=847852
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=1019657
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=802598
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=1067009
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=972173
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=972173
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=1063220
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=857771
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=857771
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=990667
http://or.minpo.hr/detalji.htm?id=990667
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Prema podacima Hrvatske gospodarske komore na području Općine Magadenovac djeluje 16 

trgovačkih društava uključujući Osnovnu školu Matija Gubec u Magadenovcu.  Prevladavaju 

društava s ograničenom odgovornošću koja se bave poljoprivrednom proizvodnjom, 

odnosno uzgojem žitarica i drugih usjeva.  

 

Tablica 15. Trgovačka društva na području Općine Magadenovac prema djelatnosti i sjedištu 

REDNI 
BROJ 

NAZIV TRGOVAČKOG 
DRUŠTVA 

DJELATNOST SJEDIŠTE 

1. WEST d.o.o. Poljoprivredna proizvodnja Magadenovac 

2. BLATA d.o.o. Poljoprivredna proizvodnja Malinovac 

3. GAVRAN d.o.o. 
Lov, stupičarenje i briga o 

divljači 
Kućanci 

4. AGRO-BRKANIĆ d.o.o. Trgovina na malo Kućanci 

5. RAK d.o.o. Poljoprivredna proizvodnja Kućanci 

6. KLAS-GLOG d.o.o. 
Poljoprivredna proizvodnja, 

trgovina i ugostiteljstvo 
Beničanci 

7. 
BIOPLIN BENIČANCI 
d.o.o. 

Proizvodnja energije Beničanci 

8. 
SOLAR BENIČANCI 
d.o.o. 

Proizvodnja energije Beničanci 

9. KOMAG d.o.o. Komunalna djelatnost Magadenovac 

10. SAMANTA j.d.o.o. Ugostiteljstvo Lacići 

11. PINGVIN d.o.o. Ugostiteljstvo i trgovina Beničanci 

12. 
Osnovna škola Matija 
Gubec 

Osnovno obrazovanje Magadenovac 

13. KLANCIR j.d.o.o. Poljoprivredna proizvodnja Kućanci 

14. MELEM d.o.o. Poljoprivredna proizvodnja Šljivoševci 

15. 
CVIJET SLAVONIJE 
j.d.o.o. 

Ugostiteljstvo Magadenovac 

16. ROSA d.o.o. Poljoprivredna proizvodnja Šljivoševci 

Izvor: biznet.hr/hgk, lipanj 2015. 

 

3.6.2.1. Poljoprivreda 

Poljoprivredno-proizvodni prostor općenito je korišten na niskoj razini produkcije naturalne 

proizvodnje za vlastite potrebe. Obujmom poljoprivredne proizvodnje dominira individualni 

sektor vlasništva. Poljoprivrednom proizvodnjom u individualnom sektoru bave se uglavnom 

http://www1.biznet.hr/HgkWeb/do/osnovniPodaci/view?claId=30302701&rfrshparam=1413276656282
http://www1.biznet.hr/HgkWeb/do/osnovniPodaci/view?claId=24891093&rfrshparam=1413276656282
http://www1.biznet.hr/HgkWeb/do/osnovniPodaci/view?claId=30214533&rfrshparam=1413276656282
http://www1.biznet.hr/HgkWeb/do/osnovniPodaci/view?claId=111414251&rfrshparam=1413276656282
http://www1.biznet.hr/HgkWeb/do/osnovniPodaci/view?claId=71078209&rfrshparam=1413276656282
http://www1.biznet.hr/HgkWeb/do/osnovniPodaci/view?claId=110277316&rfrshparam=1413276656282
http://www1.biznet.hr/HgkWeb/do/osnovniPodaci/view?claId=124363759&rfrshparam=1413276656282
http://www1.biznet.hr/HgkWeb/do/osnovniPodaci/view?claId=124363759&rfrshparam=1413276656282
http://www1.biznet.hr/HgkWeb/do/osnovniPodaci/view?claId=124130092&rfrshparam=1413276656282
http://www1.biznet.hr/HgkWeb/do/osnovniPodaci/view?claId=124130092&rfrshparam=1413276656282
http://www1.biznet.hr/HgkWeb/do/osnovniPodaci/view?claId=117563534&rfrshparam=1413276656282
http://www1.biznet.hr/HgkWeb/do/osnovniPodaci/view?claId=125697333&rfrshparam=1413276656282
http://www1.biznet.hr/HgkWeb/do/osnovniPodaci/view?claId=41137506&rfrshparam=1413276656282
http://www1.biznet.hr/HgkWeb/do/osnovniPodaci/view?claId=28299152&rfrshparam=1413276656282
http://www1.biznet.hr/HgkWeb/do/osnovniPodaci/view?claId=28299152&rfrshparam=1413276656282
http://www1.biznet.hr/HgkWeb/do/osnovniPodaci/view?claId=126065978&rfrshparam=1413276656282
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osobe starije životne dobi (mladi napuštaju selo), a proizvodnja je ekstenzivna, jer su 

obradive površine rascjepkane. Zbog toga je produkcija vrlo niska. 

U Općini Magadenovac ima 317 obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava, 13 registriranih 

obrta, 13 trgovačkih društva  iz čega se može zaključiti da je Općina Magadenovac pretežito 

orijentirana na poljoprivrednu proizvodnju.  

S obzirom na to da poljoprivreda predstavlja dominirajuću djelatnost na području Općine 

Magadenovac, kategorija poljoprivrednih gospodarstava zauzima znatan udio u ukupnoj 

strukturi poslovnih subjekata. Ukupno ima 327 poslovnih subjekata na području Općine koji 

se bave poljoprivrednom djelatnošću. 

 

Tablica 16. Broj PG prema tipologiji PG-a na području Općine Magadenovac 

TIP POLJOPRIVREDNOG GOSPODARSTVA BROJ PG-a 

Obiteljsko gospodarstvo 317 

Obrt 3 

Trgovačko društvo 6 

Zadruga - 

Ostali 1 

UKUPNO 327 
Izvor:APPRRR, listopad 2014. 

 

Na području Općine Magadenovac je ukupno 657 osoba kojima je osnovna djelatnost 

poljoprivreda. Od toga je 317 nositelja OPG-a, 330 članova OPG-a te 10 odgovornih osoba u 

obrtima i trgovačkim društvima kojima je osnovna djelatnost poljoprivreda. 

 

Tablica 17. Broj članova OPG-a, nositelja OPG-a i odgovornih osoba na području Općine  

 ČLAN OPG-a NOSITELJ OPG-a 
ODGOVORNA 

OSOBA 
UKUPNO 

BROJ 330 317 10 657 

Izvor: APPRRR, listopad 2014. 

3.6.2.2. Turizam 

Turizam je gospodarska grana koja se u suvremenom razvitku proširuje na gotovo sva 

područja (u smislu prostora) i na sve ostale djelatnosti, odnosno gospodarske grane i 

predstavlja jednu od okosnica razvitka. Turistička potražnja sve se više segmentira i značaj 

dobivaju tzv. ostale vrste turizma (npr. športsko-rekreacijski, športsko-ribolovni, konjički, 

lovni, seoski i drugi). Bogatstvo prirodnih resursa, lovišta, kao i geoprometni položaj i blizina 

Osijeka, komparativne su prednosti prostora, zbog kojih turistička djelatnost na području ima 

potencijal, a prvenstveno lovni i seoski turizam. 

Razvoj lovstva ima povoljne uvjete, obzirom na kvalitetna prirodna staništa za uzgoj visoke i 

niske divljači. Kod visoke divljači postoje dobri uvjeti za uzgoj jelenske i srneće divljači, divlje 

svinje, a od niske divljači za uzgoj šumskog i poljskog zeca, fazana i druge pernate divljači. U 
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narednom razdoblju razvoj lovstva valja vezati uz razvoj kontinentalnog turizma. Na području 

Općine Magadenovac nalaze se 2 lovišta koja su u koncesijama. 

 

Tablica 18. Pregled lovišta na području općine Magadenovac 

BROJ LOVIŠTA NAZIV 
OVLAŠTENIK 
PRAVA LOVA 

VRSTE DIVLJAČI POVRŠINA 

XIV/142 MAGADENOVAC 
LD SOKOL 
MAGADENOVAC 

srna obična 
zec obični 
fazan gnjetlovi 
prepelica pućpura 

6.684,00 ha 

XIV/2 LACIĆI GLOŽĐE 
HRVATSKE 
ŠUME d.o.o. 

jelen obični 
srna obična 
svinja divlja 

6.014,00 ha 

Izvor: https://lovistarh.mps.hr/lovstvo_javnost/Lovista.aspx?mode=2&zup=14 (26.10.2015.) 

 

U naselju Kućanci je izgrađen novi smještajni objekt namijenjen razvoju lovnog turizma koji 

je u privatnom vlasništvu, dok se između naselja Šljivoševci i Lacići  nalazi jezero Bajer 

namijenjeno športsko-ribolovnom turizmu. 

Budući da je prostor općine ruralnog karaktera, pogodan je za razvoj ruralnog turizma, i to za 

različite oblike kontinentalnog turizma koji se odvijaju u okviru ruralnog područja i naselja. 

Nositelji takvih oblika turizma su obiteljska poljoprivredna gospodarstva, koja se uz svoju 

osnovnu djelatnost uključuju i u razvoj turizma, pružajući različite usluge turistima (smještaj, 

ishrana, rekreacija, aktivno uključivanje u radove na seoskom gospodarstvu itd.), te poticanje 

razvoja ekološke poljoprivrede, odnosno proizvodnje hrane i pića za potrebe turizma na taj 

način potiču i razvoj seoskih gospodarstava kao turističkih. 

Općinom Magadenovac prolazi trasa biciklističke staze "Od Ormánsága do Zlatne doline 

preko Drave" ili kraće „Zelena staza – Staza koja spaja". Staza je IPA partnerski projekt 

prekogranične suradnje Mađarska–Hrvatska kojeg provode Fenntarthato Ormansag 

Nonprofit Kft (nositelj projekta, Mađarska), Zaklada Slagalica (HR), Eko centar Latinovac (HR) 

i zaklada Együtt a Kémes Körzet Gyermekeiért Alapítvány (Mađarska). Cilj projekta je 

potaknuti ekonomski rast u zapostavljenim ruralnim područjima obje partnerske zemlje kroz 

razvoj tematske Greenway biciklističke rute duge 120 km koja će povezati selo Kemeš u 

Mađarskoj sa selom Latinovac u Hrvatskoj i potaknuti jačanje lokalnih zajednica kroz 

bavljenje aktivnim i održivim ekoturizmom.  

Na području Općine Magadenovac se svake godine održavaju kulturne manifestacije koje 

pridonose razvoju turizma. „Suncokret mi urodio diko“, manifestacija u organizaciji KUD-a 

„Seljačka sloga“ Šljivoševci, je sad već tradicionalna manifestacija, koja se održava 11 godina 

potkraj kolovoza.  

KUD Biseri Slavonije iz Beničanaca  organizira smotru folklora „Igra kolo na sokaku“. Također 

organizira dječju smotru folklora „Malo kolo“ koja se održava na Tijelovo te Božićni koncert. 

„Dani srpske nacionalne manjine“  se organiziraju u Kućancima u srpnju. 

Treća po redu manifestacija „Rokovo u Lacići“ organizira se u kolovozu u Lacićima.  

https://lovistarh.mps.hr/lovstvo_javnost/Lovista.aspx?mode=2&zup=14
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3.6.3. Razvijenost gospodarstva 

 

Postupak ocjenjivanja indeksa razvijenosti i stupnja razvijenosti provodi se temeljem Zakona 

o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (NN br. 153/09) i Uredbe o indeksu razvijenosti 

(NN br. 63/10). Indeks razvijenosti izračunava se na temelju pet pokazatelja (stope 

nezaposlenosti, dohotka po stanovniku, proračunskih prihoda jedinice lokalne odnosno 

područne (regionalne) samouprave po stanovniku, općeg kretanja stanovništva i stope 

obrazovanosti) koji u različitim omjerima utječu na njegovu vrijednost.  

Indeks razvijenosti: pokazatelj stupnja razvijenosti lokalnih i županijskih jedinica. Računa se 

kao ponderirani prosjek pet osnovnih društveno-gospodarskih pokazatelja: dohotka po 

stanovniku, stope nezaposlenosti, izvornih prihoda po stanovniku lokalnih odnosno 

županijskih jedinica, kretanja broja stanovnika i stupnja obrazovanosti.  

Stupanj razvijenosti izračunava se na temelju indeksa razvijenosti svake 3 godine.  

Na lokalnoj razini, jedinice lokalne samouprave razvrstavaju se prema indeksu razvijenosti 

prosjeka RH u: I. skupinu <50% prosjeka RH, II. skupinu od 50% do 75% prosjeka RH, III. 

skupinu od 75% do 100% prosjeka RH, IV. skupinu od 100% do 125% prosjeka RH i V. veća 

>125% prosjeka RH.  

Prema podacima iz 2013. godine Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske Unije 

Osječko – baranjska županija je uvrštena u I. skupinu jedinica područne (regionalne) 

samouprave. Osječko-baranjska županija pripada NUTS 2  regiji Kontinentalna Hrvatska koja 

je nerazvijenija regija Republike Hrvatske; s BDP-om (podaci iz 2010-2012.) po stanovniku 

koji je za 15% niži od hrvatskog prosjeka, s stopom nezaposlenosti od 31,0% (03.2013. 

godine). Općina Magadenovac je uvrštena u II. skupinu jedinica lokalne samouprave.  

Indeks razvijenosti Osječko – baranjske županije iznosi 46,07%, a indeks razvijenosti Općine 

Magadenovac iznosi 68,52%. 

 

3.6.4. Tržište rada 

 

Popisom stanovništva 2011. godine Općina Magadenovac brojila je 1936 stanovnika. Od 

ukupnog broja stanovnika, 1235 osoba odnosno 63,79% stanovništva čini radno aktivno 

stanovništvo.  Broj zaposlenih u poslovnim subjektima koji imaju sjedište na području Općine 

Magadenovac, u mjesecu lipnju 2015. godine, prema podacima Hrvatskog zavoda za 

mirovinsko osiguranje, je bio 253. Broj zaposlenih se smanjio u odnosu na 2014. godinu, kad 

je u istom mjesecu bilo 270 zaposlenih osoba. 

Tablica 19. Broj zaposlenih po mjestu rada, lipanj 2015. 

lipanj 2015. godine lipanj 2014. godine 

UKUPNO 
ZAPOSLENIH 

MUŠKARCI ŽENE UKUPNO 
ZAPOSLENIH 

MUŠKARCI ŽENE 

253 144 109 270 159 111 
Izvor: Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje Zagreb, Odjel plana i analize, lipanj 2015. 
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Zaključno s 30.06.2015. na području Općine Magadenovac evidentirana je 241 nezaposlena 

osoba te je stopa nezaposlenosti 19,51%. 

Prema statističkim podacima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje u lipnju 2015. godine  na 

području Općine Magadenovac je bilo ukupno 241 nezaposlena osoba. Od toga je bilo 130 

muškarac, odnosno 54%, i 111 žena (46%).  

Tablica 20. Broj nezaposlenih osoba prema spolu, lipanj 2015. 

UKUPNO 
NEZAPOSLENI 

MUŠKARCI ŽENE 

241 130 111 
Izvor: bilten Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, lipanj 2015. 

 

U strukturi nezaposlenih osoba dominiraju nezaposleni sa srednjom školom za zanimanja do 

3 godine te KV i VKV radnici (82), što čini 34% ukupno nezaposlenih na području Općine, dok 

je najmanje nezaposlenih s višim i visokim obrazovanjem (15). Četverogodišnje 

srednjoškolsko obrazovanje i završenu gimnaziju ima 43 nezaposlenih osoba. Velik je broj i 

nezaposlenih osoba sa završenom osnovnom školom (76).  

Tablica 21. Nezaposlene osobe prema razini obrazovanja u lipnju 2015. 

UKUPNO Bez škole i 
nezavršena 
osnovna 
škola 

Osnovna 
škola 

SŠ za 
zanimanja 
do 3 god. i 
škola za 
KV i VKV 
radnik 

SŠ za 
zanimanja 
u trajanju 
od 4 i više 
godina i 
gimnazija 
 

Prvi 
stupanj 
fakulteta, 
stručni 
studij i 
viša škola 

Fakultet, 
akademija, 
magisterij, 
doktorat 

241 25 76 82 43 10 5 
 

Slika 4. Broj nezaposlenih osoba na području Općine Magadenovac u razdoblju od lipnja 2014. do 

lipnja 2015. 

Izvor: bilten Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, lipanj 2015. 
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Prema podacima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje ukupna nezaposlenost na području 

Općine Magadenovac kroz jednu godinu se kreće između 241 nezaposlene osobe i 279 

nezaposlenih osoba. Najniža nezaposlenost zabilježena je u lipnju 2015. godine (241 osoba) a 

najveća u veljači 2015. godine. U ukupnom broju nezaposlenih nešto je više nezaposlenih 

muškaraca. 

3.6.5. Potporne institucije za razvoj poduzetništva 

 

Zadaća potpornih institucija za razvoj poduzetništva je stvaranje povoljne poduzetničke 

klime i poticanje razvoja malog i srednjeg poduzetništva kroz pružanje poslovnih i drugih 

usluga u svim fazama razvoja i rasta poduzeća (npr. osiguravanje poslovnog prostora) te na 

taj način sudjelovanje u gospodarskom razvoju područja i smanjenju nezaposlenosti u regiji. 

Na području Općine Magadenovac uz samu Općinu Magadenovac djeluju poduzetničke 

potporne institucije Miholjački  poduzetnički centar LRA d.o.o. i Poduzetnički inkubator 

OSVIT te Lokalna akcijska grupa Karašica. 

 

3.6.5.1. Miholjački poduzetnički centar LRA d.o.o. 

Miholjački poduzetnički centar LRA d.o.o. je lokalna razvojna agencija čiji suosnivač je Općina 

Magadenovac osnovan je radi stvaranja preduvjeta za lokalni ekonomski razvoj, 

zapošljavanje i konkurentnost poslovnog sektora i privlačenja stranih investicija, te 

zajedničkom suradnjom s lokalnom samoupravom stvarati plodnu poduzetničku klimu. 

 

Miholjački poduzetnički centar LRA d.o.o.  pruža različite i sveobuhvatne poslovne usluge, 

savjete i konzultacije: 

o stručna ili konzultantska pomoć i usluge u poduzetništvu, 

o kreditno savjetovanje, 

o pronalaženje slobodnog investicijskog kapitala, 

o usluge istraživanja tržišta i marketinga za poduzetništvo, 

o izrada poduzetničkih projekata i elaborata za kredite, 

o organizacija seminara za poduzetništvo i poduzetnike, 

o organizacija stručnog osposobljavanja i cjeloživotnog obrazovanja u poduzetništvu, 

o organiziranje drugih gospodarskih subjekata i potpornih institucija (obrta, trgovačkih 

društava, zadruga, učeničkih zadruga, poduzetničkih inkubatora), 

o sudjelovanje u organizaciji sajmova poduzetništva, 

o izrada studija i programa za jedinice regionalne i lokalne samouprave, 

o izrada programa razvoja lokalnih samouprava, 

o besplatne informacije o projektima i programima u poduzetništvu, 

o stvaranje i upravljanje  poslovnim zonama, 

o koordinacija i pomoć pri apliciranju projekata za EU fondove, 

o pisanje projektnih prijedloga za EU fondove, 

o stvaranje pozitivne klime za ulaganje, 
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o upravljanje projektima financiranim iz EU fondova, 

o privlačenje stranih direktnih investicija, 

o koordinacija poduzetničkih aktivnosti u lokalnoj sredini. 

PI OSVIT je pomoć poduzetnicima početnicima koji žele obavljati ili obavljaju proizvodnu i 

razvojno-proizvodnu djelatnost te uslužnu djelatnost vezanu uz proizvodnju u prvim, 

najkritičnijim godinama njihova poslovanja, ali i pomoć svima koji imaju projekt temeljen na 

naprednim tehnologijama, uključujući znanstvene institucije, studente, inovatore, male i 

srednje poduzetnike ili velike tvrtke. Cilj inkubatora je podupirati razvoj malog i srednjeg 

poduzetništva kroz osiguravanje poslovnog prostora i pružanje poslovnih i drugih usluga u 

najkritičnijim fazama razvoja poduzetničkih ideja i na taj način sudjelovati u gospodarskom 

razvoju područja i smanjenju nezaposlenosti u regiji. 
 

3.6.5.2. Lokalna akcijska grupa “Karašica” 

Lokalna akcijska grupa “Karašica” osnovana je 28. prosinca 2009. godine kao rezultat 

projekta „Inicijativa za ruralni razvoj“ Hrvatskog instituta za lokalnu samoupravu (HILS) iz 

Osijeka. LAG Karašica obuhvaća područje 15 jedinica lokalne samouprave u Osječko-

baranjskoj županiji i to: gradove Belišće, Donji Miholjac, Našice i Valpovo te općine Bizovac, 

Donja Motičina, Đurđenovac, Feričanci, Magadenovac, Koška, Marijanci, Petrijevci, 

Podgorač, Podravska Moslavina i Viljevo. 

Djelatnosti LAG-a Karašica su: 

• izrada lokalne razvojne strategije i integriranog programa razvoja za LAG područje, 

• uspostavljanje sustava i razvoj mreže partnera u LAG području, 

• briga o napredovanju i edukaciji stručnih timova unutar LAG područja, 

• briga o stvaranju stručnih, operativnih, materijalnih i fizičkih preduvjeta za višedioničko 

planiranje i provedbu razvojnih projekata u LAG području, 

• promicanje koncepta održivog razvoja boljom primjenom ruralnih i regionalnih politika 

EU pristupom „odozdo prema gore“, 

• određivanje prioriteta za razvoj poljoprivrede, turizma i drugih djelatnosti u ruralnom 

prostoru, 

• savjetodavna i tehnička potpora u pripremi i izradi projektne dokumentacije subjekata 

koji djeluju u okviru LAG-a, 

• praćenje zakonske regulative i objave javnih natječaja vezanih uz razvojne mogućnosti i 

informiranje subjekata koji djeluju u okviru LAG-a o postojećim mogućnostima, 

• suradnja s obrazovnim institucijama i nadležnim tijelima radi stručnog obrazovanja 

svojih članova, 

• promicanje saznanja o ruralnom razvoju i važnosti višedioničkog kreiranja javne politike 

ruralnog razvoja među stanovništvom putem sredstava javnog priopćavanja i 

nakladničkom djelatnošću, te poticanje aktivnog uključivanja građana i ostalih 

zainteresiranih subjekata u LAG, 
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• razmatranje zakonskih prijedloga koji se odnose na gospodarske aktivnosti u ruralnim 

područjima te davanje prijedloga za njihovo unapređenje, 

• u suradnji s resornim ministarstvima Republike Hrvatske i drugim nadležnim 

institucijama, aktivno sudjelovanje u unapređenju i promicanju ruralnog poduzetništva i 

drugih ruralnih programa, 

• razmjena iskustava, transfer znanja i rješavanje stručnih pitanja iz područja 

poljoprivrede, turizma i ruralnog poduzetništva, 

• suradnja s ruralnom mrežom, državnim i drugim javnim ustanovama i službama, te 

područnom (regionalnom) i lokalnom samoupravom, 

• suradnja na svim poljima sa srodnim nacionalnim i međunarodnim organizacijama, 

• promicanje interesa subjekata koji djeluju u okviru LAG-a na lokalnoj, regionalnoj, 

državnoj i međudržavnoj razini, 

• promicanje udruživanja u udruge, zadruge i druge oblike građanskih asocijacija i 

pružanje stručne pomoći, 

• organiziranje stručne izobrazbe članova putem predavanja, prezentacija, izrade i 

raspodjele stručne literature, edukativnog i promotivnog materijala, 

• istraživački radovi u poljoprivredi i ruralnom razvoju, 

• izvršavanje ostalih poslova utvrđenih Statutom, općim aktima i odredbama Skupštine 

LAG-a. 

 

 

3.6.6. Gospodarske zone Općine Magadenovac 

 

3.6.6.1. Gospodarska zona „Magadenovac“ 

Zona je osnovana Odlukom o osnivanju gospodarske zone „Magadenovac“ 10. veljače 2012. 

godine. Zona je poslovno – poljoprivredne namjene. Smještena je u dvije katastarske općine, 

k.o. Beničanci i k.o. Šljivoševci. Površina Zone je 41,67 ha (slobodno za investiranje 28,76 ha), 

u kojoj posluje jedan poduzetnik s 10 zaposlenih. Izgrađeni dio opremljen je komunalnom 

infrastrukturom.  

Zona je predviđena Prostornim planom uređenja Općine Magadenovac. Izgrađeni dio Zone u  

privatnom je vlasništvu, a zemljište na kojem se prostire neizgrađeni dio Zone u vlasništvu je  

Republike Hrvatske. Općina Magadenovac podnijela je Agenciji za upravljanje državnom 

imovinom (AUDIO) zahtjev za darovanje ili prodaju zemljišta predviđenog za poduzetničku 

zonu i postupak je još u tijeku. Zbog neriješenih imovinsko-pravnih odnosa Zona nije u 

funkciji i nije opremljena komunalnom infrastrukturom.  

U tijeku je rješavanje imovinsko-pravnih odnosa. 
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3.6.6.2. Zona „Šljivoševci“ 

PPUO-om Magadenovac se planira uređenje Zone „Šljivoševci“, na lokaciji Starog sajmišta u 

Šljivoševcima. Zona se nalazi između naselja Magadenovac i naselja Šljivoševci, a obuhvaća 

planiranu zonu poslovno - turističke  namjene na k.č.br. 797, 798, 799, 800, 801, 802, 803, 

804, 805, 806, 807, 808, 809, 810, 811, 812, 813, 814 sve u k.o. Šljivoševci, površine oko 4,7 

ha.  

Zona se nalazi uz samu županijsku prometnicu koja spaja Magadenovac s Koškom. Prometna 

dostupnost je moguća iz pravca Donjeg Miholjca i Našica, odnosno Valpova i Osijeka. 

Postojeći prostor je nekada imao namjenu stočnog sajma s pratećom infrastrukturom. 

Prostor danas nema više prvotnu namjenu i slobodan je za uređenje i izgradnju. Prostor zone 

nije opremljena komunalnom infrastrukturom ali se može priključiti na infrastrukturu naselja 

Šljivoševci (voda, plin, električna energija). Odvodnja se planira izgraditi do 2020. godine.   

Na prostoru zone se namjerava prioritetno pokrenuti projekt izgradnje tematskog parka 

”Slavonsko selo” i prateće turističke infrastrukture (manji kamp, zgrada turističko-

informativnog centra , ugostiteljski objekt –restoran s ponudom tradicionalnih jela, bazen). 
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3.7. INSTITUCIONALNI OKVIR ZA UPRAVLJANJE RAZVOJEM OPĆINE 

3.7.1. Institucionalni okvir 

 

Temeljna načela lokalne samouprave u Hrvatskoj definirana su Ustavom Republike Hrvatske, 

koji je donesen 1990. godine. Ustavom je građanima zajamčeno pravo na lokalnu i  područnu  

(regionalnu) samoupravu, Ustavom se definiraju temelji teritorijalne organizacije lokalne i 

područne (regionalne) samouprave. Osim toga Ustav jamči samostalnost jedinica lokalne i 

područne (regionalne) samouprave u uređivanju njihovog unutarnjeg ustrojstva te u 

izvršavanju zadataka i dužnosti iz njihova djelokruga. Ustav regulira pravo jedinica lokane 

samouprave da slobodno raspolažu vlastitim prihodima, ali i dužnost države da pomaže 

financijski slabijim jedinicama lokalne samouprave. 

Na osnovi ustavnih odredbi, donesen je niz zakona i uredbi koje detaljnije uređuju sustav 

lokalne i područne (regionalne) samouprave, te prava i obveze jedinica lokalne i područne 

(regionalne) samouprave. Među tim zakonima najvažniji su Zakon o područjima županija, 

gradova i općina u Republici Hrvatskoj,  Zakon o gradu Zagrebu, Zakon o područjima posebne 

državne skrbi, Zakon o brdsko-planinskom područjima, Zakon o otocima i Zakon o 

financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave. Specifična prava i obveze 

jedinica lokalne i regionalne samouprave, kad je riječ o obavljanju poslova iz njihovog 

zakonom propisanog djelokruga, razrađeni su posebnim zakonima.  

Općina je jedinica lokalne samouprave koja se osniva, u pravilu, za područje više naseljenih 

mjesta koja predstavljaju prirodnu, gospodarsku i društvenu cjelinu, te koja su povezana 

zajedničkim interesima stanovništva. 

Djelokrug općina i gradova: 

o uređenje naselja i stanovanje 

o prostorno i urbanističko planiranje 

o komunalno gospodarstvo 

o briga o djeci 

o socijalna skrb 

o primarna zdravstvena zaštita 

o odgoj i osnovno obrazovanje 

o kultura, tjelesna kultura i šport 

o zaštita potrošača 

o zaštita i unapređenje prirodnog okoliša 

o protupožarna i civilna zaštita 

o promet na svom području 

o te ostale poslove sukladno posebnim zakonima. 
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3.7.2. Institucionalni razvoj 

 

Institucionalni razvoj odnosi se na jačanje kapaciteta na županijskoj i lokalnoj razini. Lokalna 

samouprava mora postati središte razvojnih aktivnosti te inicirati, pokrenuti i usmjeravati 

sustave razvojne aktivnosti u lokalnoj sredini. Pritom su važne sljedeće funkcije: 

o povezivanje i razvoj partnerstva s tijelima na županijskoj i nacionalnoj razini, te s 

nositeljima razvoja i interesnim skupinama (poljoprivrednici, poduzetnici, obrtnici, 

udruge civilnog društva) na lokalnoj razini, 

o uspostavljanje poticajnog okruženja,  

o donošenje programa lokalnog razvoja – utvrđivanje i postavljanje razvojne vizije, 

strateških ciljeva i prioriteta za lokalni razvoj, te lokalnih razvojnih projekata za 

ostvarivanje utvrđenih ciljeva, 

o iniciranje i motiviranje stanovništva te lokalnih proizvođača, poduzetnika i drugih 

nositelja razvoja za uključivanje u razvojne aktivnosti i programe,  

o organizirani prijenos znanja i vještina na stanovništvo i lokalne poduzetnike kako bi 

lakše pronašli vlastite putove razvoja, osmislili i pokrenuli vlastite projekte. 

 

Institucionalni razvoj ostvarit će se realizacijom sljedećih ciljeva: 

o jačanje izvršnih i administrativnih sposobnosti i financijskog potencijala lokalne i 

regionalne samouprave, 

o poticanje razvoja civilnog društva, 

o jačanje partnerskih odnosa na svim razinama, 

o razvojna agencija. 

 

Lokalna samouprava ima zadatak i misiju da lokalnoj zajednici ponudi različite mogućnosti i 

rješenja, da uspostavi sustav lokalnog razvoja i osigura temeljne infrastrukturne i 

institucionalne uvjete za razvoj, te da razvija poticajno okruženje, motivira, integrira, 

povezuje i koordinira lokalne razvojne aktivnosti, resurse, projekte i nositelje razvoja na putu 

osmišljavanja, pripremanja i realizacije razvojnih projekata i oblika zajedničkog nastupanja 

kojim se ostvaruje učinkovit razvoj. 

 

3.7.3. Ustrojstvo Općine Magadenovac 

 

Tijela Općine Magadenovac su Općinski načelnik i Općinsko vijeće Općine Magadenovac. 

Općinski načelnik zastupa općinu i nositelj je izvršne vlasti općine. Zamjenik načelnika je 

odgovorna osoba koja ga zamjenjuje. 

Općinsko vijeće je predstavničko tijelo građana i tijelo lokalne samouprave koje donosi akte 

u okviru djelokruga općine te obavlja i druge poslove u skladu sa Ustavom, zakonom i 

Statutom. Vijeće se sastoji od jedanaest članova. Ako zakonom ili drugim propisom nije 

određeno nadležno tijelo za obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga, poslovi i zadaće 
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koje se odnose na uređivanje odnosa iz samoupravnog djelokruga u nadležnosti su općinskog 

vijeća, a izvršni poslovi i zadaće su u nadležnosti općinskog načelnika. 

Za obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga općine kao i poslova državne uprave 

prenijetih na općinu ustrojen je Jedinstveni upravni odjel koji obavlja sve poslove iz 

samoupravnog djelokruga općine. Jedinstveni upravni odjel samostalan je u svom djelovanju, 

a za zakonito i pravovremeno obavljanje poslova iz svoje nadležnosti odgovoran je načelniku 

općine. 

 

3.7.4. KOMAG Komunalno društvo 

Za upravljanje komunalnim poslovima Općina je osnovala trgovačko društvo. Društvo 

prvenstveno obavlja slijedeće poslove: 

 Održavanje čistoće, 

 Odlaganje komunalnog otpada, 

 Održavanje javnih površina, 

 Održavanje nerazvrstanih cesta, 

 Tržnice na malo, 

 Održavanje groblja i prijevoz pokojnika, 

 Obavljanje dimnjačarskih poslova, 

 Održavanje stočnih sajmova, 

 Stručni poslovi prostornog uređenja, 

 Projektiranje, građenje, uporaba i uklanjanje građevina, 

 Nadzor nad gradnjom, 

 Iznajmljivanje ostalih strojeva i opreme, 

 Promidžba (reklama i propaganda), 

 Ostale poslovne djelatnosti, 

 Upravljanje grobljem, 

 Javna rasvjeta. 
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4. SWOT ANALIZA 
 

SWOT analiza je alat koji se koristi prilikom strateškog planiranja, kako bi se prepoznale 

snage i slabosti, prilike i prijetnje koje utječu na u ovom smislu, razvoj Općine Magadenovac. 

Snage i slabosti unutarnji su elementi koji čine konkurentske prednosti odnosno nedostatke, 

prilike i prijetnje odnose se na vanjske elemente, izvan kontrole dionika, međutim koji čine 

kontekst u kojem funkcionira život u Općini Magadenovac. Cilj SWOT analize je da u 

konačnici križanjem elemenata izvuku zaključci koji su korišteni za izradu intervencije 

strateškog plana. 

SNAGE (S) SLABOSTI (W) 
 
GOSPODARSTVO 
 

o Nalazišta nafte na području općine 
o Nalazišta zemnog plina na području općine 
o Postojanje geotermalnih izvora  
o Postojanje šumskih površina 
o Značajni potencijali poljoprivrednog zemljišta 
o Bogatstvo vodnih resursa iz prirodnih 

vodotoka  
o Postojanje lovišta na području općine 
o Prirodni resursi kao osnova za razvoj turizma 
o Tradicija za obavljanje poljoprivrednih 

djelatnosti (stočarstvo, ratarstvo, 
povrtlarstvo i staklenička proizvodnja) 

o Njegovanje izvornih pasmina u uzgoju stoke 
o Postojanje velikog broja OPG-a i 

poljoprivrednih obrta 
o Kvalitetna pitka voda na području općine 
o Organizirano prikupljanje i odvoz  otpada na 

području općine 
o Postojanje prostorno planske dokumentacije  
o Riješeni imovinsko pravni odnosi u 

zemljišnim knjigama i izvršena katastarska 
izmjera 

o Mogućnost zapošljavanja stanovništva kroz 
javne radove 

 
 

INFRASTRUKTURA 
 

o Povoljan geo-prometni položaj područja u 
razvoju gospodarske i turističke djelatnosti  

o Izgrađena infrastruktura u svim naseljima 
općine (elektroopskrba, vodoopskrba, 
telekomunikacija, plinifikacija, izgrađenost 
sustava gospodarenja otpadom) 

o Izgrađen sustav javne rasvjete 
o Neposredna blizina graničnog prijelaza sa 

Republikom Mađarskom  

 
GOSPODARSTVO 
 

o Visoka stopa nezaposlenost 
o Nizak BDP po glavi stanovnika 
o Nesklonost povezivanju i udruživanju 

proizvođača 
o Neodgovarajuća kvalifikacijska struktura 

raspoložive radne snage  
o Starost i loša obrazovna struktura 

poljoprivrednog stanovništva 
o Nedovoljna poduzetnička inicijativa 

stanovništva 
o Usporen gospodarski rast i manjak 

poduzetničke infrastrukture (poslovna zona) 
o Nedostatak stranih i domaćih investicija 
o Neravnomjeran regionalni razvoj  
o Nedostatak velikih proizvodnih poduzeća 
o Nedovoljna iskorištenost poljoprivrednih 

potencijala 
o Nedovoljno ulaganje u obnovljive izvore 

energije 
o Otežan pristup bankarskim financijskim 

sredstvima 
o Sporost državne administracije u rješavanju 

zahtjeva za sredstva EU 
 
 

 
INFRASTRUKTURA 
 

o Nedostatak javnog prijevoza između ruralnih 
naselja 

o Nepostojanje reciklažnog dvorišta 
o Nedovoljna izgrađenost biciklističkih staza 
o Neizgrađen sustava odvodnje 
o Loša povezanost sa željeznicom 
o Dotrajalost elektroenergetske mreže 
o Nedovoljno razvijena elektronička i 

komunikacijska infrastruktura  
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o Sanirana odlagališta otpada 
o Pokrivenost vodovodnom mrežom svih 

naselja na području općine 
o Dobra izgrađenost mreža nerazvrstanih cesta 
o Razgranata cestovna mreža (državna, 

županijska, lokalna) 
o Dobra izgrađenost pješačkih staza 
o Postojanje međunarodne biciklističke rute 

 

DRUŠTVENE DJELATNOSTI  
 

o Postojanje organizacija civilnog društva 
o Postojanje društvenih domova i prostorija za 

rad udruga u svim naseljima 
o Postojanje sportskih terena i objekata 
o Postojanje dječjih igrališta u svim naseljima 
o Postojanje dječjeg  vrtića 
o Postojanje suvremene zgrade za 

osnovnoškolsko obrazovanje  
o Postojanje područnih odjela osnovne škole 
o Postojanje vjerskih objekata u svim naseljima 

(crkve i kapelice) 
o Bogata kulturna i povijesna baština 
o Postojanje KUD-ova koji njeguju tradiciju i 

folklor 
o Postojanje DVD-a 
o Sufinanciranje prijevoza i smještaja učenika 
o Stipendiranje učenika i studenata 

o Dostupnost primarne zdravstvene zaštite i 
stomatološke ambulante 

 

o Djelomična dotrajalost sustava javne rasvjete 

 
 
 
 
 
 
 
DRUŠTVENE DJELATNOSTI  
 

o Starost i dotrajalost dijela  školskih objekata 
područnih odjela  

o Nedovoljna informiranost lokalnih udruga o 
mogućnostima korištenja sredstava EU 
fondova, donacija i potpora 

o Nedostatak kapaciteta za smještaj starih i 
nemoćnih osoba 

o Negativni prirodni prirast stanovništva 
o Veliki broj korisnika socijalne skrbi 
o Velik broj socijalno ugroženog stanovništva 
o Nedovoljan broj izvannastavnih sadržaja za 

mlade 
o Visoka starost stanovništva 

 
 
 
 
 

 
 

PRILIKE (O) PRIJETNJE (T) 
 
GOSPODARSTVO 
 

o Potencijal za razvoj ekološke poljoprivrede 
o Razvoj prehrambene industrije 
o Brendiranje tradicionalnih slavonskih 

proizvoda – slavonska kobasica 
o Prilika za izgradnju pogona za proizvodnju i 

sušionicu  proizvoda - slavonske kobasice 
o Poticanje proizvodnje bazirane na domaćim 

sortama i pasminama kao npr. crna slavonska 
svinja 

o Prilika za ustrojavanje i razvoj Centra 
izvrsnosti u proizvodnji mesa 

o Prilika za razvoj poljoprivredne proizvodnje u 
staklenicima i plastenicima 

o Potencijal za razvoj pčelarstva 
o Potencijal za značajniji razvoj voćarstva 
o Trend rasta potražnje za kontinentalnim 

turizmom 
o Potencijal za razvoj seoskog turizma kroz 

 
GOSPODARSTVO 
 

o Nezainteresiranost za ulazak u nove 
poduzetničke inicijative 

o Nedostatak educirane radne snage za nove 
proizvodnje 

o Nespremnost ljudi za ulazak u integracijske 
procese 

o Nepredviđen rast cijena energenata i 
vodoopskrbe 

o Odlazak mladih obrazovanih ljudi u veće 
gradove i inozemstvo 

o Nepovoljna gospodarska kretanja uslijed 
utjecaja gospodarske krize 

o Nekonkurentnost domaće proizvodnje  
o Uvoz jeftinijih proizvoda iz EU 
o Siva ekonomija 
o Nepovoljan utjecaj klimatskih promjena na 

poljoprivrednu proizvodnju 
o Gubitak statusa općine 
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izgradnju replike slavonskog sela 
o Potencijal za razvoj lovnog turizma 
o Potencijal za razvoj vjerskog turizma 
o Korištenje aktivnih mjera za zapošljavanje 
o Mogućnost prekogranične suradnje 
o Mogućnost iskorištavanja otpadne drvne 

biomase i razvoj proizvoda dodatne 
vrijednosti 

o Potencijal za ponovno pokretanje peradarske 
proizvodnje 

o Prerada postojećih sirovina 
o Korištenje geotermalnih izvora u proizvodnji 
o Korištenje solarne energije i bioplinskih 

postrojenja  
o Izgradnja poslovne infrastrukture 

(poduzetničke zone i inkubatora) 
o Prekvalifikacija i obrazovanje 

poljoprivrednika 

 
INFRASTRUKTURA 
 

o Veće korištenje vanjskih izvora financiranja 
(fondova EU) za realizaciju infrastrukturnih 
projekata 

o Edukacija i jačanje svijesti građana o 
potrebama i mogućnostima zaštite okoliša 

o Mogućnost izgradnje reciklažnog dvorišta 
o Mogućnost izgradnje sustava navodnjavanja 
o Izgradnja sustava odvodnje 
o Proširenje ruta biciklističkih staza 
o Rekonstrukcija elektroenergetske mreže 
o Dogradnja telekomunikacijskog i 

informacijskog sustava 
o Modernizacija javne rasvjete 

 
 

DRUŠTVENE DJELATNOSTI  
 

o Razvoj civilnog sektora 
o Poticanje cjeloživotnog učenja 
o Jačanje suradnje među organizacijama 

civilnog društva 
o Poticanje mladih na život na selu 
o Daljnja modernizacija područnih odjela 

osnovnih škola 
o Daljnja obnova društvenih domova 
o Adaptacija vjerskih objekata 
o Otvaranje ljekarne 
o Mogućnost izgradnje kapaciteta za smještaj 

starih i nemoćnih osoba 
o Informiranje udruga o korištenjima sredstava 

EU 

 

o Brži razvoj susjednih općina 
o Duge administrativne procedure kod 

pokretanja poslovanja 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
INFRASTRUKTURA 
 

o Nedovoljno energetski učinkovitih objekata 
o Neriješen sustav kanalizacije i otpadnih voda 
o Onečišćenje okoliša 
o Promjena državne politike prema 

poljoprivredi 
o Neselektivno trošenje sredstava EU u RH 
o Otežan pristup sredstvima ruralnog razvoja 
o Neizgrađeno regionalno odlagalište otpada 

do roka koji je preuzela RH 

 
 
 
 
 
 
DRUŠTVENE DJELATNOSTI  
 

o Iseljavanje 
o Daljnji depopulacijski trend 
o Smanjenje broja učenika u osnovnim školama 
o Niska kupovna moć stanovništva 
o Izumiranje kulturnih i povijesnih vrijednosti 
o Nedostatak financijskih sredstava 
o Gubitak statusa općine 
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5. VIZIJA I STRATEŠKI CILJEVI RAZVOJA OPĆINE MAGADENOVAC 
 

5.1.  VIZIJA OPĆINE MAGADENOVAC 

Vizija razvoja Općine Magadenovac definira gdje općina želi biti u budućnosti u odnosu na 

ostale gradove i općine u užoj i široj okolini. Vizija se zasniva na rezultatima pregleda stanja, 

SWOT analize te idejama radne skupine za izradu strategije o njihovom viđenju budućeg 

razvoja grada. Razvoj Općine Magadenovac bi u razdoblju od 2015. – 2020. godine trebalo 

usmjeriti na poticanje gospodarstva (poljoprivrede, turizma i prerađivačke industrije), razvoj 

javne infrastrukture, zaštitu okoliša i razvoj ljudskih potencijala. Navedeni su ciljevi sažeti u 

sljedećoj viziji: 

 

 

 

 

 

 

5.2. STRATEŠKI CILJEVI I RAZVOJNI PRIORITETI  

Strateški ciljevi razvoja Općine Magadenovac sveobuhvatan su i konzistentan izraz 

očekivanih rezultata razvoja Magadenovca. Navedeni su ciljevi mjerljivi i moguće je pratiti 

njihovo ostvarenje, a vremenski su povezani s razdobljem trajanja strategije razvoja. 

Strateški ciljevi dugoročno usmjeravaju razvoj grada te su koncipirani na način da optimalno 

iskorištavaju njegove snage i prilike te prevladavaju njegove slabosti i eksterne prijetnje. 

Ovako postavljeni ciljevi doprinose ostvarenju vizije, a temelje se na pregledu stanja i SWOT 

analizi. Tijekom rasprave na sastanku radne skupine radna skupina za izradu Strateškog plana 

gospodarskog razvitka Općine Magadenovac definirala je sljedeće strateške ciljeve za 

razdoblje 2015. – 2020.:  

1) Stvaranje konkurentnog gospodarstva;  

2) Unapređenje infrastrukture, prostorno planiranje i zaštita okoliša;  

3) Unapređenje kvalitete života, razvoj partnerstva i međusektorska suradnja 

 
U nastavku je dan pregled strateških ciljeva, prioriteta i mjera Općine Magadenovac za 

razdoblje 2015. – 2020. 

 

Općina Magadenovac je životna zajednica uravnotežena između 

tradicijskih vrijednosti i suvremenog životnog okruženja stvorenog za 

njene stanovnike na principima znanja, iskustva i održivog 

gospodarstva. 



 

49 
 

STRATEŠKI CILJ PRIORITETI MJERE 

CILJ 1: 
 STVARANJE 

KONKURENTNOG 
GOSPODARSTVA 

1P1   Jačanje preduvjeta 
za investiranje 

1P1-M1 Razvoj poslovne infrastrukture  

1P1-M2 Marketing i menadžment poslovne 
infrastrukture  

1P1-M3 Završetak izgradnje Poslovne zone  

1P2 Razvoj ruralnog 
gospodarstva 

 

1P2-M1 Razvoj ekološke poljoprivrede 

1P2-M2 Zaštita i poticanje proizvodnje 
bazirane na domaćim sortama i pasminama 
kao npr. crna slavonska svinja 
1P2-M3 Poticanje agrotehničkih mjera i 
proizvodnje u kontroliranim uvjetima 
(staklenici, plastenici) 

1P2-M4 Poticanje razvoja poslovanja u 
seoskom prostoru 

1P1-M5 Poticanje prerade poljoprivrednih 
proizvoda i izgradnja pogona za 
proizvodnju  slavonske kobasice 

1P1 – M6 Potpora povećanju kvalitete i  
brendiranju poljoprivrednih proizvoda 

1P2-M7 Poticanje cjeloživotnog 
obrazovanja poljoprivrednika  

 1P2-M8 Zaštita geografskog podrijetla 
slavonske kobasice 

1P3 Podrška razvoju 
ruralnog turizma 

1P3-M1 Unapređenje turističke 
infrastrukture 

1P3-M2 Podržavanje razvoja lovnog 
turizma 

1P3-M3 Podržavanje razvoja vjerskog 
turizma 

1P3-M4 Podržavanje razvoja ruralnog 
turizma  

1P4 Efikasno korištenje 
prirodnih potencijala 

1P4-M1 Efikasno korištenje prirodnih 
potencijala (revitalizacija zapuštenih 
poljoprivrednih površina) 

1P4-M2 Korištenje geotermalnih izvora 

1P4-M3 Korištenje nafte i zemnog plina 

1P4-M4 Korištenje Drvnog potencijala 

1P5  Poticanje razvoja 
novih proizvoda i usluga u 

industrijskom sektoru 

1P5-M1 Potpora primjeni inovacija i novih 
tehnologija 

1P5-M2 Potpora poduzetnicima u 
početnom periodu 

1P5-M3 Potpora novom zapošljavanju 

1P5-M4 Potpora investitorima 

CILJ 2:  
UNAPRJEĐENJE 

INFRASTRUKTURE, 
PROSTORNO 

2P1 Unapređenje javne 
infrastrukture 

2P1-M1 Unapređenje komunalne 
infrastrukture 

2P1-M2 Unapređenje energetsko – 
tehnološke infrastrukture 

2P1-M3 Unapređenje prometne 
infrastrukture 

2P1-M4 Poboljšanje okolišne infrastrukture 
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PLANIRANJE I 
ZAŠTITA OKOLIŠA 

2P1-M5 Uređenje infrastrukture 
namijenjene poboljšanju lokalnih temeljnih 
usluga uključujući kulturu i slobodno 
vrijeme 

2P2 Unapređenje 
društvene infrastrukture 

2P2-M1 Obrazovna infrastruktura 

2P2-M2 Zdravstvena i socijalna 
infrastruktura 

2P2-M3 Sportska infrastruktura 

2P2-M4 Ostala društvena infrastruktura 

2P3 Kvalitetno prostorno 
planiranje 

2P3-M1 Rješavanje imovinsko – pravnih 
odnosa 

2P3-M2 Ažuriranje prostorno – planske 
dokumentacije 

2P4 Gospodarenje 
otpadom 

2P4-M1 Stvaranje uvjeta za kvalitetno 
zbrinjavanje otpada 

2P4-M2 Podizanje svijesti građanstva o 
važnosti i prednostima sortiranja otpada 

2P5 Energetska efikasnost 
i OIE 

2P5-M1 Poticanje primjene obnovljivih 
izvora energije 

2P5-M2 Poticanje primjene energetski 
učinkovitih tehnologija 

2P6 Zaštita prirode 

2P6-M1 Definiranje područja zaštite 
prirode od posebnog interesa 

2P6-M2 Zaštita biološke i krajobrazne 
raznolikosti 

CILJ 3: 
UNAPRJEĐENJE 

KVALITETE ŽIVOTA,  
RAZVOJ 

PARTNERSTVA I 
MEĐUSEKTORSKA 

SURADNJA 

3P1 Razvoj ljudskih 
potencijala 

3P1-M1 Razvoj formalnog obrazovanja 

3P1-M2 Poticanje cjeloživotnog 
obrazovanja  

3P2 Očuvanje društveno 
kulturne baštine 

3P2-M1 Održivo upravljanje društveno 
kulturnom baštinom 

3P2-M2 Unapređenje sporta 

3P2-M3 Istraživanje kulturno povijesne 
baštine 

3P3 Unapređenje 
zdravstveno socijalne 

zaštite 

3P3-M1 Unapređenje zdravstvenih usluga 

3P3-M2 Unapređenje socijalnih usluga 

3P4 Jačanje uloge OCD-a u 
društveno ekonomskom 

razvoju 

3P4-M1 Unapređenje znanja i vještina 
civilnog društva 

3P4-M2 Poticanje i razvoj socijalnog 
poduzetništva  

3P4-M3 Poticanje socijalnog dijaloga 

3P4-M4 Poticanje volonterstva 

3P5 Poticanje suradnje s 
JLS i međunarodne 

suradnje 

3P5-M1 Poticanje suradnje s drugim JLS 
kao i prekogranične suradnje 
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5.3. MJERE RAZVOJA 

Sukladno postavljenim strateškim ciljevima, prioritetima i mjerama u nastavku je dan 

detaljan pregled svih mjera razvoja područja Općine Magadenovac u razdoblju 2015. – 2020. 

godine. 

CILJ 1: STVARANJE KONKURENTNOG GOSPODARSTVA 

1P1 Jačanje preduvjeta za investiranje 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MJERA 1P1-M2 Marketing i menadžment poslovne infrastrukture 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Cilj ove mjere jest uspostaviti funkcionalni sustav marketinga i 
menadžmenta poslovne infrastrukture te kontinuirano promovirati i 
brendirati Općinu Magadenovac  kao poduzetnički orijentiranu općinu s 
razvijenom i kvalitetnom poslovnom infrastrukturom pogodnom za 
investiranje. Svrha ove mjere je učinkovito upravljanje poslovnom 
infrastrukturom.  

OPIS/ 
SADRŽAJ 

Implementacijom ove mjere formirat će se jedinstveni sustav marketinga 
i menadžmenta poslovne infrastrukture. Aktivnosti u okviru ove mjere 
uključuju:  

 Izrada Strategije upravljanja općinskom imovinom,  
infrastrukturom - privlačenje investitora, upravljanje poslovnom 
zonom  

 Izradu Operativnih planova za odnos s investitorima (jasno 

MJERA 1P1-M1 Razvoj poslovne infrastrukture 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Cilj mjere je unaprijediti poslovnu infrastrukturu kako bi se povećala 
poslovna atraktivnost i konkurentnost općine Magadenovac. Fokus mjere 
je na jačanju potpornih institucija usmjerenih pružanju podrške i 
promicanju poduzetništva i obrtništva. Svrha poslovne infrastrukture i 
institucija za podršku poduzetništvu je dati podršku razvoju gospodarstva 
temeljenom na korištenju znanja i inovacija te tehnološkom razvoju 
posebice MSP-a koja nemaju vlastite kapacitete, praćenju industrijskih 
trendova, novih tehnologija, relevantnih standarda (kvalitete, 
organizacije, zaštite okoliša) i propisa te mogućnosti financiranja.  

OPIS/ 
SADRŽAJ 

Poslovna infrastruktura predstavlja institucionalni oblik infrastrukture koji 
uključuje poslovne zone, poduzetnički centar, poduzetnički inkubator. 
Aktivnosti obuhvaćaju: 

 Proširenje i opremanje zona u Magadenovcu i Šljivoševcima 
 Projekti usmjereni na jačanje i opremanje potpornih institucija i 

inkubatora. 

NOSITELJ Općina Magadenovac 

IZVORI 
FINANCIRANJA 

  Fondovi EU, Općina Magadenovac 
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definirani koraci postupanja s potencijalnim investitorima)  
 Izradu Strategije za privlačenje investitora  
 Angažiranje marketinške agencije koja bi razvila cjeloviti koncept 

pozicioniranja branda Općine Magadenovac i kreirala sadržajno i 
vizualno jedinstvenu promociju poduzetničke infrastrukture 
Općine Magadenovac  

 Uspostavu sustava poticajnih mjera za ulagače  
 Kontinuiranu edukaciju zaposlenika zaduženih za ophođenje s 

ulagačima  
 Imenovanje osobe zadužene za koordinaciju svih marketinških 

aktivnosti općine. 

NOSITELJ Općina Magadenovac 

IZVORI 
FINANCIRANJA 

 Općina Magadenovac 

 

MJERA 1P1-M3 Završetak izgradnje Poslovne zone  

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Kroz ovu mjeru izgradit će se javna poslovna infrastruktura zona u 
Magadenovcu i Šljivoševcima, kako bi se potaknuo rast malih i srednjih 
poduzeća i osigurali uvjeti za privlačenje ulaganja. 

OPIS/ 
SADRŽAJ 

Implementacija navedene mjere unaprijedit će postojeću poduzetničku 
infrastrukturu koja će poduzetnicima i obrtnicima osigurati potrebne 
uvjete te pomoć, informacije i savjete vezane uz razvoj poduzetništva i 
obrtništva na području općine. Aktivnosti ove mjere uključuju:  

 Rješavanje imovinsko – pravnih odnosa 
 Stavljanje poslovne zone u funkciju 
 Izgradnja komunalne infrastrukture 
 Organizacija poduzetničkog inkubatora. 

NOSITELJ Općina Magadenovac 

IZVORI 
FINANCIRANJA 

 EU fondovi, Kohezijski fond 

 

 

1P2 Razvoj ruralnog gospodarstva 

MJERA 1P2-M1 Razvoj ekološke poljoprivrede 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Ciljevi ove mjere su poticanje stanovništva i gospodarskih subjekata na 
iskorištavanje zapuštenog poljoprivrednog zemljišta i razvoj sektora 
ekološke poljoprivrede. Svrha ove mjere je podizanje svijesti stanovništva 
i poljoprivrednika o mogućnostima, prednostima i uvjetima koje je 
potrebno zadovoljiti za bavljenje ekološkom poljoprivredom.  

OPIS/ 
SADRŽAJ 

Implementacijom ove mjere potaknut će se stanovništvo i 
poljoprivrednici na bavljenje ekološkom poljoprivredom. Aktivnosti ove 
mjere uključuju:  

 Provođenje edukacije poljoprivrednika zainteresiranih za 
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proizvodnju ekološke hrane  
 Poticanje ekološke poljoprivredne proizvodnje kroz sustav 

potpora poljoprivredi  
 Pružanje stručne i administrativne pomoći u ostvarivanju potpora 

i subvencija. 

NOSITELJ 
Postojeći i potencijalni poljoprivrednici, obrazovne institucije, 
Savjetodavna služba u poljoprivredi 

IZVORI 
FINANCIRANJA 

 Mjere Ruralnog razvoja, Mjera 11. Ekološki uzgoj 

 

 

MJERA 
1P2-M2 Zaštita i poticanje proizvodnje bazirane na domaćim sortama i 
pasminama kao npr. crna slavonska svinja 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Cilj ove mjere je zaštita/očuvanje i brendiranje autohtonih 
poljoprivrednih proizvoda s područja Općine Magadenovac  kroz 
edukaciju i poticanje lokalnih poljoprivrednika za uzgoj i proizvodnju 
navedenih te zaštitu njihovog geografskog podrijetla i načina proizvodnje.  

OPIS/ 
SADRŽAJ 

Kroz implementaciju ove mjere evidentirat de se svi autohtoni proizvodi s 
područja Općine Magadenovac te će se pokrenuti postupak zaštite 
odabranih proizvoda kako bi se očuvali te kako bi lokalni poduzetnici na 
osnovu njihove prepoznatljivosti ostvarili dodanu vrijednost na tržištu.  
Mjera uključuje sljedeće aktivnosti:  

 Izradu baze autohtonih proizvoda  
 Zaštitu autohtonih proizvoda  
 Promociju autohtonih proizvoda  
 Kontinuirano provođenje edukacija poljoprivrednika 

zainteresiranih za proizvodnju autohtonih poljoprivrednih 
proizvoda  

 Poticanje proizvodnje autohtonih proizvoda kroz sustav potpora 
u poljoprivredi  

 Pružanje stručne i administrativne pomoći u ostvarivanju potpora 
i subvencija. 

NOSITELJ 
Općina Magadenovac, postojeći i potencijalni poljoprivrednici, LAG, 
savjetodavna služba, organizacije civilnog društva, udruge proizvođača 

IZVORI 
FINANCIRANJA 

 Nadležno ministarstvo - Ministarstvo poljoprivrede 

 

MJERA 
1P2-M3 Poticanje agrotehničkih mjera i proizvodnje u kontroliranim 
uvjetima (staklenici, plastenici) 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Cilj ove mjere je unapređenje uvjeta za poljoprivrednu proizvodnju 
uvođenjem agrotehničkih mjera zaštite poljoprivrednih površina i 
poljoprivredne proizvodnje. Svrha ove mjere je promicanje ruralnog 
razvoja područja Općine Magadenovac  uvođenjem agro-tehničkih mjera 
poljoprivrednim površinama gospodarskih subjekata (poljoprivrednika) te 
poticanje stakleničke i plasteničke proizvodnje.  
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OPIS/ 
SADRŽAJ 

U ovom kontekstu agrotehničke mjere uključuju:  
 Agromelioracijske mjere i  
 Mjere obrane od tuče. 

Mjera uključuje sljedeće aktivnosti: 
 Poticanje uvođenja sustava navodnjavanja, obrana od tuče i 

poplave kroz program potpora poljoprivredi  
 Provođenje projekata uvođenja agrotehničkih mjera 
 Poticanje poljoprivredne proizvodnje u staklenicima i 

plastenicima. 

NOSITELJ 
Općina Magadenovac, postojeći i potencijalni poljoprivrednici, LAG, 
savjetodavna služba 

IZVORI 
FINANCIRANJA 

 Općina Magadenovac, nadležno ministarstvo, Mjere ruralnog razvoja 

 

MJERA 1P2-M4 Poticanje razvoja poslovanja u seoskom prostoru 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Cilj ove mjere je usklađivanje poduzetnika s tržišnim trendovima i 
standardima u cilju gospodarskog rasta i razvoja njihovog poslovanja.  
Cilj je poticanje uzgoja visokoprofitnih kultura uz praćenje modernih 
trendova u tehnici i tehnologiji proizvodnje te povezivanje s 
prehrambeno-prerađivačkim sektorom.  

OPIS/ 
SADRŽAJ 

Ova mjera uključuje sljedeće aktivnosti:  
 Razvoj novih proizvoda, procesa i tehnologija  
 Izradu i ishođenje dokumentacije za adaptaciju postojećih i izradu 

novih gospodarskih objekata  
 Certificiranje – uvođenje normi kao što je HACCP, ISO, CE i sl. 
 Povećanje vrijednosti poljoprivrednih proizvoda  
 Ulaganje u edukaciju poljoprivrednih proizvođača. 

NOSITELJ 
Općina Magadenovac, postojeći i potencijalni poljoprivrednici, LAG, 
savjetodavna služba 

IZVORI 
FINANCIRANJA 

 Mjere ruralnog razvoja, potpore nadležnog ministarstva 

 

MJERA 
1P2-M5 Poticanje prerade poljoprivrednih proizvoda i izgradnja pogona 
za proizvodnju  slavonske kobasice 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Cilj je poticanje proizvodnje slavonske kobasice uz praćenje modernih 
trendova u tehnici i tehnologiji. Izgradnjom pogona za proizvodnju 
slavonske kobasice se stvaraju uvjeti za organiziranu proizvodnju 
proizvoda koji ima zaštitu geografskog podrijetla i postizanje dodane 
vrijednosti. 
 Svrha mjere uključuje i uspostavu sustava kontrole i zaštite autohtonih 
proizvoda (slavonske kobasice) tj. proizvoda s oznakom izvornosti i 
zemljopisnog podrijetla. 

OPIS/ 
SADRŽAJ 

Ova mjera uključuje sljedeće aktivnosti:  
 Poticanje prerade primarnih poljoprivrednih proizvoda 
 Ulaganja u izgradnju pogona za proizvodnju slavonske kobasice 
 Registriranje robnih marki i certificiranje proizvoda  
 Stvaranje baze proizvođača certificiranih proizvoda  
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 Izrada dokumentacije za izgradnju pogona 
 Izrada marketing plana  
 Edukacija potencijalnih ulagača. 

NOSITELJ Općina Magadenovac, postojeći i potencijalni poljoprivrednici 

IZVORI 
FINANCIRANJA 

Mjere ruralnog razvoja 

 

MJERA 1P2 – M6 Potpora povećanju kvalitete poljoprivrednih proizvoda 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Cilj mjere je povećanja konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava 
kroz izgradnju novih proizvodnih kapaciteta, povećanje postojećih 
proizvodnih kapaciteta, modernizaciju postojećih gospodarstava, 
poboljšanje kvalitete proizvoda uvođenjem novih tehnologija i inovacija i 
stvaranjem, na tržištu, održivih gospodarstva koja prate napredne tehnike 
i tehnologije. 

OPIS/ 
SADRŽAJ 

Aktivnosti u okviru ove mjere su: 
 Ulaganja u preradu, marketing i razvoj poljoprivrednih proizvoda  
 Ulaganje u građenje i opremanje objekata za uzgoj i tov životinja 
 Ulaganje u građenje i opremanje objekata za skladištenje, 

hlađenje, čišćenje, sušenje, zamrzavanje, klasiranje i pakiranje 
poljoprivrednih proizvoda  

 Podrška mladim poljoprivrednicima. 

NOSITELJ Općina Magadenovac, potporne institucije, savjetodavna služba i LAG  

IZVORI 
FINANCIRANJA 

Mjere ruralnog razvoja 

 

MJERA 1P2-M7 Poticanje cjeloživotnog obrazovanja poljoprivrednika 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Svrha ove mjere je, kroz poticanje cjeloživotnog učenja, unaprijediti 
razinu informiranosti i znanja poljoprivrednih proizvođača o svim 
potrebnim temama važnim za konkurentno i održivo poslovanje. 

OPIS/ 
SADRŽAJ 

Aktivnosti u okviru ove mjere su:  
 Ulaganje u edukaciju poljoprivrednih proizvođača  
 Poticanje poljoprivrednika na cjeloživotno učenje 
 Razvoj formalnih i neformalnih programa osposobljavanja za 

zanimanja u poljoprivredi  
 Poboljšana suradnja istraživačkog sektora, savjetodavne službe i 

korisnika. 

NOSITELJ 
Općina Magadenovac, potporne institucije, savjetodavna služba, LAG, 
obrazovne institucije, HZZ 

IZVORI 
FINANCIRANJA 

Mjere ruralnog razvoja, Mjera 1. Prenošenje znanja i aktivnosti 
informiranja 
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MJERA 1P2-M8 Zaštita geografskog podrijetla slavonske kobasice 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Svrha mjere uključuje uspostavu sustava zaštite autohtonih proizvoda, 
slavonske kobasice, proizvoda s oznakom izvornosti i zemljopisnog 
podrijetla. Doprinos ovoj mjeri daje označavanje poljoprivrednih 
proizvoda nekom od posebnih oznaka svojstvima hrane: "tradicionalni 
ugled", "izvornost", "zemljopisno podrijetlo" za uspostavu robnih marki, 
uvođenje različitih standarda (HACCP-a, ISO standarda i sl.) i ulaganje u 
marketing u poljoprivredi (izrada promotivnog materijala, internetskih 
stranica i oglašavanje). 

OPIS/ 
SADRŽAJ 

 Aktivnosti ove mjere se odnose na: 
 Izradu elaborata i laboratorijske analize   
 Izradu specifikacije proizvoda  
 Registriranje robnih marki i certificiranje proizvoda  
 Stvaranje baze proizvođača certificiranih proizvoda. 

NOSITELJ 
Općina Magadenovac,  udruge proizvođača, postojeći i potencijalni 
poljoprivrednici, LAG, savjetodavna služba 

IZVORI 
FINANCIRANJA 

Ministarstvo poljoprivrede, Općina Magadenovac 

 

1P3 Podrška razvoju turizma 

 

MJERA 1P3-M1 Unapređenje turističke infrastrukture 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Cilj mjere je kontinuirano i usklađeno razvijanje svih segmenata turističke 
infrastrukture, sa svrhom da se ujednačenim razvojem postignu 
sinergijski učinci koji se ne mogu postići koncentracijom na određene 
segmente infrastrukture.  

OPIS/ 
SADRŽAJ 

Aktivnosti u sklopu ove mjere su: 
 Izgradnja replike slavonskog sela 
 Izgradnja i uređenje šetnica i biciklističkih staza 
 Izgradnja i uređenje ugostiteljsko-smještajnih kapaciteta (hotel, 

privatni smještaj, kampovi, seljačka domaćinstva, smještaj u 
domaćinstvu te alternativni oblici smještaja (robinzonski i sl.)  

NOSITELJ Stanovništvo, gospodarski subjekti, udruge  

IZVORI 
FINANCIRANJA 

EU fondovi, potpore nadležnog ministarstva 

 

MJERA 1P3-M2 Podržavanje razvoja lovnog turizma 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Lovni turizam je važna sastavnica kontinentalnog  te ovaj oblik turizma  
privlači brojne domaće i  inozemne turiste. Cilj ove mjere je  privući što 
više turista na područje općine uređenjem lovišta, izgradnjom smještajnih 
i ugostiteljskih kapaciteta, bogatom gastronomskom  ponudom. 
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OPIS/ 
SADRŽAJ 

Aktivnosti u okviru ove mjere su: 
 Kontinuirano uređenje lovišta 
 Obnova i uređenje postojećih lovačkih objekata  
 Izgradnja novih smještajnih i ugostiteljskih kapaciteta 

namijenjenih lovnom turizmu 
 Uzgoj i zaštita divljači 
 Marketing aktivnosti vezane za privlačenje lovaca turista. 

NOSITELJ Stanovništvo, gospodarski subjekti, udruge 

IZVORI 
FINANCIRANJA 

EU fondovi, potpore nadležnog ministarstva, udruge, poduzetnici 

 

MJERA 1P3-M3 Podržavanje razvoja vjerskog turizma 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Cilj mjere je  razvoj vjerskog turizma kroz obnovu i uređenje vjerskih 
objekata (rodna kuća patrijarha Pavla) s ciljem privlačenja turista te 
popularizaciju ovog oblika turizma na području općine kroz pružanje 
različitih infrastrukturnih, gastronomskih, kulturnih i ostali sadržaji. 

OPIS/ 
SADRŽAJ 

Aktivnosti u ovoj mjeri su: 
 Obnova i uređenje vjerskih objekata 
 Obnova i uređenje kuće patrijarha Pavla 
 Izgradnja smještajnih kapaciteta (kampovi, privatni smještaj, 

hotel) 
 Izgradnja ugostiteljskih kapaciteta 
 Marketing aktivnosti vezane za privlačenje vjerskih turista. 

NOSITELJ Općina Magadenovac, vjernici, stanovništvo, gospodarski subjekti, udruge 

IZVORI 
FINANCIRANJA 

 EU fondovi, Crkva, Općina Magadenovac 

 

MJERA 1P3-M4 Podržavanje razvoja ruralnog turizma  

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Blizina Osijeka i Kopačkog rita te velika šumska područja kao i postojanje 
geotermalnih izvora  prepoznate su kao velika prilika u kontekstu razvoja 
turističke ponude Općine Magadenovac. Ovom mjerom će se doprinijeti 
privlačenju većeg broja turista. 

OPIS/ 
SADRŽAJ 

Aktivnosti ove mjere su:  
 Poticanje osnivanja i razvoja malih uslužnih gospodarstava 

(usluga prehrane i noćenja)  
 Tematizacija eno-gastronomske ponude bazirane na zdravim 

domaćim namirnicama i tradiciji. 

NOSITELJ Općina Magadenovac, stanovništvo, gospodarski subjekti, udruge 

IZVORI 
FINANCIRANJA 

Mjere ruralnog razvoja 

 

 

https://hr.wikipedia.org/wiki/Infrastruktura
https://hr.wikipedia.org/wiki/Gastronomija
https://hr.wikipedia.org/wiki/Kultura
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1P4 Efikasno korištenje prirodnih potencijala 

MJERA 
1P4-M1 Efikasno korištenje prirodnih potencijala (revitalizacija 
zapuštenih poljoprivrednih površina) 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Ciljevi ove mjere su poticanje stanovništva i gospodarskih subjekata na 
iskorištavanje zapuštenog poljoprivrednog zemljišta te njegovo efikasno 
korištenje te poticanje stanovništva na bavljenje poljoprivredom. 

OPIS/ 
SADRŽAJ 

Aktivnosti u sklopu ove mjere uključivati će:  
 Poticanje stanovništva na bavljenje poljoprivredom  
 Stavljanje u funkciju zapuštenih poljoprivrednih površina. 

NOSITELJ Općina Magadenovac, postojeći i potencijalni poljoprivrednici 

IZVORI 
FINANCIRANJA 

Mjere ruralnog razvoja 

 

 

MJERA 1P4-M2 Korištenje geotermalnih izvora 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Cilj mjere je evidentirati sve prirodne geotermalne izvore u cilju izgradnje 
objekata za njihovog održivo korištenja te istraživanje mogućnosti 
korištenja topline za grijanje kućanstava i mogućnost korištenja u 
poljoprivredne svrhe (grijanje staklenika i plastenika). 

OPIS/ 
SADRŽAJ 

Aktivnosti u okviru ove mjere su:  
 Kartografski prikaz geotermalnih izvora s osnovnim podacima za 

svaki izvor i programom mjera za njihovo održavanje  
 Ispitivanje izvora  
 Mogućnost izgradnje objekata za korištenje izvora 
 Mogućnost korištenja geotermalnih izvora za grijanje kućanstava 

i grijanje staklenika i plastenika. 

NOSITELJ Općina Magadenovac, stanovnici, gospodarski subjekti 

IZVORI 
FINANCIRANJA 

 Investitori, Općina Magadenovac 

 

MJERA 1P4-M3 Korištenje nafte i zemnog plina 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Cilj ove mjere je kvalitetno i održivo upravljanje nalazištima nafte i 
zemnog plina  na području Općine Magadenovac u suradnji s INA-om. 
Svrha ove mjere je održiv rast i razvoj naftne industrije (crpljenje i 
prerada) na području Općine Magadenovac.  

OPIS/ 
SADRŽAJ 

U sklopu ove mjere provodit će se sljedeće aktivnosti:  
 Istraživanje postojećih i potencijalnih nalazišta nafte i zemnog 

plina 
 Poticati razvoj novih i rast postojećih prerađivača nafte  
 Poticati viši stupanj prerade nafte i proizvodnje finalnih proizvoda 

iz sirove nafte  
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 Istraživanje mogućnosti skladištenja nafte i zemnog plina. 

NOSITELJ Općina Magadenovac, gospodarski subjekti, investitori 

IZVORI 
FINANCIRANJA 

 INA, investitori 

 

MJERA 1P4-M4 Korištenje drvnog potencijala 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Cilj ove mjere je kvalitetno i održivo upravljanje drvnim potencijalom na 
području Općine Magadenovac. Svrha ove mjere je održiv rast i razvoj 
drvnog sektora (proizvodnje i prerade) na području Općine Magadenovac.  

OPIS/ 
SADRŽAJ 

U sklopu ove mjere provodit će se sljedeće aktivnosti:  
 Poticati razvoj novih i rast postojećih proizvođača i prerađivača 

drvne mase  
 Poticati viši stupanj prerade drvne mase i proizvodnje finalnih 

proizvoda iz drvne mase. 

NOSITELJ Proizvođači i prerađivači drvne mase, investitori  

IZVORI 
FINANCIRANJA 

Hrvatske šume 

 

1P5 Poticanje razvoja novih proizvoda i usluga u industrijskom sektoru 

MJERA 1P5-M1 Potpora primjeni inovacija i novih tehnologija 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Cilj ove mjere je poticanje proizvodnje primjenom inovacija i novih 
tehnologija, u poljoprivredi i ostalim djelatnostima, kako bi se privukli 
novi investitori a gospodarstvo općine postalo konkurentno gospodarstvu 
RH. 

OPIS/ 
SADRŽAJ 

Aktivnosti u okviru ove mjere su: 
 Osnivanje Centara izvrsnosti 
 Poticanje inovatorstva 
 Primjena inovacija i novih tehnologija. 

NOSITELJ Gospodarski subjekti, potporne institucije 

IZVORI 
FINANCIRANJA 

 EU fondovi, potpore nadležnog ministarstva 

 

 

MJERA 1P5-M2 Potpora poduzetnicima u početnom periodu 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Poticanjem osnivanja novih poduzeća i obrta se želi postići veća 
gospodarska aktivnost stanovništva i povećanje broja malih obrtnika, 
odnosno poticanje poduzetništva. Projekt potpore poduzećima i obrtima 
u početnom periodu poslovanja provest će se s ciljem osiguranja potpore 
novoosnovanim trgovačkim društvima i obrtima, kako bi se omogućila 
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njihova orijentacija na osnovnu djelatnost i opstanak na tržištu u prvim 
godinama poslovanja.  

OPIS/ 
SADRŽAJ 

Aktivnosti u sklopu ove mjere biti će:  
 Savjetovanje poduzetnika/obrtnika  
 Sudjelovanje na stručnim usavršavanjima, seminarima i obukama 
 Konzultantske usluge za prijave na nacionalne i EU natječaje 
 Razvijanje programa inkubatora i akceleratora kao potpore 

poduzetnicima početnicima  
 Sufinanciranje  zakupa poslovnog prostora na području općine 

poduzetnicima u početnom periodu 
 Mjere samozapošljavanja HZZ-a. 

NOSITELJ Općina Magadenovac, HZZ, konzultanti 

IZVORI 
FINANCIRANJA 

Potpore nadležnog ministarstva, Hrvatskog zavoda za zapošljavanje 

 

 

MJERA 1P5-M3 Potpora novom zapošljavanju 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Cilj i svrha ove mjere je povećanje broja zaposlenih na području Općine 
Magadenovac te stjecanje radnog iskustva mladih osoba bez radnog 
iskustva.  

OPIS/ 
SADRŽAJ 

Aktivnosti koje će se provoditi:  
 Provođenje aktivne politike zapošljavanja  
 Uključivanje mladih nezaposlenih osoba u Stručno 

osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa 
 Poticanje zapošljavanja osoba sa invaliditetom, marginaliziranih 

skupina   
 Provođenje raznih edukacija (povećanje kompetencija 

nezaposlenih osoba). 

NOSITELJ Općina Magadenovac, HZZ, stanovništvo općine 

IZVORI 
FINANCIRANJA 

Mjere aktivne politike zapošljavanja HZZ-a 

 

 

MJERA 1P5-M4 Potpora investitorima 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Cilj ove mjere je poticanje novih ulaganja u proširenje, modernizaciju i 
gradnju novih proizvodnih i prerađivačkih kapaciteta, radi podizanja 
produktivnosti i prilagodbe tržišnim uvjetima. 
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OPIS/ 
SADRŽAJ 

Aktivnosti u sklopu ove mjere biti će: 
 Savjetovanje poduzetnika/obrtnika 
 Savjetovanje kod prijave na nacionalne i EU natječaje  
 Sufinanciranje  zakupa poslovnog prostora 
 Subvencioniranje komunalne naknade i doprinosa 
 Provođenje raznih edukacija. 

NOSITELJ Općina Magadenovac, postojeći i novi poduzetnici, konzultanti 

IZVORI 
FINANCIRANJA 

Općina Magadenovac 
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CILJ 2: UNAPREĐENJE INFRASTRUKTURE, PROSTORNO PLANIRANJE I ZAŠTITA 

OKOLIŠA 

2P1 Unapređenje javne infrastrukture 

MJERA 2P1-M1 Unapređenje komunalne infrastrukture 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Svrha i cilj ove mjere je stvaranje preduvjeta za nesmetani rast i razvoj 
gospodarstva/gospodarskih aktivnosti te povećanje kvalitete života 
građana.  

OPIS/ 
SADRŽAJ 

U sklopu ove mjere provodit će se aktivnosti (priprema dokumentacije, 
ishođenje dozvola, izgradnja, rekonstrukcija, unapređenje/modernizacija i 
održavanje) i projekti iz sljedećih područja:  

 Javne rasvjete  
 Vodoopskrbe  
 Sustava odvodnje otpadnih i oborinskih voda  
 Groblja.  

NOSITELJ Općina Magadenovac, komunalno poduzeće, gospodarski subjekti 

IZVORI 
FINANCIRANJA 

Općina Magadenovac, Mjere ruralnog razvoja  Mjera 7.2, Mjera 7.4 

 

MJERA 2P1-M2 Unapređenje energetsko – tehnološke infrastrukture 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Svrha i cilj ove mjere je stvaranje preduvjeta za nesmetani rast i razvoj 
gospodarstva/gospodarskih aktivnosti te povećanje kvalitete života 
građana kroz prizmu unapređenja energetsko-tehnološke infrastrukture.  

OPIS/ 
SADRŽAJ 

U sklopu ove mjere provodit će se aktivnosti i projekti iz sljedećih 
područja:  

 Rekonstrukcija i modernizacija plinske mreže  
 Rekonstrukcija i modernizacija elektro mreže  
 Rekonstrukcija i modernizacija telekomunikacijske mreže 

(broadband, fiksna i mobilna telefonska mreža). 

NOSITELJ Općina Magadenovac, komunalno poduzeće, gospodarski subjekti 

IZVORI 
FINANCIRANJA 

 Općina Magadenovac, HEP, Teleoperateri 

 

MJERA 2P1-M3 Unapređenje prometne infrastrukture 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Cilj ove mjere je unaprijediti prometnu infrastrukturu Općine 
Magadenovac. Svrha ove mjere je stvoriti uvjete za danji nesmetani 
razvoj područja i povećanje kvalitete života građana.  

OPIS/ 
SADRŽAJ 

U sklopu ove mjere provodit će se aktivnosti uspostave i unapređenja 
prometnog sustava te rekonstrukcije i izgradnje nogostupa, prometnica, 
parkirališta i pješačko – biciklističkih staza na području općine. Neke od 
konkretnih aktivnosti u sklopu ove mjere bit će:  

 Uspostava organiziranog mjesnog i međumjesnog javnog 
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prijevoza  
 Izgradnja, rekonstrukcija i održavanje nerazvrstanih cesta  
 Održavanje državnih, županijskih i lokalnih prometnica 
 Izgradnja biciklističkih staza 
 Održavanje nogostupa. 

NOSITELJ Općina Magadenovac, gospodarski subjekti, stanovništvo 

IZVORI 
FINANCIRANJA 

Općina Magadenovac, Mjere ruralnog razvoja 

 

MJERA 2P1-M4 Poboljšanje okolišne infrastrukture 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Cilj ove mjere je uređenje i poboljšanje okolišne infrastrukture te 
stvaranje preduvjeta za daljnje poboljšanje okolišne infrastrukture kako bi 
se povećala kvaliteta života stanovnika općine. 

OPIS/ 
SADRŽAJ 

Aktivnosti u okviru ove mjere su: 
 Održavanje javne zelene površine 
 Uređenje okoliša oko zgrade općine 
 Uređenje parkirališta pored zgrade općine 
 Održavanje stajališta za javni prijevoz.  

NOSITELJ Općina Magadenovac, komunalno poduzeće 

IZVORI 
FINANCIRANJA 

Europski fond za regionalni razvoj, Ministarstvo regionalnog razvoja i 
fondova EU, Fond za energetsku učinkovitost 

 

MJERA 
2P1-M5 Uređenje infrastrukture namijenjene poboljšanju lokalnih 
temeljnih usluga uključujući kulturu i slobodno vrijeme 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Cilj mjere je ulaganje u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih 
temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i 
kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu radi povećanja kvalitete 
života stanovništva općine. 

OPIS/ 
SADRŽAJ 

Aktivnosti u okviru ove mjere se odnose na: građenje i/ili opremanje 
vatrogasnog doma i spremišta, društvenog doma, dječjeg igrališta, 
sportske građevine, objekta za slatkovodni sportski ribolov (ribički dom, 
nadstrešnica i drugo), rekreacijske zone na rijekama i jezerima, 
biciklističke staze i trake, tematskog puta i parka, građevine za 
ostvarivanje organizirane njege, odgoja, obrazovanja i zaštite djece do 
polaska u osnovnu školu (dječji vrtić, rekonstrukcija i opremanje prostora 
za izvođenje programa predškole te rekonstrukcija i opremanje prostora 
za igraonicu, javne zelene površine (park i slično), pješačke staze, 
pješačke zone, otvorenog odvodnog kanala (koji nije sastavni dio ceste), 
groblja (komunalna infrastruktura i prateće građevine), tržnice, javne 
prometne površine (trg, pothodnik, nadvožnjak, javne stube i prolaz). 

NOSITELJ 
Općina Magadenovac, komunalno poduzeće, gospodarski subjekti, 
stanovništvo općine, investitori 

IZVORI 
FINANCIRANJA 

Mjere ruralnog razvoja, Mjera7.4. Ulaganja u uspostavu, poboljšanje ili 
širenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući 
slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu  
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2P2 Unapređenje društvene infrastrukture 

MJERA 2P2-M1 Obrazovna infrastruktura 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Cilj ove mjere je stvoriti infrastrukturne uvjete za razvoj formalnog i 
neformalnog obrazovanja te popratnih sadržaja u funkciji obrazovanja. 

OPIS/ 
SADRŽAJ 

U sklopu ove mjere provodit će se aktivnosti vezane za izgradnju, 
rekonstrukciju i modernizaciju obrazovne infrastrukture na svim nivoima 
formalnog i neformalnog obrazovanja. Neki od projekata koji će se 
povoditi u sklopu ove mjere su rekonstrukcija i obnova matične škole i 
područnih odjela. 

NOSITELJ 
Općina Magadenovac, MZOŠ, obrazovne institucije, predškolska djeca, 
školarci, studenti, građani, gospodarski subjekti  

IZVORI 
FINANCIRANJA 

EU fondovi, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, Županija Osječko 
– baranjska  

 

MJERA 2P2-M2 Zdravstvena i socijalna infrastruktura 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Svrha ove mjere je unaprijediti infrastrukturne uvjete neophodne za 
kvalitetan rad institucija koje pružaju zdravstveno – socijalne usluge, a 
koje predstavljaju jedan od osnovnih parametara kvalitete života.  

OPIS/ 
SADRŽAJ 

U sklopu ove mjere provodit će se sljedeće aktivnosti:  
 Rekonstrukcija postojeće zdravstvene infrastrukture  
 Rekonstrukcija postojeće i izgradnja nove infrastrukture za skrb 

starijih i nemoćnih osoba (starački domovi i sl.)  
 Rekonstrukcija infrastrukture namijenjene otvaranju ljekarne. 

NOSITELJ 
Općina Magadenovac, stanovništvo, zdravstvene i socijalne ustanove, 
pružatelji zdravstvenih i socijalnih usluga 

IZVORI 
FINANCIRANJA 

Europski socijalni fond, Ministarstvo zdravlja, Ministarstvo socijalne 
politike i mladih, Osječko baranjska županija 

 

MJERA 2P2-M3 Sportska infrastruktura 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Cilj ove mjere je unaprijediti infrastrukturne uvjete za sport i rekreaciju 
građana i turista čime će se pridonijeti kvalitetnijem načinu života i 
boljem zdravstvenom stanju stanovnika općine. 

OPIS/ 
SADRŽAJ 

U sklopu ove mjere provodit će se aktivnosti izgradnje / uređenja i 
upravljanja sportsko-rekreacijskom infrastrukturom. Navedeno će 
uključivati sljedeće aktivnosti:  

 Održavanje i gospodarenje sportskim objektima 
 Izgradnja i rekonstrukcija sportskih objekata 
 Izgradnju i uređenje sportskih igrališta (teniska, nogometna, 

rukometna, košarkaška, mini golf, dječja igrališta). 

NOSITELJ Općina Magadenovac, sportska društva, stanovništvo 

IZVORI 
FINANCIRANJA 

EU fondovi, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, Županija 
Osječko- baranjska 
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MJERA 2P2-M4 Ostala društvena infrastruktura 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Cilj ove mjere je uređenje ili rekonstrukcija ostale društvene 
infrastrukture koja doprinosi unaprjeđenju kulture življenja i kvalitete 
života lokalnog stanovništva.  

OPIS/ 
SADRŽAJ 

Ova mjera uključivat će aktivnosti kao što su:  
 Održavanje postojećih i izgradnja novih dječjih igrališta  
 Izgradnja/rekonstrukcija i opremanje prostora za rad 

udruga,mjesnih odbora i društvenih domova. 

NOSITELJ Općina Magadenovac, udruge, mjesni odbori, lokalno stanovništvo  

IZVORI 
FINANCIRANJA 

Mjere ruralnog razvoja, Mjera 7.4. Ulaganja u uspostavu, poboljšanje ili 
širenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući 
slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu 

 

2P3 Kvalitetno prostorno planiranje 

MJERA 2P3-M1 Rješavanje imovinsko – pravnih odnosa 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Cilj ove mjere je rješavanje imovinsko – pravnih problema sređivanjem i 
usklađivanjem stanja u zemljišnim knjigama i katastru kako bi se  
brže i jednostavnije ishodile građevinske i druge dozvole za rad 

OPIS/ 
SADRŽAJ 

U sklopu ove mjere provodit će se sljedeće aktivnosti:  
 Poticanje lokalnog stanovništva i pravnih osoba na sređivanje 

imovinsko-pravnih odnosa  
 Savjetovanje građana o načinu rješavanja (koracima) imovinsko-

pravnih odnosa  
 Rješavanje imovinsko-pravnih odnosa nad nekretninama u 

vlasništvu općine. 

NOSITELJ 
Općina Magadenovac, gospodarski subjekti, lokalno stanovništvo,te ostali 
vlasnici nekretnina na području Općine Magadenovac  

IZVORI 
FINANCIRANJA 

Općina Magadenovac, RH 

 

MJERA 2P3-M2 Ažuriranje prostorno – planske dokumentacije 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Cilj ove mjere je kvalitetno upravljanje prostorom, a svrha usklađenost 
prostorno-planske dokumentacije s potrebama i promjenama koje donosi 
razvoj Općine Magadenovac  uvažavajući standarde zaštite okoliša.  

OPIS/ 
SADRŽAJ 

Aktivnost ove mjere je kontinuirano ažuriranje prostorno – planske 
dokumentacije. Prostorno – planska dokumentacija treba biti u skladu s 
dugoročnim ciljevima i mjerama prostornog razvoja gospodarstva i 
društvenih sadržaja te u skladu s okolišnim standardima i propisima 
(posebno u zaštićenim područjima).   

NOSITELJ Općina Magadenovac, županijska uprava za prostorno planiranje  

IZVORI 
FINANCIRANJA 

Općina Magadenovac 
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2P4 Gospodarenje otpadom 

MJERA 2P4-M1 Stvaranje uvjeta za kvalitetno zbrinjavanje otpada 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Cilj ove mjere je stvoriti infrastrukturne i institucionalne uvjete koji će 
omogućiti kvalitetno zbrinjavanje otpada. Svrha ove mjere je stvoriti 
uvjete za koordinirano provođenje aktivnosti gospodarenja otpadom.  

OPIS/ 
SADRŽAJ 

Ova mjera uključivat će aktivnosti vezane za fizičku i institucionalnu 
infrastrukturu neophodnu za kvalitetno funkcioniranje sustava 
zbrinjavanja otpada. Aktivnosti u sklopu ove mjere uključuju:  

 Ažuriranje  Plana gospodarenja otpadom Općine  Magadenovac  
 Uvođenje najboljeg rješenja za selekciju i selektivno prikupljanje 

otpada s područja Općine Magadenovac  
 Uspostavu sustava za zbrinjavanje infektivnog otpada  
 Izgradnja reciklažnog dvorišta 
 Uređenje infrastrukture za odvojeno sakupljanje otpada.  

NOSITELJ 
Općina Magadenovac, komunalno poduzeće, gospodarski subjekti, 
stanovništvo  

IZVORI 
FINANCIRANJA 

Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, Fondovi EU 

 

 

MJERA 
2P4-M2 Podizanje svijesti građanstva o važnosti i prednostima 
sortiranja otpada 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Cilj je zadovoljavanje propisanih normi u vezi s obvezom sortiranja otpada 
i provođenja edukativno-informativnih aktivnosti u području 
gospodarenja otpadom sukladno Zakonu o održivom gospodarenju 
otpadom te poticanje  svijesti  građana o važnosti odvajanja i ponovne 
uporabe otpada. 

OPIS/ 
SADRŽAJ 

U sklopu ove mjere provodit će se edukativno-informativne aktivnosti o 
načinima, važnosti i prednostima sortiranja i pravilnog gospodarenja 
otpadom. Te aktivnosti uključivat će:  

 Nabava opreme za odvojeno sakupljanje otpada  
 Informiranje građana o potrebi i načinima odvajanja i ponovne 

uporabe otpada. 

NOSITELJ Općina Magadenovac, komunalno poduzeće, stanovništvo  

IZVORI 
FINANCIRANJA 

Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, Fondovi EU, Općina 
Magadenovac 
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2P5 Energetska efikasnost i obnovljivi izvori energije 

MJERA 2P5-M1 Poticanje primjene obnovljivih izvora energije 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Ovom mjerom želi se potaknuti veće korištenje obnovljivih izvora energije 
privatnog i javnog sektora radi veće energetske održivosti  područja                   
Općine Magadenovac.  

OPIS/ 
SADRŽAJ 

U sklopu ove mjere poticat će se korištenje OIE i olakšati uvođenje 
sustava koji koriste OIE. Aktivnosti u sklopu ove mjere uključivat će:  

 Osmišljavanje i provedbu programa sufinanciranja proizvodnje i 
korištenja energije iz OIE  

 Implementaciju obnovljivih izvora u postojeće energetske sustave 
– npr. postavljanje solarnih ćelija, kolektora za pripremu tople 
vode  

 Korištenje termalnih izvora kao potencijalnog izvora energije  
 Povećanje informiranosti i znanja korisnika o mogućnostima 

uštede energije, troškovima i koristi. 

NOSITELJ 
Općina Magadenovac, stanovništvo, gospodarski subjekti , Fond za 
energetsku učinkovitost 

IZVORI 
FINANCIRANJA 

Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, Fondovi EU 

 

 

MJERA 2P5-M2 Poticanje primjene energetski učinkovitih tehnologija 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Cilj ove mjere je povećanje energetske učinkovitosti u privatnom i javnom 
sektoru uvođenjem novih energetski učinkovitih tehnologija.  

OPIS/ 
SADRŽAJ 

U sklopu ove mjere provodit će se sljedeće aktivnosti:  
 Održavanje informativno-edukativnih radionica o prednostima i 

potencijalnim modelima financiranja uvođenja novih energetsko 
učinkovitih tehnologija  

 Poticanje uvođenja novih energetski učinkovitih tehnologija 
 Poticanje projektiranja, gradnje, rekonstrukcije i održavanja 

energetski učinkovitih privatnih stambenih i poslovnih objekata  
 Program energetske učinkovitosti u osnovnim školama i drugim 

javnim prostorima. 

NOSITELJ Općina Magadenovac, stanovništvo, gospodarski subjekti 

IZVORI 
FINANCIRANJA 

Općina Magadenovac, Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, 
Fondovi EU 
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2P6 Zaštita prirode 

MJERA 2P6-M1 Definiranje područja zaštite prirode od posebnog interesa 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Cilj ove mjere je definirati sva vrijedna prirodna područja Općine 
Magadenovac kako bi se osigurao održivi razvoj općine bez njihovog 
narušavanja, a navedena područja zaštitila od negativnih utjecaja.  

OPIS/ 
SADRŽAJ 

Aktivnosti u sklopu ove mjere usmjerene su na:  
 Izradu liste posebno vrijednih prirodnih područja Općine 

Magadenovac   
 Izradu potrebne dokumentacije i pokretanje postupka zaštite 

posebno vrijednih prirodnih područja općine Magadenovac  
 Uvrštenje vrijednih i zaštićenih prirodnih područja od posebnog 

interesa u prostorno plansku dokumentaciju  
 Adekvatno korištenje zaštićenih područja i područja od posebnog 

interesa.  

NOSITELJ Općina Magadenovac, stanovništvo, organizacije civilnog društva 

IZVORI 
FINANCIRANJA 

 Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, Fondovi EU, Općina 
Magadenovac 

 

MJERA 2P6-M2 Zaštita biološke i krajobrazne raznolikosti 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Cilj ove mjere je očuvati raznolikost krajolika i bioloških vrsta na području 
Općine Magadenovac, posebno zaštićenih područja i vrsta. Svrha mjere je 
stvoriti preduvjete za provedbu aktivnosti zaštite prirode i upravljanja 
zaštićenim prirodnim područjima na lokalnoj razini.  

OPIS/ 
SADRŽAJ 

U sklopu ove mjere provodit će se aktivnosti/projekti zaštite biološke i 
krajobrazne raznolikosti kao što su:  

 Informativno - edukativne radionice za sve dobne skupine i 
strukture stanovništva  

 Aktivnosti u vezi s održanjem i povećanjem brojnosti populacija 
ugroženih vrsta  

 Aktivnosti u vezi s očuvanjem i obnovom staništa ugroženih vrsta. 

NOSITELJ 
Općina Magadenovac, stanovništvo, udruge za zaštitu okoliša, sportske 
udruge 

IZVORI 
FINANCIRANJA 

Općina Magadenovac, EU fondovi 
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CILJ 3. UNAPREĐENJE KVALITETE ŽIVOTA,  RAZVOJ PARTNERSTVA I 

MEĐUSEKTORSKA SURADNJA 

3P1 Razvoj ljudskih potencijala 

MJERA 3P1-M1 Razvoj formalnog obrazovanja 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Cilj mjere je podizanje kvalitete rada odgojno-obrazovnih institucija na 
području Općine Magadenovac  kako bi one bile u mogućnosti odgovoriti 
na promjene na tržištu rada. Kvalitetna suradnja gospodarskih subjekata i 
odgojno-obrazovnih institucija doprinijet će kvaliteti obrazovnih 
programa i njihovoj usklađenosti s potrebama tržišta te pomoći usmjeriti 
učenike osnovne škole na daljnje obrazovanje. 

OPIS/ 
SADRŽAJ 

Aktivnosti koje će se provoditi u sklopu ove mjere su sljedeće:  

 Jačanje/usavršavanje ljudskih i materijalnih resursa obrazovnih 
institucija na  razinama vrtića i osnovne škole  

 Uspostavljanje programa ranog profesionalnog usmjeravanja  
 Profesionalno usmjeravanje i savjetovanje učenika osnovnih 

škola. 

NOSITELJ 
Općina Magadenovac, HZZ, učenici, zaposlenici odgojno – obrazovnih 
institucija, gospodarski subjekti 

IZVORI 
FINANCIRANJA 

 Europski socijalni fond, Operativni program ''Učinkoviti ljudski 
potencijali'' 

 

MJERA 3P1-M2 Poticanje cjeloživotnog obrazovanja  

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Cilj ove mjere je razvoj institucija i programa neformalnog obrazovanja 
koje će voditi  jačanju konkurentnosti i gospodarskom razvoju. Svrha je 
unaprijediti formalno stečeno obrazovanje, znanje i vještine kako bi se 
ojačale kompetencije i konkurentnost radne snage na tržištu rada.  

OPIS/ 
SADRŽAJ 

U sklopu ove mjere provodit će se sljedeće aktivnosti:  
 Osiguranje uvjeta za razvoj cjeloživotnog učenja  
 Prilagodba postojećih i razvoj novih programa cjeloživotnog 

obrazovanja u skladu s potrebama tržišta za sve skupine  
 Promicanje cjeloživotnog obrazovanja te podizanje svijesti i 

stvaranje pozitivnog stava prema učenju i znanju  
 Stvaranje mreže (partnerstva) institucija za cjeloživotno 

obrazovanje 
 Stipendiranje učenika i studenata s područja Općine 

Magadenovac  
 Subvencioniranje prijevoza za učenike i studente s područja 

Općine Magadenovac 
 Subvencioniranje nabavke knjiga i informatičke opreme za učenje 

za učenike i studente  
 Sufinanciranje/financiranje darovitih učenika i studenata za 

odlazak na natjecanja  
 Subvencioniranje vrtića. 

NOSITELJ 
Općina Magadenovac, HZZ, učenici, zaposlenici odgojno – obrazovnih 
institucija, gospodarski subjekti, udruge civilnog društva 
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IZVORI 
FINANCIRANJA 

Europski socijalni fond, Operativni program ''Učinkoviti ljudski 
potencijali'', HZZ 

 

3P2 Očuvanje društveno kulturne baštine 

MJERA 3P2-M1 Održivo upravljanje društveno kulturnom baštinom 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Cilj mjere održivo upravljanje društveno kulturnom baštinom je osigurati 
dugotrajnu zaštitu društveno kulturnih vrijednosti uz posebnu 
specifičnost objekata tradicionalne gradnje.  

OPIS/ 
SADRŽAJ 

Kako bi se ostvario cilj ova će mjera uključivati provedbu sljedećih 
aktivnosti:  

 Definiranje nositelja upravljanja društveno kulturnom baštinom 
Općine Magadenovac te izradu plana upravljanja društveno-
kulturnom baštinom  

 Obnovu fasada zgrada u vlasništvu općine  
 Podržavanje programa/projekata vezanih za društveno kulturnu 

baštinu (npr. očuvanje jezika, kulture, običaja i sl.) 
 Sufinanciranje kulturno-umjetničkih manifestacija.  

NOSITELJ 
Općina Magadenovac, udruge koje se bave očuvanjem kulturnih sadržaja, 
stanovništvo  

IZVORI 
FINANCIRANJA 

 Europski fond za regionalni razvoj, Ministarstvo kulture 

 

MJERA 3P2-M2 Unapređenje sporta 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Jedan cilj ove mjere je stvoriti uvjete za bavljenje sportom svih dobnih 
skupina građana s ciljem zdravog načina života, razvoja vlastitih 
potencijala i sposobnosti te socijalizacije i prevencije društveno štetnih 
ponašanja. Drugi cilj je unaprijediti ponudu i kvalitetu sportsko – 
rekreativnih sadržaja i učiniti ih dostupnima svim zainteresiranim 
građanima.  

OPIS/ 
SADRŽAJ 

Aktivnosti koje će se provoditi u sklopu ove mjere su sljedeće:  
 Poticanje građana na rekreaciju i bavljenje sportom  
 Poticanje i stvaranje uvjeta za razvoj sportskih programa 

namijenjenih djeci i mladima  
 Sufinanciranje rada sportskih klubova  
 Razvoj novih sportskih i rekreativnih sadržaja namijenjenih svim 

dobnim skupinama  
 Uključivanje sportskih i rekreativnih sadržaja u turističku ponudu  
 Poticanje izvrsnosti u sportu. 

NOSITELJ 
Općina Magadenovac, sportski klubovi, stanovništvo, gospodarski 
subjekti  

IZVORI 
FINANCIRANJA 

Općina Magadenovac 
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MJERA 3P2-M3 Istraživanje kulturno povijesne baštine 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Cilj ove mjere je podržati aktivnosti istraživanja poznatih, a još ne 
istraženih nalazišta kulturno povijesne baštine te sakupljanje i analiza 
nematerijalne kulturne baštine na području Općine Magadenovac.  

OPIS/ 
SADRŽAJ 

Aktivnosti koje će se provoditi u sklopu ove mjere su:  
 Arheološka istraživanja potencijalnih nalazišta  
 Sakupljanje i analiza nematerijalne kulturne baštine  
 Poticanje razvoja etno-turizma i podrška radu kulturno 

umjetničkih društava  
 Ulaganje u razvoj tradicijskih obrta i suvenira. 

NOSITELJ Općina Magadenovac, udruge koje se bave očuvanjem kulturnih sadržaj  

IZVORI 
FINANCIRANJA 

EU fondovi, Ministarstvo kulture 

 

3P3 Unapređenje zdravstveno socijalne zaštite 

MJERA 3P3-M1 Unapređenje zdravstvenih usluga 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Svrha mjere je poboljšanje zdravlja stanovništva i zadovoljstva korisnika 
usluga kroz primarnu zdravstvenu zaštitu baziranu na promociji zdravlja i 
prevenciji bolesti. 

OPIS/ 
SADRŽAJ 

Aktivnosti u sklopu ove mjere odnose se na:  
 Povezivanje i stručno usavršavanje pružatelja zdravstvenih usluga  
 Povećanje kapaciteta (materijalnih i ljudskih) za adekvatno 

pružanje zdravstvenih usluga  
 Otvaranje ljekarne 
 Jačanje mreže primarne zdravstvene zaštite u nerazvijenim 

područjima putem sustava stipendiranja za obiteljsku medicinu i 
subspecijalizacije 

 Jačanje upravljačkih kadrova izobrazbom  
 Unapređenje, modernizacija i održavanje postojećih 

informacijskih sustava 
 Kreiranje programa prevencije/uništavanja ambrozije. 

NOSITELJ 
Stanovništvo, ustanove za pružanje zdravstvene zaštite, zaposlenici 
ustanova za pružanje zdravstvene zaštite  

IZVORI 
FINANCIRANJA 

Ministarstvo zdravlja, Europski socijalni fond, Osječko-baranjska županija 

 

MJERA 3P3-M2 Unapređenje socijalnih usluga 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Svrha ove mjere je unaprijediti kvalitetu života i povećati mogućnost 
zapošljavanja i samostalnog života korisnika kroz razvoj učinkovitih i 
uključivih socijalnih usluga u zajednici. Cilj mjere je poboljšanje uvjeta i 
kvalitete života socijalno marginaliziranih skupina te njihovo uspješno 
integriranje u gospodarski i društveni život.  
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OPIS/ 
SADRŽAJ 

Aktivnosti u sklopu ove mjere bit će sljedeće:  
 Širenje mreže postojećih socijalnih usluga kroz razvoj novih 

inovativnih socijalnih usluga (npr. dostavljanje obroka starim i 
nemoćnim osobama) 

 Jačanje ljudskih kapaciteta pružatelja socijalnih usluga  
 Pristup javnim uslugama osobama s invaliditetom  
 Kreiranje programa za poboljšanje uvjeta i kvalitete života 

marginaliziranih skupina  
 Poticanje volontiranja u području socijalnih usluga  
 Mogućnost izgradnje staračkih domova  
 Povećati mogućnosti zapošljavanja teško zapošljivih skupina, tj. 

skupina koje su u posebno teškom položaju na tržištu rada  
 Dnevni boravak za starije i nemoćne  
 Prevencija i mjere ublažavanja ranog napuštanja školovanja kod 

mladih osoba. 

NOSITELJ 
Općina Magadenovac, Centar za socijalnu skrb, Crveni križ, odgojno-
obrazovne ustanove, pružatelji socijalnih usluga 

IZVORI 
FINANCIRANJA 

Europski socijalni fond, Ministarstvo socijalne politike i mladih 

 

3P4 Jačanje uloge OCD-a u društveno ekonomskom razvoju  

MJERA 3P4-M1 Unapređenje znanja i vještina civilnog društva 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Svrha ove mjere je jačanje znanja i vještina članova OCD-a potrebnih za 
rad i provedbu programa važnih za društveno ekonomski razvoj Općine 
Magadenovac  te organizacija, provedba programa, unapređenje znanja i 
vještina građana.  

OPIS/ 
SADRŽAJ 

Aktivnosti koje će se provoditi u sklopu ove mjere su: 
 Poboljšanje informiranosti civilnog sektora  
 Poboljšanje konkurentnosti i jačanje kapaciteta OCD za pružanje 

socijalnih usluga  
 Financijsko podupiranje programa OCD-a vezanih za organizaciju 

programa neformalnog obrazovanja  
 Jačanje kapaciteta članova OCD-a u područjima: upravljanje 

organizacijama civilnog društva, prikupljanje financijskih 
sredstava za rad, računovodstvo organizacija civilnog društva. 

NOSITELJ Općina Magadenovac, članovi OCD-a, stanovništvo 

IZVORI 
FINANCIRANJA 

Općina Magadenovac, Europski socijalni fond 

 

MJERA 3P4-M2 Poticanje i razvoj socijalnog poduzetništva  

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Cilj ove mjere je potaknuti organizacije civilnog društva na uključivanje u 
socijalno poduzetništvo. Razvojem socijalnog poduzetništva povećava se 
financijska stabilnost organizacija civilnog društva. Djelatnost socijalnog 
poduzetništva uvijek je u skladu i sinergiji s vizijom i misijom organizacije, 
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a sav ostvareni profit koristi se za projekte, programe i rad organizacije.   

OPIS/ 
SADRŽAJ 

U sklopu ove mjere provodit će se sljedeće aktivnosti:  
 Razvijanje i implementiranje obrazovnih sadržaja vezanih za 

pokretanje i bavljenje socijalnim poduzetništvom  
 Razvijanje infrastrukture za brži razvoj socijalnog poduzetništva  
 Uključivanje mjere socijalnog poduzetništva u sustav potpora za 

MSP  
 Stručna i administrativna pomoć pri dobivanju potpora i 

subvencija za pokretanje i/ili bavljenje socijalnim 
poduzetništvom. 

NOSITELJ Općina Magadenovac, organizacije civilnog društva, stanovništvo  

IZVORI 
FINANCIRANJA 

Europski socijalni fond, nadležno ministarstvo 

 

MJERA 3P4-M3 Poticanje socijalnog dijaloga 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Svrha ove mjere je uključiti stanovništvo preko OCD u procese odlučivanja 
na lokalnoj razini radi optimalnog korištenja vlastitih razvojnih prednosti. 
Cilj je da se na lokalnoj razini potakne pokretanje socijalnog dijaloga 
između socijalnih partnera i u dijalog uključi stanovništvo. Pokretanjem 
socijalnog dijaloga želi se postići bolja organiziranost OCD i njihov utjecaj 
na demokratizaciju procesa odlučivanja u JLS. 

OPIS/ 
SADRŽAJ 

Aktivnosti koje će se provoditi u okviru ove mjere su: 
 Razvoj i unapređenje kompetencija predstavnika OCD radi 

aktivnog i odgovornog sudjelovanja u lokalnoj Zajednici 
 Suradnja socijalnih partnera na lokalnoj razini 
 Poboljšanje poduzetničke klime 
 Osnivanje Gospodarsko socijalnog vijeća. 

NOSITELJ 
Općina Magadenovac, organizacije civilnog društva, stanovništvo, 
sindikati, gospodarski subjekti 

IZVORI 
FINANCIRANJA 

Europski socijalni fond, Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava, HZZ 

 

MJERA 3P4-M4 Poticanje volonterstva 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Podržavajući lokalne organizacije civilnoga društva i pružajući im podršku 
da doprinesu razvoju lokalnih zajednica u okviru kojih djeluju, poslovni 
sektor pomaže sveukupnom društveno-ekonomskom razvoju. Cilj mjere 
je unaprijediti postojeće i razviti nove učinkovite mehanizme za 
unapređenje volonterstva u okruženju Općine Magadenovac donošenjem 
i provođenjem poticajnih mjera od strane države, poslovnog sektora, 
obrazovnih institucija.  
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OPIS/ 
SADRŽAJ 

Aktivnosti koje će se provoditi u sklopu ove mjere su: 
 Povećati vidljivost i prepoznatljivost vrijednosti volonterskoga 

rada kroz medije, uz naglasak na promociji primjera dobre prakse 
 Razvijati i osmisliti kvalitetne volonterske programe, koji 

uključuju sve elemente menadžmenta volontera te koji će 
odgovoriti na različite motivacije i interese različitih kategorija 
stanovništva 

 Uspostaviti i razviti mehanizme motiviranja i uključivanja mladih 
u volonterske aktivnosti 

 Povećati učestalost volontiranja koja se manifestira kroz broj 
volonterskih sati svih kategorija stanovništva 

 Uspostaviti učinkovite mehanizme praćenja volonterskih 
aktivnosti u Hrvatskoj 

 Uvesti sadržaje o volonterskom radu u obrazovne institucije. 

NOSITELJ 
Općina Magadenovac, organizacije civilnog društva, mediji, gospodarski 
subjekti, stanovništvo 

IZVORI 
FINANCIRANJA 

Europski fondovi, Općina Magadenovac 

 

3P5 Poticanje suradnje s JLS i međunarodne suradnje 

MJERA 3P5-M5 Poticanje suradnje s drugim JLS kao i prekogranične suradnje 

CILJ I SVRHA 
MJERE 

Cilj mjere je jačati suradnju s drugim jedinicama lokalne samouprave i 
prekograničnu suradnju dionika razvoja općine Magadenovac. Svrha ove 
mjere je razmjena iskustava i najboljih praksi te zajedničko rješavanje 
istovjetnih problema kroz projekte članova lokalne zajednice (Općine, 
organizacija civilnog društva, gospodarskih subjekata i sl.).  

OPIS/ 
SADRŽAJ 

U sklopu ove mjere značajna pozornost posvetit će se provođenju 
sljedećih aktivnosti:  

 Promicanju suradnje s drugim gradovima i općinama (uspostava 
novih suradnji) 

 Poticanju suradnje s pripadnicima hrvatskog naroda u drugim 
državama  

 Korištenju resursa lokalnog stanovništva na privremenom radu i 
boravku u stranim zemljama za uspostavljanje prijateljskih i 
gospodarskih odnosa  

 Razmjeni iskustava i najbolje prakse u područjima od interesa za 
lokalne zajednice (gospodarstvo, turizam, ekologija, financiranje, 
razvoj infrastrukture, socijalna skrb itd.)  

 Razvoju i provedbi prekograničnih i transnacionalnih projekata iz 
raznih područja i sektora djelovanja. 

NOSITELJ 
Općina Magadenovac, gospodarski subjekti, organizacije civilnog društva,  
stanovništvo  

IZVORI 
FINANCIRANJA 

Grad Donji Miholjac, EU fondovi, prekogranična suradnja 
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6. USKLAĐENOST STRATEGIJE RAZVOJA OPĆINE MAGADENOVAC S DRUGIM 

STRATEGIJAMA I STRATEŠKIM DOKUMENTIMA 
 

Razvoj na lokalnoj razini ne događa se u izolaciji. Prepoznavanje i uvažavanje šireg planskog 

konteksta ključan je element koncipiranja svakog razvojnog plana. Širi planski kontekst LRS  

su županijski razvojni planovi i strategije te nacionalni razvojni planovi i strategije (kako 

sektorski, tako i cjelokupni). Prilikom pripreme LRS Općine Magadenovac za razdoblje 2015. 

– 2020. vodilo se računa o njezinoj usklađenosti s navedenim širim okvirom, osobito u 

segmentu utvrđivanja strateških ciljeva i prioriteta koji su konkretizirani na način da slijede 

opći smjer zadan ciljevima i prioritetima RH.  

Kod utvrđivanja ciljeva i prioriteta LRS Općine Magadenovac posebice se uzimala u obzir 

usklađenost s ciljevima i prioritetima na višoj razini, dakle ciljevima i prioritetima Osječko-

baranjske županije i RH. 

 

 

6.1. USKLAĐENOST S ŽUPANIJSKOM RAZVOJNOM STRATEGIJOM OSJEČKO – 

BARANJSKE ŽUPANIJE 

 

Kako bi se osigurala usklađenost sa strateško planskim dokumentom višeg reda, kod 

planiranja strateških ciljeva razvoja Općine Magadenovac u razmatranje su uzeti ciljevi 

Županijske razvojne strategije Osječko-baranjske županije. Usklađenost ovih dvaju strateških 

dokumenta vidljiva je u tablici br. 14. 

Tablica 22. Usklađenost sa županijskom razvojnom strategijom Osječko-baranjske županije 

Županijska razvojna strategija Osječko-
baranjske županije 2011.-2013. godine 

Strategija razvoja Općine Magadenovac 
2015.-2020. godine 

STRATEŠKI CILJ 1: Održivi razvoj i unapređenje 
prostora 

STRATEŠKI CILJ 2: Unapređenje infrastrukture, 
prostorno planiranje i zaštita okoliša 

STRATEŠKI CILJ 2: Razvoj konkurentnog 
gospodarstva 

STRATEŠKI CILJ 1: Stvaranje konkurentnog 
gospodarstva 

STRATEŠKI CILJ 3: Razvoj ljudskih resursa i 
kvalitetno zadovoljavanje javnih potreba građana 

STRATEŠKI CILJ 3: Unapređenje kvalitete života, 
razvoj partnerstva i međusektorska suradnja 
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6.2. USKLAĐENOST S RAZVOJNOM STRATEGIJOM LAG-a KARAŠICA 

 

Usklađenost strateških ciljeva razvoja Općine Magadenovac s strateškim ciljevima LAG-a 

Karašica je vidljiva u tablici br. 15. 

Tablica 23. Usklađenost s Lokalnom razvojnom strategijom LAG-a KARAŠICA za razdoblje 2013.-2014. 

Lokalna razvojna strategija LAG-a Karašica 
2013.-2014. 

Strategija razvoja Općine Magadenovac 
2015.-2020. godine 

STRATEŠKI CILJ 1: Održivi razvoj konkurentne 
poljoprivrede i prehrambene industrije 

STRATEŠKI CILJ 1: Stvaranje konkurentnog 
gospodarstva 

STRATEŠKI CILJ 2: Razvoj  gospodarstva i 
poduzetništva 

STRATEŠKI CILJ 1: Stvaranje konkurentnog 
gospodarstva 

STRATEŠKI CILJ 3: Razvoj ruralnog turizma i 
očuvanje  prirodne i kulturne baštine 

STRATEŠKI CILJ 2: Unapređenje infrastrukture, 
prostorno planiranje i zaštita okoliša 

STRATEŠKI CILJ 4: Razvoj društvenog kapitala i 
unapređenje kvalitete života 

STRATEŠKI CILJ 3: Unapređenje kvalitete života, 
razvoj partnerstva i međusektorska suradnja 

 

 

6.3. USKLAĐENOST S NACIONALNIM RAZVOJNIM CILJEVIMA 

 

Strateški ciljevi, prioriteti i mjere Strategije razvoja Općine Magadenovac komplementarni su 

s relevantnim nacionalnim strateškim dokumentom Strategojom ruralnog razvoja RH 2008.-

2013. 

Tablica 24. Usklađenost Strategije ruralnog razvoja RH s Lokalnom razvojnom 

strategijom Općine Magadenovac 

Strategija ruralnog razvoja HR 2008.-2013. Strategija razvoja Općine Magadenovac 
2015.-2020. godine 

STRATEŠKI CILJ 1: Poboljšanje konkurentnosti 
poljoprivrednog i šumarskog sektora 

STRATEŠKI CILJ 1: Stvaranje konkurentnog 
gospodarstva 

STRATEŠKI CILJ 2: Očuvanje, zaštita i održiva 
uporaba okoliša, krajolika, prirodnog i kulturnog 
naslijeđa 

STRATEŠKI CILJ 1: Stvaranje konkurentnog 
gospodarstva 
STRATEŠKI CILJ 3: Unapređenje kvalitete života, 
razvoj partnerstva i međusektorska suradnja 

STRATEŠKI CILJ 3: Poboljšanje kvaliteta života u 
ruralnim područjima i proširenje gospodarskog 
programa ruralnog gospodarstva 

STRATEŠKI CILJ 1: Stvaranje konkurentnog 
gospodarstva 
STRATEŠKI CILJ 3: Unapređenje kvalitete života, 
razvoj partnerstva i međusektorska suradnja 

STRATEŠKI CILJ 4: Poboljšanje učinkovitosti 
institucijskog okruženja  

STRATEŠKI CILJ 1: Stvaranje konkurentnog 
gospodarstva 
STRATEŠKI CILJ 3: Unapređenje kvalitete života, 
razvoj partnerstva i međusektorska suradnja 
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7. PLAN PROVEDBE LOKALNE RAZVOJNE STRATEGIJE OPĆINE MAGADENOVAC 
 

Planiranje i provedba lokalne razvojne politike organizira se na više razina javne vlasti. Prva 

je razina središnjih tijela državne uprave usmjerenih na stvaranje okvira i poticanje 

ravnomjernog razvoja cijelog teritorije RH, druga je regionalna/županijska razina orijentirana 

na stvaranje okvira i poticanje razvoja regije, a treću razinu predstavljaju jedinice lokalne 

samouprave usmjerene na razvoj lokalnog područja. Središnja je razina odgovorna za 

sveukupnu viziju razvoja i aktivno vođenje u ostvarenju ciljeva razvoja na lokalnoj i 

regionalnoj razini. Regionalna i lokalna razina zadužene su za usmjeravanje vlastitog razvoja 

prema ostvarivanju vlastitih specifičnih ciljeva, ali i sveukupnih razvojnih ciljeva Osječko-

baranjske županije i Republike Hrvatske. U svrhu uspješne provedbe LRS Općine 

Magadenovac te postizanja postavljenih strateških ciljeva važno je postići suradnju svih 

razina (središnje, regionalne i lokalne) te isto tako i suradnju svih dionika na lokalnoj razini. 

 

7.1. PROVEDBA LOKALNE RAZVOJNE STRATEGIJE 

 

Provedba LRS Općine Magadenovac, odnosno projekata u okviru LRS u najvećoj je mjeri u 

nadležnosti javnog sektora. Međutim, kako bi se ostvarile postavljena vizija i strateški ciljevi 

razvoja, nužna je suradnja javnog, privatnog i civilnog sektora.   

Ključnu ulogu u provedbi LRS ima općina, odnosno njegova upravna tijela. Općina 

Magadenovac usvaja LRS te nakon usvajanja redovito, razmatrajući godišnja i druga izvješća, 

prati njezinu provedbu. Planskim dokumentima koje donosi, općina osigurava provedbu LRS 

te poduzima mjere/aktivnosti iz svoje nadležnosti kako bi se što uspješnije implementirale 

sve postavljene razvojne mjere. Općinski načelnik usklađuje aktivnosti svih dionika provedbe 

LRS donošenjem provedbenih akata, predlaganjem mjera njezine provedbe, nadzorom nad 

izvršenjem tim mjera, sudjelovanjem u postupku rangiranja razvojnih projekata te 

izvještavanjem Općinskog vijeća o provedbi i rezultatima provedbe. U okviru svoga 

djelokruga rada upravno tijelo Općine prate provedbu, pripremaju i provode gradske 

razvojne projekte te obavljaju i druge poslove od važnosti za provedbu LRS Općine 

Magadenovac koji su im propisima ili aktima općinskih tijela povjereni.  

Kako bi se ostvarili sinergijski efekti u Radnu skupinu za izradu LRS uključeni su predstavnici 

javnog, privatnog i civilnog sektora, koji su svojim inputima kao savjetodavno tijelo 

doprinijeli izradi što realnijeg pregleda stanja, postavljanju vizije, ciljeva, prioriteta i mjera za 

razvoj Općine Magadenovac te indikatora za ostvarenje mjera. Jedna od osnovnih uloga 

Radne skupine predstavlja i jačanje prepoznatljivosti LRS kao referentnog dokumenta u 

planiranju razvojnih aktivnosti na razini grada, među svim dionicima.   

Dionici iz javnog sektora imaju ključnu ulogu u pripremi i provedbi projekata iz područja 

svojeg djelovanja. Javni sektor uključuje općinu i institucije, odnosno organizacije javnog 

sektora s područja Općine Magadenovac kao što su škole, vrtići, komunalno poduzeće i sl.  
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Značajani dionici u izradi LRS su i organizacije civilnog društva, čije polje interesa 

predstavljaju svi segmenti društva, a prvenstveno područje ljudskih prava, zaštite prirodne i 

kulturne baštine te razvoja ljudskih resursa. Svojim proaktivnim djelovanjem organizacije 

civilnog društva doprinose kvaliteti života područja na kojem djeluju te kvalitetnim radom u 

suradnji s ostalim  dionicima razvoja mogu utjecati na dotok dodatnih sredstava iz  drugih 

regija, nacionalnih i EU fondova na područje općine kako bi se na taj način financirale 

inicijative iz područja njihovog djelovanja, a u cilju ukupnog lokalnog razvoja.  

Treći važan dionik lokalnog razvoja jest privatni sektor koji predstavlja okosnicu ekonomskog 

razvoja. Privatni sektor je glavni pokretač kreiranja radnih mjesta i blagostanja. Svrha LRS je  

stvoriti preduvjete za što kvalitetnije djelovanje privatnog sektora, što se prvenstveno 

ostvaruje djelovanjem javnog sektora (obrazovnog sustava, sustava tržišta rada, podršku 

kroz razne programe edukacije i poticaja, osiguravanje infrastrukture itd.). Zbog navedenog 

razloga sudjelovanje dionika iz privatnog sektora u pripremi i provedbi LRS od izrazite je 

važnosti.  

 

7.2. PRAĆENJE I IZVJEŠTAVANJE 

 

Kako bi se osigurala učinkovita i transparentna provedba LRS Općine Magadenovac 

uspostavljen je sustav praćenja, vrednovanja i izvještavanja o provedbi LRS u skladu s 

Uputama za izradu i sadržaj izvješća županija o provedbu županijskih razvojnih strategija 

Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU. Sustav praćenja i izvještavanja provjerava 

postoji li potreba za određenim mjerama, jesu li dostupni resursi za realizaciju mjera 

optimalno iskorišteni, potvrđuje do koje mjere su ciljevi određenih mjera ostvareni, postoji li 

potreba za korekcijama mjera te osigurava učinkovitu provedbu i upravljanje.  

Praćenje i izvještavanje o provedbi LRS odvijat će se kontinuirano tijekom čitavog razdoblja 

na koje se LRS odnosi. Jednom godišnje Radna grupa za provedbu podnosit će izvješća o 

napretku provedbe LRS koju će potvrđivati Općinski načelnik. Izvješća o napretku sadržavat 

će informacije o provedenim aktivnostima/projektima u sklopu strateških mjera, podatke o 

nositeljima provedbe, utrošenim u odnosu na planirana financijska sredstva uključujući 

informacije o njihovim izvorima te ostvarenim i/ili očekivanim rezultatima provedbe mjera. 

U okviru sustava praćenja provedbe, Radna grupa za provedbu koordinirat će prikupljanje, 

obradu, analizu i pohranu informacija, podataka i pokazatelja, izraditi ocjenu realizacije 

ciljeva, prioriteta i mjera te uspješnosti upravljanja provedbom. Alati za praćenje provedbe 

nalaze se u prilogu ove LRS. Osim samih članova Radne grupe za provedbu, veliku će ulogu u 

provedbi LRS imati i svi ostali službenici Općine Magadenovac, koji će aktivno sudjelovati u 

prikupljanju informacija od provoditelja projekata i ostalih aktera lokalnog razvoja dok će 

Općinski načelnik, između ostalog, biti zadužen za izvještavanje Općinskog vijeća o 

uspješnosti provedbe LRS. Uspostavljen sustav praćenja i izvještavanja omogućit će brzo i 

učinkovito ažuriranje, kako baze projekta, tako i ostalih dijelova LRS, a u svrhu postizanja 

očekivanih rezultata. 
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